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Thông báo tuyển dụng
Marie Stopes International (viết tắt là MSI) là 1 tổ chức Phi Chính phủ của Anh Quốc, hoạt động trong lĩnh vực chăm sóc sức khỏe sinh sản (SKSS) và kế hoạch hóa gia đình (KHHGĐ) đã và đang phát triển chương trình của mình tại 40 quốc gia trên thế giới. Từ năm 1990 đến nay, MSI đã cùng các đối tác tại Việt Nam thực hiện các chương trình chăm sóc SKSS và KHHGĐ tại một số tỉnh thành trong toàn quốc để cung cấp các dịch vụ chất lượng cho cộng đồng. 

Tháng 12 năm 2008, MSI tại Việt Nam (MSIVN) nhận được tài trợ từ tổ chức ATLANTIC Philanthropies cho dự án mang tên “Nhượng quyền xã hội dịch vụ chăm sóc sức khỏe sinh sản tại các trạm y tế xã/phường tỉnh Thái Nguyên, Thừa Thiên Huế và Vĩnh Long, Việt Nam”. MSIVN sẽ hợp tác cùng Sở Y tế tại các tỉnh nói trên để thực hiện dự án này trong vòng 42 tháng, kể từ tháng 1 năm 2009 đến tháng 6 năm 2012. 

Hiện tại, MSIVN có nhu cầu tuyển dụng 01 Cán bộ Hành chính/Kế toán làm việc toàn thời gian cho văn phòng dự án tại Thái Nguyên với các tiêu chuẩn sau:

· Có bằng tốt nghiệp đại học chính quy về tài chính, kế toán

· Có kinh nghiệm làm việc trong các dự án về y tế là 1 lợi thế

· Kỹ năng giao tiếp tốt (nói và viết)

· Cẩn thận, chính xác và trung thực trong công việc

· Ưu tiên những ứng viên có trình độ nói và viết tiếng Anh tốt

Hồ sơ dự tuyển: 

Hồ sơ dự tuyển bằng tiếng Việt bao gồm: Sơ yếu lý lịch, các bằng cấp/chứng chỉ liên quan, địa chỉ/điện thoại liên hệ và 02 ảnh mới nhất. 


Ngoài bìa hồ sơ ghi rõ: 
“Dự tuyển vị trí Cán bộ Hành chính/Kế toán tại VPDA Thái Nguyên”
Nơi nhận hồ sơ:

VPDA Marie Stopes tại Thái Nguyên

Tầng 2, Sở Y Tế Thái Nguyên 

27 Bến Tượng, Phường Trưng Vương, Thành phố Thái Nguyên

email: phuong.nm@mariestopes.org.vn
Hạn nhận hồ sơ: 21 tháng 5 năm 2009

Những ứng viên qua vòng sơ khảo sẽ được mời đến phỏng vấn

