CITI MICROENTREPRENEURSHIP AWARDS VIETNAM 2007

INVITATION LETTER

Vietnam Microfinance Working Group is pleased to invite you to the Vietnam Microentrepreneurs Forum and the Vietnam Microentrepreneurship Awarding Ceremony which will be held at 8h00 - 16:00 on Friday, 14/12/2007 at Center of Woman and Development, No. 20, Thuy Khue Road, Tay Ho, Hanoi.

The Citi Microentrepreneurship Awards Vietnam 2007 is part of a global programme sponsored by Citi Foundation to acknowledge and to highlight the significant achievements of individuals, who have effectively used their loans providing by the microfinance organizations. The 2007 Citi Microentrepreneurship Awards, which was started from July 2007 and 90 participants in many provinces and cities of Vietnam won this award.

The 2007 Citigroup Microentrepreneurship Awards was first introduced to Vietnam in cooperation with Microfinance Working Group (MFWG) and Microfinance and Development Center. The goal of this award is to give prominence to positive contributing of microfinance in poverty-alleviation movement in Vietnam, motivate the poor and low income people to effectively use the microloans. This award is also a good opportunity for Vietnamese microfinance organizations to exchange experience, so they can provide more kinds of high quality finance services according to market’s demand. This award simultaneously supports expanding the microfinance network associate at home and abroad.

It would be grateful if you could confirm us about your attendance ability under the telephone number: (04) 5131853, Fax: (04) 5132246 or email: cmavietnam@gmail.com before December 10th, 2007. 

Thank you very much

GIẢI THƯỞNG DOANH NHÂN VI MÔ CITI VIỆT NAM 2007 

GIẤY MỜI 
Nhóm công tác tài chính vi mô Việt Nam xin trân trọng kính mời Ông/Bà tới dự Diễn đàn doanh nhân vi mô Việt Nam lần thứ nhất và Lễ trao giải Doanh nhân Vi mô Citi Việt Nam năm 2007, tổ chức từ 8h00 tới 16h00 ngày 14/12/2007 tại Trung tâm phụ nữ và phát triển, số 20 Thụy Khuê, Tây Hồ, Hà Nội.  

Giải thưởng Doanh nhân Vi mô Citi 2007 tại Việt Nam nằm trong một chương trình toàn cầu do Quỹ Citi tài trợ nhằm ghi nhận và tôn vinh những thành tựu đáng kể của các cá nhân đã có những sáng tạo trong việc sử dụng vốn vay hiệu quả được cung cấp bởi những tổ chức tài chính vi mô. Chương trình tại Việt Nam được khởi động từ tháng 7/2007 và đã xác định được 90 người trúng giải trên khắp các tỉnh thành của Việt Nam.

Năm nay Giải thưởng được tổ chức lần đầu tiên tại Việt Nam với sự cộng tác của Nhóm công tác tài chính vi mô Việt Nam (MFWG) và Trung tâm tài chính vi mô và phát triển (M&D). Qua giải thưởng này, chúng tôi mong muốn đề cao những đóng góp tích cực của tài chính vi mô cho công cuộc xoá đói giảm nghèo ở Việt Nam, khuyến khích người nghèo và người có thu nhập thấp sử dụng hiệu quả vốn vay vi mô. Giải thưởng cũng là dịp để các tổ chức tài chính vi mô Việt Nam trao đổi kinh nghiệm nhằm cung cấp nhiều hơn các loại hình dịch vụ tài chính có chất lượng cao theo nhu cầu thị trường. Và đồng thời, giải thưởng này sẽ hỗ trợ việc mở rộng liên kết mạng lưới tài chính vi mô trong nước cũng như quốc tế.  

Xin xác nhận sự tham gia của quý Ông/Bà với Ban tổ chức Giải thưởng theo số điện thoại: (04) 5131853, Fax: (04) 5132246, e-mail: cmavietnam@gmail.com trước ngày 10/12/2007. 

Xin trân trọng cảm ơn.

