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Thông cáo báo chí

Hà Nội – Ngày 3 tháng 8 năm 2011 
KHAI GIẢNG KHOÁ HỌC “BE CHANGE AGENTS 2011”     TẠI MIỀN NAM
Be Change Agents 2011 (BCA2011) là một khóa học trong dự án “Thúc đẩy vai trò Tác nhân thay đổi của thanh niên Việt Nam vì sự phát triển bền vững” do Viện Rosa Luxemburg Stiftung và Trung tâm Sống và Học tập vì Môi trường và Cộng đồng (Live & Learn) phối hợp thực hiện. Vào ngày 5 tháng 8, BCA2011 sẽ đến với các bạn trẻ tại miền Nam với sự cộng tác của Trung tâm Hỗ trợ Sinh viên Thành phố Hồ Chí Minh. 
BCA2011 bắt nguồn cảm hứng từ “Diễn đàn thanh niên và phát triển bền vững Việt Nam” năm 2009, 2010 và chiều sâu của khóa học “Nâng cao năng lực thủ lĩnh trong hoạt động cộng đồng - Cracking Class 2010”. BCA2011 đã gây ấn tượng mạnh với các bạn trẻ tại Hà Nội với những trải nghiệm thực tế và chiêm nghiệm sâu sắc về phát triển và thay đổi. Nội dung thú vị và phương pháp đa dạng tích lũy từ các chương trình xây dựng năng lực lãnh đạo được áp dụng trong khoá học. Các bạn trẻ tại Hà Nội chia sẻ: “Đây là lớp học đặc biệt nhất từ trước đến giờ mà mình được tham gia. Các thành viên  được cùng thảo luận, cùng tham gia những bài tập tình huống để hiểu và tìm cách giải quyết mỗi vấn đề. Chúng mình cũng đã cùng nhau tạo nên một mạng lưới chia sẻ, học hỏi và trao đổi với nhau rất thú vị”. “Những chủ đề như Phát triển bền vững, Quản lý dự án hay Tham nhũng… thoạt nghe có vẻ to tát và xa lạ với nhiều người trẻ. Nhưng cùng học, cùng chia sẻ từ chính trải nghiệm của bản thân liên quan tới mỗi chủ đề, các bạn trẻ đã hiểu ra rất nhiều, ý thức rõ vai trò của bản thân mình trong việc dựng xây một xã hội phát triển bền vững” 
Tại miền Nam, 42 bạn trẻ đã được được lựa chọn đại diện cho các trường học, tổ chức thanh niên và sinh viên để tham dự chương trình. Họ đã sẵn sàng cùng nhau tìm hiểu và lan tỏa những hành động bền vững.

Cũng trong khuôn khổ của chương trình, BCA2011 còn dành sự hỗ trợ về tài chính và kỹ thuật cho những sáng kiến và sự kiện do chính các bạn trẻ thực hiện. Sẽ có ít nhất 10 sáng kiến về kinh tế - xã hội - môi trường bền vững được thúc đẩy với hỗ trợ tài chính lên đến 100 triệu đồng. Đây là cơ hội cho các bạn trẻ phát triển kĩ năng cũng như hiện thực hóa những ý tưởng tích cực, hiệu quả và bền vững cho cuộc sống. 

Lễ Khai giảng Khoá học BCA2011 tại miền Nam:

Thời gian: 8h30 sáng ngày 05/08/2011             

Địa điểm: Trung tâm Hỗ trợ Sinh viên, 33 Nguyễn Thị Minh Khai, Quận 1, TP. Hồ Chí Minh
Mọi thông tin chi tiết về khoá học xin vui lòng liên hệ:

Nguyễn Thu Lành
Trung tâm Sống và Học tập vì Môi trường và Cộng đồng (Live&Learn)
Email: bechangeagents2011@gmail.com/lanh.nguyenthu@livelearn.org
Mobile : 0905 119 992

Tel: 04.3718.5930 - Fax: 04.3718.6494

Website: www.thehebenvung.net 
