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THƯ MỜI HỢP TÁC 
CHƯƠNG TRÌNH 

Tăng Cường Năng Lực Truyền Thông Tổ Chức

Kính gửi các anh chị đồng nghiệp!

“Các tổ chức xã hội dân sự thất bại vì đã không làm việc tích cực với giới truyền thông” đây là nhận xét của báo Guardian khi xem xét hiệu quả phát triển của các tổ chức xã hội dân sự. 

Ý thức rõ ràng truyền thông sẽ tiếp sức cho các thông điệp đi xa hơn, Viện nghiên cứu Xã hội, kinh tế và môi trường (iSEE) đã chủ động hợp tác với các nhóm phóng viên theo các chủ đề mà tổ chức đang theo đuổi. Trong 5 năm qua iSEE đã “bắt tay” cùng giới truyền thông để đưa các thông điệp vì quyền của các nhóm thiểu số (người dân tộc thiểu số, người đồng tính, song tính và chuyển giới) đến với đông đảo các bên liên quan như bộ ngành, xã hội và bản thân các nhóm yếu thế. Trong năm năm này, iSEE cũng hiểu rằng một tổ chức đơn lẻ không thể tạo nên một hình ảnh xã hội dân sự đang phát triển lành mạnh ở Việt Nam, mà cần có nhiều tổ chức cùng chung tay góp sức. 
Do đó iSEE với sự hỗ trợ của SIDA mời các tổ chức cùng chia sẻ kinh nghiệm và nguồn lực nhằm phát triển hoạt động truyền thông nhằm nâng cao hình ảnh tổ chức nói riêng và hình ảnh của một xã hội dân sự lành mạnh và có ích ở Việt Nam nói chung. 
Hình thức hoạt động:

· Cung cấp các khóa tập huấn về xây dựng thương hiệu của tổ chức (dự kiến tuần đầu của tháng 3/2013) và chuyên gia hỗ trợ thực hiện kế hoạch xây dựng thương hiệu tổ chức. 
· Cung cấp chuyên gia hỗ trợ kỹ thuật về phát triển các tài liệu truyền thông, website, và trang tin điện tử (nếu có).

· Hỗ trợ chuyên gia phát triển thông điệp truyền thông cho từng tổ chức hoặc chiến lược của nhóm tổ chức. 

· Tổ chức gặp gỡ tăng cường quan hệ hợp tác với các phóng viên/nhà báo và chuyên gia truyền thông và hỗ trợ báo chí viết về công việc của tổ chức. 
Yêu cầu đối với tổ chức tham gia:

Sự cam kết: Các hoạt động sẽ cần có sự tham gia đa dạng của lãnh đạo hoặc cán bộ truyền thông của tổ chức. 

Sự chủ động: các tổ chức được kỳ vọng sẽ chủ động trong quá trình chia sẻ và học hỏi nhằm tạo nên một tiến trình học hỏi có ý nghĩa và hiệu quả. 

Thời gian:

Chuỗi hoạt động sẽ được khởi động ngay sau khi iSEE nhận được đăng ký từ các tổ chức có nguyện vọng. Dự kiến các hoạt động sẽ diễn ra trong năm 2013. Thời gian cụ thể của các hoạt động sẽ được thông báo đến các tổ chức sau khi đăng ký và được chấp nhận.

Cách thức liên hệ:

iSEE khuyến khích các tổ chức tham gia nhằm đạt mục tiêu xây dựng một hình ảnh xã hội dân sự Việt Nam lành mạnh và có ích. Tổ chức nào có cùng mục đích và mong muốn tham gia chuỗi hoạt động kể trên, xin mời liên hệ với iSEE trước ngày 5 tháng 2 năm 2013 theo địa chỉ: 
· Người liên hệ: Anh Hoàng Huy Thành

· Viện nghiên cứu Xã hội, Kinh tế và Môi trường

· Địa chỉ: phòng 203, nhà D10, tòa nhà Lakeview, Giảng Võ, Hà Nội

· Điện thoại: 04. 62737933, số máy lẻ 111

· Email: isee@isee.org.vn;
· Website : www.isee.org.vn 

Trân trọng,
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Lê Quang Bình

Viện Trưởng
