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Quảng Bình, ngày  16  tháng 10  năm 2013


BÁO CÁO NHANH 

Về tình hình thiệt hại do bão số 11 gây ra
(Đến 16 giờ ngày 17 tháng 10 năm 2013)


I. Diễn biến của bão số 11 và một số hiện tượng thời tiết bất thường sau bão
- Trong hai ngày 14 và 15/10/2013, do ảnh hưởng cơn bão số 11, tỉnh Quảng Bình có gió mạnh cấp 6, cấp 7, giật cấp 8. 

- Do ảnh hưởng của không khí lạnh kết hợp với hoàn lưu vùng thấp do bão số 11, nên từ 7h ngày 15/10 đến 8h ngày 16/10 trên địa bàn tỉnh có mưa vừa đến mưa to, có nơi mưa rất to; đặc biệt trên địa bàn huyện Bố Trạch, Quảng Trạch, Tuyên Hóa, Minh Hóa có mưa rất to, lượng mưa từ 465mm đến 536mm, lúc 13h ngày 16/10 mực nước sông tại Đồng Tâm: 16,64m trên báo động III 0,70m, tại Mai Hóa: 7.93m trên báo động III 1,43m, xuất hiện lũ đặc biệt lớn ở các lưu vực sông Gianh và Sông Son tương tự lũ năm 2007 và 2010. 

- Vào lúc 9 giờ, ngày 15/10/2013 xảy ra lốc xoáy mạnh tại xã Hải Ninh, huyện Quảng Ninh và lúc 2 giờ 15 phút xảy ra lốc xoáy rất mạnh trên địa bàn các xã Quảng Văn, Quảng Minh, Quảng Sơn, huyện Quảng Trạch gây nhiều thiệt hại về người và tài sản. 

II. Công tác chỉ đạo, triển khai
  
Thực hiện Chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Ban Chỉ đạo Phòng chống lụt bão Trung ương và Uỷ ban Quốc gia tìm kiếm cứu nạn, UBND tỉnh đã có các công điện: Công điện số 11/CĐ-UBND lúc 10 giờ 00, ngày 14/10/2013, Công điện 12/CĐ-UBND lúc 16 giờ 00, ngày 15/10/2013 và Công điện số 13/CĐ-UBND lúc 10 giờ 00 ngày 16/10/2013 gửi Trưởng Ban Chỉ huy PCLB & TKCN tỉnh, Chủ tịch UBND các huyện, thành phố, Trưởng ban chỉ huy PCLB & TKCN các huyện, thành phố và thủ trưởng các sở, ngành triển khai công tác phòng chống, sẵn sàng ứng phó với bão, lũ lụt. Ngày 17/10/2013, UBND tỉnh có Công văn số 1189/UBND gửi các sở, ban, ngành, địa phương chỉ đạo tập trung chỉ đạo công tác khắc phục hậu quả lụt, bão


Sáng ngày 16/10/2013, UBND tỉnh, Ban Chỉ huy Phòng chống lụt bão và tìm kiếm cứu nạn tỉnh đã cử 03 đoàn công tác đến huyện Bố Trạch, Quảng Trạch và Tuyên Hoá nắm tình hình và chỉ đạo ứng phó với tình hình lũ lụt.
Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ Chỉ huy Bộ đội Biên phòng đã cử lực lượng, phương tiện phối hợp với các huyện, thành phố tổ chức di dời 2.147 hộ dân/7.430 người ra khỏi vùng nguy hiểm và hỗ trợ, tìm kiếm, cứu nạn. 
III. Tình hình thiệt hại 
Theo báo cáo nhanh của các UBND các huyện, thành phố, các sở, ngành, đơn vị bước đầu tổng hợp tình hình thiệt hại chủ yếu toàn tỉnh Quảng Bình như sau:
1. Về người:

- Người chết:   07 người . 

- Người bị thương: 38 người.

2. Về tài sản :

- Nhà bị sập đổ: 213 nhà. 

- Nhà bị tốc mái: 634 nhà. 

- Nhà bị ngập: 25.071 nhà.

- Trường học bị tốc mái: 01 trường.

- Phòng học bị ngập: 435 trường.

- Số phòng khám, điều trị, trạm xá bị sập, cuốn trôi: 16 phòng

- Số phòng khám, điều trị, trạm xá bị ngập nước: 53 phòng

- Công trình văn hóa, phúc lợi bị hư hỏng: 61 công trình

- Trụ sở cơ quan bị hư hỏng, thiệt hại: 05 trụ sở

- Diện tích hoa màu bị ngập, hư hỏng: 80 ha

- Diện tích cây ăn quả bị thiệt hại: 60 ha

- Diện tích cây lâm nghiệp bị thiệt hại: 34 ha

3. Về nông nghiệp, thủy sản:
- Lương thực bị thiệt hại: 154 tấn
- Về gia cầm: 12.266 

- Trâu, bò bị cuốn trôi chết: 183con

- Lợn trôi chết: 449 con

- Phân bón bị thiệt hại: 30 tấn

- Diện tích nuôi trồng thủy sản bị thiệt hại: 70 ha.   

- Tàu đánh cá bị hư hỏng:   12 chiếc

        4. Cơ sở hạ tầng giao thông, thủy lợi, thủy sản:

- Đất đá, bê tông bị sạt lở, sập bể:  236.000 m3
            - Chiều dài đê kè sạt lỡ cuốn trôi: 10.000 m  

Ước tính tổng giá trị thiệt hại:   210,730 tỉ đồng.
(có Phụ lục chi tiết kèm theo)

IV. Công tác khắc phục:

- Ngày 17/10/2013, Tỉnh uỷ, HĐND, UBND, Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh, các huyện đã cử các đoàn công tác đến các địa phương chỉ đạo công tác khắc phục hậu quả và thăm các gia đình có người chết, người bị thương và gia đình có nhà sập đổ, bị lũ cuốn trôi, bị tốc mái. 
- Chỉ đạo các địa phương hỗ trợ các gia định có người chết, người bị thương và gia đình có nhà sập đổ, bị lũ cuốn trôi, bị tốc mái theo quy định.
- Ngay trong ngày 16/10/2013, Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh và các tổ chức từ thiện đã đưa hơn 1.000 thùng mỳ tôm, nước uống về hỗ trợ người dân ở các vùng bị thiệt hại nặng, đặc biệt là các vùng bị lốc xoáy. 
- Ngày 17/10/2013, Uỷ ban MTTQ Việt Nam tỉnh đã trích Quỹ cứu trợ 6,4 tỷ đồng cho Uỷ ban MTTQ Việt Nam các huyện để hỗ trợ các gia đình bị thiệt hại; UBND tỉnh, Uỷ ban MTTQ Việt Nam, Hội Chữ thập đỏ đã tổ chức các đoàn thăm hỏi, động viên các gia đình có người bị chết, người bị thương, gia đình có nhà bị sập, bước đầu hỗ trợ gia đình có người bị chết (07 người) 13 triệu đồng/người, người bị thương (38 người) 1 triệu đồng/người, gia đình có nhà bị sập (5 nhà) 8 triệu đồng/nhà. 
 - Chỉ đạo Bộ Chỉ huy Quân sự tỉnh, Công an tỉnh, Bộ đội Biên phòng, đoàn  thanh niên và các tổ chức chính trị xã hội đã cửa lực lượng xuống các địa phương, nhất là các địa phương bị lốc xoáy, bị lũ, bị ngập lụt lớn giúp người dân tu bổ, sửa chữa nhà cửa, trường học, bệnh viện, trạm y tế, trụ sở, nhà cửa để ổn định việc học tập của học sinh, cuộc sống, sinh hoạt của nhân dân.
- Chỉ đạo Sở Giao thông Vận tải triển khai công tác khôi phục các tuyến đường bị ngập lụt, bị sạt lở, nhanh chống thông tuyến giao thông.  

- Chỉ đạo Sở Y tế, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn tập trung xử lý môi trường đối với những vùng bị ngập, tăng cường các biện pháp phòng, tránh dịch bệnh cho người và gia súc. 
Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Bình báo cáo./.
	Nơi nhận:
- Văn phòng Chính phủ;

- BCĐ PCLB TW;
                          (để b/c) 
- UBQG TKCN;  
- Bộ NN&PTNT, Bộ KH&ĐT, Bộ TC;   
              

- BTV Tỉnh ủy;                                          
- TT HĐND tỉnh;

- Chủ tịch, các PCT UBND tỉnh;  
- UBMTTQVN;

- Các Sở: TC, KHĐT, NN&PTNT;                                                                         

- Báo Quảng Bình, Đài PTTH;

- Lưu: Văn thư, CVNN;
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