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ĐIỀU KHOẢN THAM CHIẾU
PHÂN TÍCH THỂ CHẾ VÀ CHÍNH SÁCH
ĐỐI VỚI NHÓM NGƯỜI YẾU THẾ TRONG XÃ HỘI
1. Giới thiệu chung
Kể từ năm 2008, Tổ chức CARE Quốc tế tại Việt Nam bắt đầu quá trình thay đổi phương thức làm việc từ làm việc theo dự án sang phương thức tiếp cận theo chương trình chú trọng vào ảnh hưởng.  Sáng kiến này của CARE, còn gọi là Phương thức tiếp cận theo Chương trình có định hướng chiến lược các công việc theo ba chương trình dài hạn được thiết kế để giải quyết những tác động đối với nhóm dân số nghèo và yếu thế đã được xác định bằng cách nghiên cứu và phân tích xây dựng chương trình và phát triển liên tục .
Dựa trên phân tích ban đầu về xu hướng nghèo và yếu thế tại Việt Nam, địa điểm thực hiện chương trình và các yêu cầu khác, tổ chức CARE Quốc tế tại Việt Nam đã xác định 3 nhóm đối tượng cho các chương trình lâu dài . Đó là:   
i) Nhóm các dân tộc thiểu số yếu thế là một chương trình được xây dựng dựa trên chương trình đã được thực hiện cho các dân tộc thiểu số ở miền Bắc Việt Nam trước đây nhưng  hiện đã được mở rộng phạm vi nhằm có thể tạo ra nhóm ảnh hưởng cho các dân tộc thiểu số trên toàn lãnh thổ Việt Nam.
ii) Nhóm dân số yếu thế trong xã hội ở khu vực đô thị là những người bị từ chối nhiều quyền lợi, phải sống và làm việc trong môi trường không an toàn, đặc biệt là phụ nữ .
iii) Nhóm những người bị ảnh hưởng bởi các thảm họa thiên nhiên và biến đổi khí hậu. Có thể sẽ có sự chồng chéo giữa chương trình này với 2 chương trình dài hạn khác, đặc biệt đối với nhóm dân tộc thiểu số và phụ nữ nhập cư.
Ngoài ra, CARE Việt Nam định hướng Nâng quyền của Phụ nữ là trọng tâm hoạt động của tổ chức và do đó sẽ sẽ chú trọng đến quyền lợi của những phụ nữ bị yếu thế và dễ bị tổn thương trong tất cả các chương trình dài hạn này.  
2. Giới thiệu công việc
Sau khi đã xác định các nhóm đối tượng đích cho các chương trình dài hạn, CARE Việt Nam đã tiến hành phân tích các nguyên nhân sâu xa dẫn đến tình trạng dễ bị tổn thương và xác định các lĩnh vực cần thay đổi và tiến trình tạo ra các sự thay đổi (pathways of changes), tổ chức các hội thảo tham vấn với các đại diện của cộng đồng và cử một chuyên gia tư vấn thực hiện Phân tích Giới và Quyền liên quan đến nhóm Dân số  bị yếu thế về mặt xã hội.
Công việc tư vấn sẽ cung cấp thông tin về môi trường thể chế và chính sách đối với Nhóm dân số bị yếu thế về mặt xã hội. Đặc biệt, phân tích chính sách và thể chế sẽ giúp CARE có thể tìm ra các nguyên nhân sâu xa dẫn đến việc dễ bị tổn thương và xây dựng chương trình tổng thể (kể cả các tiến trình tạo ra sự thay đổi – pathway of changes). Thông tin từ Phân tích Môi trường Chính sách này cũng sẽ hỗ trợ việc xác định các đối tác chiến lược và định hướng các ưu tiên vận động chính sách.trong khuôn khổ Chương trình dành cho Nhóm dân số Yếu thế về mặt xã hội.
3. (Các) Mục tiêu/và mục đích

Phân tích môi trường chính sách liên quan đến Chương trình dành cho Nhóm dân số bị yếu thế về mặt xã hội của CARE trong các lĩnh vực như sức khỏe, giáo dục, việc làm, nhà cửa, di biến động và bất kỳ lĩnh vực chính sách hoặc luật pháp nào có thể hạn chế hoặc nâng cao khả năng tham gia đầy đủ vào đời sống xã hội và cuộc sống cá nhân của nhóm dân số này tại Việt Nam.
Việc phân tích nên được xem xét chứ không phải là bị giới hạn bởi “các lĩnh vực cần thay đổi” đã được CARE xác định trong phân tích về các nguyên nhân sâu xa dẫn đến nghèo và việc dễ bị tổn thương:
· Mở rộng các phương án/cơ hội và lựa chọn

· Cải thiện việc tham gia

· Tăng cường bảo vệ

Mục đích của phân tích này cung cấp hiểu biết sâu sắc hơn về các tiến trình tạo ra sự thay đổi đã được xác định trong thiết kế của Chương trình dành cho nhóm Dân số yếu thế về mặt xã hội. Điều này sẽ giúp định hướng các chương trình, dự án và hoạt động của CARE tập trung vào giải quyết  các nguyên nhân sâu xa dẫn đến tình trạng nghèo và việc dễ bị tổn thương.
4. Phạm vi công việc
Chuyên gia tư vấn sẽ thực hiện một phân tích chính sách liên quan đến nhóm Dân số yếu thế về mặt xã hội, trong đó bao gồm các nhóm đối tượng cụ thể, mà tổ chức CARE đã xác định trong Chương trình dành cho nhóm Dân số yếu thế về mặt xã hội. Trọng tâm sẽ là phân tích chính sách liên quan đến các tiến trình tạo ra sự thay đổi, như đề cập trong thiết kế chương trình, qua đó xác định các xuất phát điểm về mặt chương trình hướng tới tạo ra những thay đổi bền vững và giải quyết giải quyết các nguyên nhân sâu xa dẫn đến tình trạng nghèo và dễ bị tổn thương cho nhóm Dân số này.

Chương trình dành cho  nhóm Dân số  bị yếu thế trong xã hội của CARE xác định nhóm đối tượng đích là: Các nhóm người bị yếu thế về mặt xã hội ở các đô thị là những người bị từ chối các quyền, phải sống và làm việc trong các môi trường không an toàn, đặc biệt là phụ nữ. Để tập trung vào chương trình  này, CARE xác định các nhóm đối tượng cụ thểnhư sau:
· Những người sống chung với HIV [PLHIV]

· Những người tiêm chích ma túy [PWID]

· Nhóm tình dục thiểu số – đồng tính, song tính và chuyển giới 

· Mại dâm [SWs]– nữ và nam
· Phụ nữ di cư – những người mới di cư đến các trung tâm đô thị, gồm các lao động chính thức và không chính thức. Nhóm Tác động này gồm những người:

· Có thu  nhập thấp hoặc không có thu nhập 

· Có tay nghề thấp hoặc không có tay nghề
· Có điều kiện sống khó khăn
· Là các cư dân không đăng ký hoặc đang tạm trú
· Dễ bị tổn thương trước các cú sốc kinh thế
Đối với mục đích của việc tư vấn này, “chính sách” nghĩa là:

· Các nguyên tắc,  mục đích hoặc mục tiêu bằng văn bản mà một chính phủ hoặc thể chế sử dụng để hướng dẫn chính sách và để phục vụ lợi ích của cộng đồng. 

· Các nguyên tắc cơ bản và các hướng dẫn liên quan được soạn thảo và thi hành bởi các tổ chức và thể chế quản lý và hạn chế hành động của chính họ hoặc hành động của các tổ chức và thể chế khác nhằm đạt được mục tiêu của mình. 

· Các khung và hệ thống pháp lý được thành lập để thực hiện chính sách và ở Việt Nam, là các chương trình mục tiêu quốc gia về xóa đói giảm nghèo của Chính phủ.

· Các chương trình Quốc gia hướng đến các nhóm đối tượng đích cụ thể của Chương trình dành cho Nhóm Dân số bị yếu thế về mặt xã hội.
Khung phân tích sẽ được định hướng  Lý thuyết Thay đổi và Các Tiến trình tạo ra sự thay đổi được tổ chức CARE tại Việt Nam xác định như sau:
Lý thuyết thay đổi

	
	Phương án và Lựa chọn
	
	Tham gia
	
	Bảo vệ
	
	Nhóm bị Ảnh hưởng được hưởng  sự phát triển công bằng, vững vàng trước các trường hợp thay đổi và có tiếng nói chính đáng


Các tiến trình tạo ra sự thay đổi liên quan đến những lĩnh vực này sẽ chú trọng vào:
	
	· Khả năng thích nghi và ứng phó
· Sinh kế an toàn 

· Khả năng tiếp cận
	
	· Xã hội dân sự
· Có tiếng nói trong các quá trình của chính phủ 

· Kết nối xã hội

	
	· Được pháp luật bảo vệ
· Bảo hiểm xã hội
· Các chính sách và chương trình hiệu quả


	5. Các hoạt động chính
	· Thiết kế phương pháp và các công cụ nghiên cứu và kế hoạch nghiên cứu
· Xem xét các nguồn sơ cấp và thứ cấp liên quan đến các lĩnh vực nêu trên.
· Tiến hành nghiên cứu theo kế hoạch nghiên cứu đã được thỏa thuận.
· Phân tích các thông tin có sẵn và lập thành văn bản đưa ra các kết quả và các khuyến nghị.

· Trình bày các kết quả cho CARE Việt Nam và các đối tác để cùng thảo luận và phản hồi.



	6. Thời gian làm việc
	20 ngày (phụ thuộc vào việc được cấp vốn và phê duyệt kế hoạch làm việc như đã thỏa thuận với CARE Việt Nam).


	7. Kết quả
	· Kế hoạch hành động đã được phê duyệt đối với công việc tư vấn.
· Lập phương pháp nghiên cứu bằng văn bản. 

· Họp giao ban /tổ chức hội thảo để trình bày các kết quả ban đầu. 

· Phác thảo báo cáo được đề xuất.
· Phác thảo báo cáo. 

· Báo cáo cuối cùng phải được hoàn thành vào ngày 01/03/2013 trong đó ghi rõ những nhận xét phản hồi từ CARE và các đối tác thực hiện của CARE về báo cáo dự thảo. Báo cáo không được dài quá 35 trang (không kể các phụ lục) và phải bao gồm, nhưng không giới hạn đối với:
· Trang bìa
· Phụ lục
· Danh mục các từ viết tắt 

· Tóm tắt báo cáo ( tối đa là hai trang và phải có khuyến nghị)

· Giới thiệu
· Cơ sở
· Phương pháp
· Những hạn chế
· Kết quả và thảo luận
Phân tích các vấn đề quan trọng có thể giúp CARE hiểu rõ hơn các phương thức thay đổi
· Kết luận
· Các khuyến nghị

· Các phụ lục

	
	


8. Phương pháp
Chuyên gia tư vấn phải xây dựng phương pháp nghiên cứu trong giai đoạn đầu của công việc tư vấn, với sự tham vấn của cán bộ tổ chức CARE. Dự kiến việc phân tích sẽ bao gồm các lĩnh vực đã nêu trên cũng như bất kỳ lĩnh vực nào khác có liên quan đến nhóm bị ảnh hưởng và khi cần thì phải đưa ra bối cảnh quốc tế để so sánh với chính sách của quốc gia.

Việc phân tích chính sách sẽ bao gồm nhưng không giới hạn đối với các việc sau:

· Liệt kê các sách tham khảo: ngày tháng, tiêu đề, tác giả, chi tiết xuất bản và giải thích ngắn gọn về vấn đề liên quan.

· Đánh giá sự ảnh hưởng của các chính sách đối với cuộc sống của những người trong nhóm bị ảnh hưởng. 

· Đánh giá về những khoảng cách, sự không nhất quán và hiểu sai cụ thể khi thực hiện mà có thể ảnh hưởng đến nhóm người bị yếu thế trong xã hội.

Quản lý công việc tư vấn
Tổ chức CARE Quốc tế tại Việt Nam sẽ đảm bảo hỗ trợ về mặt quản trị cho chương trình, tuy nhiên, chuyên gia tư vấn cần phải làm việc độc lập để xác định và đánh giá các tài liệu. Điều phối viên Mảng Sức khỏe và Xã hội (Neil Poetschka) sẽ quản lý việc tư vấn với sự hỗ trợ của Phó Giám đốc Quốc Gia Việt Nam của Tổ chức CARE và Phó Giám đốc phụ trách Chương trình CARE Quốc tế tại Việt Nam (Bà Natalia Tapies) và Chuyên gia cố vấn Chương trình khu vực Mê Kông của CARE Australia (Cathy Emery) cùng các cán bộ của CARE Việt Nam.  

Thời gia/khung thời gian
Công việc tư vấn có thể bắt đầu ngay lập tức sau khi ký hợp đồng với ứng cử viên đạt yêu cầu và phải hoàn thành trước ngày 28/02/ 2013
9. Tiêu chí lựa chọn
Phải có trình độ chuyên môn trong lĩnh vực sau:

a) Đã nghiên cứu thành công ở phạm vi quốc tế, bao gồm cả khu vực Đông Nam Á 

b) Chứng minh sự hiểu biết về tình trạng nghèo đói và bất công ở khu vực Đông Nam Á nói chung

c) Có kinh nghiệm trong vấn đề về giới, tính dễ tổn thương và các phân tích chuyên môn khác trong quá trình nghiên cứu
d) Thành thạo và có khả năng viết báo cáo và phân tích
e) Thành thạo và có khả năng giao tiếp tốt trong môi trường đa văn hóa
f) Thành thạo và có khả năng tổng hợp và phân tích  các tài liệu bằng tiếng Việt.

Ứng viên quan tâm đề nghị nộp một bản ý tưởng ngắn gọn phác thảo các phương pháp nghiên cứu đề xuất, kế hoạch hoạt động và đối với các chuyên gia tư vấn nước ngoài, đề nghị phải nêu rõ xem làm thế nào ứng viên sẽ tìm kiếm và xem xét các văn bản bằng tiếng Việt cần thiết cho công tác phân tích qua địa chỉ email: neil@care.org.vn.
Hạn cuối cùng nộp hồ sơ là ngày  25 tháng 12 năm 2012.

Lưu ý: Chúng tôi sẽ chỉ liên hệ với những ứng viên phù hợp.

** Chính sách Bảo vệ trẻ em: 
CARE Quốc Tế tại Việt Nam cam kết bảo vệ quyền trẻ em trong mọi lĩnh vực mà CARE đang làm việc trên toàn thế giới. Các ứng viên xin lưu ý rằng CARE Quốc Tế tại Việt Nam có quyền kiểm tra các ứng viên để đảm bảo môi trường an toàn cho trẻ em. Thông tin chi tiết có thể xem thêm tại chính sách bảo vệ trẻ em của CARE Việt Nam
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