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Thành phố Hồ Chí Minh bắt đầu thực thi tăng cường đội mũ bảo hiểm xe máy ở trẻ em
Thành phố Hồ Chí Minh, ngày 11/9/2012  – Ủy ban An toàn Giao thông Thành phố Hồ Chí Minh (TP.HCM) và Phòng Cảnh sát Giao thông (PC67) đã khởi xướng giai đoạn tiếp theo trong sáng kiến quốc gia nhằm giảm số lượng lớn những trẻ em tử vong hoặc bị thương tích nghiêm trọng do tai nạn đường bộ tại Việt Nam.
Là một phần trong chương trình ba năm nhằm tăng số lượng  trẻ em Việt Nam đội mũ bảo hiểm xe gắn máy ("Trẻ em cũng cần đội mũ bảo hiểm"), chiến dịch mới này là hoạt động mới nhất trong mối quan hệ đối tác giữa Ủy ban An toàn Giao thông Quốc gia (UBATGTQG), Phòng Cảnh sát Giao thông Đường bộ và Đường sắt và Bộ Giáo dục và Đào tạo (Bộ GD & ĐT) với sự hỗ trợ của Tổ chức Y tế Thế giới (WHO) và Quỹ Phòng chống Thương vong Châu Á phi lợi nhuận (AIP).

Bắt đầu từ hôm nay, với sự hỗ trợ của WHO, các đơn vị cảnh sát giao thông tận tụy sẽ bắt đầu các hoạt động bắt buộc đội mũ bảo hiểm tăng cường tại năm quận của thành phố, đối tượng là trẻ em trong độ tuổi đi học được đèo bằng xe máy. Ngoài các hoạt động thực thi, các cảnh sát giao thông cũng sẽ phân phát tờ rơi về mũ bảo hiểm và các tiêu chuẩn an toàn xe gắn máy cũng như các phiếu tặng mũ bảo hiểm miễn phí.

"Pháp luật quy định rằng trẻ em từ sáu tuổi trở lên phải đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe gắn máy. Cha mẹ hoặc người lớn đèo một đứa trẻ không đội mũ bảo hiểm sẽ bị phạt tiền từ 100.000 – 200.000 đồng", ông Nguyễn Trọng Thái, Chánh Văn phòng UBATGTQG cho biết.

"Tăng cường thực thi pháp luật là một trong những biện pháp hiệu quả nhất để tăng số người đội mũ bảo hiểm theo quy định của pháp luật. Để đạt được tác động tối đa, chúng tôi sẽ thực hiện việc bắt buộc đội mũ bảo hiểm tại các khu vực gần trường học đặc biệt là trong thời gian phụ huynh đưa đón con cái của họ” Ông Nguyễn Ngoc Tường – Phó Trưởng Ban Chuyên Trách - Ban An toàn Giao thông TP.HCM cho biết.
"Các kết quả gần nhất từ tháng 7 năm 2012 về đội mũ bảo hiểm cho thấy rằng trong khi hơn 77%
 số người lớn lái xe và người được đèo tại TP.HCM đội mũ bảo hiểm đúng cách, chỉ có 32%
 trẻ em đội mũ bảo hiểm" Tiến sĩ Takeshi Kasai, Trưởng đại diện WHO tại Việt Nam cho biết. "Thông qua chương trình này, chúng tôi hy vọng sẽ tăng con số này lên ít nhất 60% trẻ em vào cuối tháng 12 năm 2012, và cùng lúc đó quan sát số lượng trẻ em tử vong hoặc chịu thương tích nghiêm trọng giảm xuống do can thiệp này", Tiến sĩ Kasai cho biết thêm.

Các hoạt động thực thi trong vòng bốn tháng tới cũng sẽ được hỗ trợ, bổ sung bởi các thông tin công cộng và các chiến dịch tiếp thị xã hội bao gồm các tài liệu truyền hình, biển quảng cáo và tờ rơi. "Cha mẹ thường không nhận thức được rằng mũ bảo hiểm có thể làm giảm đáng kể khả năng bị thương tích hoặc tử vong của con cái họ nếu tai nạn xảy ra", bà Mirjam Sidik, Giám đốc Điều hành Quỹ AIP cho biết. "Chúng tôi muốn tạo ra các thông điệp khiến các bậc cha mẹ phải suy nghĩ về thực tế đầy bi kịch nếu họ vẫn không đội mũ bảo  hiểm cho con cái mình.”

Sau khi thí điểm thành công chương trình này tại TP.HCM, các đối tác dự kiến ​​mở rộng quy mô tại Hà Nội và Đà Nẵng trong vòng sáu tháng tới.

-HẾT
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� 77.5% người lái xe và người lớn được đèo có đội mũ bảo hiểm, tuy nhiên ước tính có 23.5% số người đội mũ bảo hiểm không đạt tiêu chuẩn chất lượng


� 31.8% người lái xe và trẻ em được đèo có đội mũ bảo hiểm, tuy nhiên ước tính có 9.3% số người đội mũ bảo hiểm không đạt tiêu chuẩn chất lượng






