Cơ hội việc làm
Quản lý dự án “Hỗ trợ các tổ chức địa phương”
(tại Thành phố Hồ Chí Minh)

Tổ chức SCC là một tổ chức phi chinh phủ của Anh làm việc tại Việt Nam. Các hoạt động của chúng tôi đều tuân theo Chính Sách Bảo Vệ Trẻ Em do tổ chức xây dựng. Tầm nhìn của SCC là “Giảm nghèo ở Việt Nam thông qua giáo dục”. Sứ mạng của chúng tôi hướng tới việc “Tạo điều kiện thuận lợi để trẻ em có hoàn cảnh khó khăn ở Việt Nam phát triển hết tiềm năng thông qua việc tiếp cận nền giáo dục có chất lượng phù hợp với nhu cầu của các em”. 
SCC hiện đang hỗ trợ về giáo dục cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn ở thành phố Hồ Chí Minh và bốn tỉnh miền Nam bao gồm Tây Ninh, Trà Vinh, Tiền Giang và Đồng Nai. Chúng tôi giúp các em bằng cách tạo điều kiện để các em tiếp cận với sự trưởng thành toàn diện – được giáo dục tốt, có sức khỏe để có thể tự lo cho bản thân và gia đình.
Dự án “Hỗ trợ các tổ chức địa phương” (WWO) là một trong những sáng kiến đầu tiên SCC và tổ chức LIN Foundation đã cùng phát triển nhằm hỗ trợ trẻ khuyết tật có được cuộc sống tốt đẹp hơn thông qua giáo dục. Dự án này cũng hỗ trợ các nguồn lực cho những tổ chức Việt Nam làm việc trực tiếp với trẻ khuyết tật để triển khai các dự án mở rộng cơ hội giáo dục cho trẻ khuyết tật.
SCC hiện đang tìm ứng viên phù hợp có quốc tịch Việt Nam để đảm nhiệm vị trí Quản lý dự án “Hỗ trợ các tổ chức địa phương” cho văn phòng dự án tại Thành phố Hồ Chí Minh. 
Chúng tôi tin rằng đây là vị trí rất thú vị cho những ai có mong muốn mang lại sự thay đổi tốt hơn cho trẻ em khuyết tật nói riêng và trong lĩnh vực giáo dục khuyết tật nói chung.
Nhiệm vụ chính:

· Đảm bảo các hoạt động của dự án tập trung xác định, giải quyết trực tiếp hoặc gián tiếp các nhu cầu của trẻ khuyết tật (cụ thể là nhu cầu về giáo dục) một cách toàn diện và phù hợp với chiến lược của SCC cũng như các tiêu chí của dự án WWO.
· Theo dõi và hỗ trợ các dự án khác nhau do những đối tác địa phương thực hiện để đảm bảo rằng các dự án này được thực hiện theo đúng mục tiêu cụ thể của dự án và theo đúng thỏa thuận. 
· Tham dự vào quá trình lập kế hoạch, phát triển và hoàn thiện các dự án thuộc WWO.

Yêu cầu cho ứng viên: 
· Tốt nghiệp đại học, ưu tiên ngành học về Công Tác Xã Hội hoặc Xã Hội Học; có kiến thức về khuyết tật là một lợi thế.
· Giao tiếp tốt bằng tiếng Việt và tiếng Anh (nói và viết)
· Có kinh nghiệm làm việc từ 1 năm trở lên. 
· Có kỹ năng và óc tổ chức tốt

· Sử dụng thành thạo các phần mềm Word; Excel; Outlook Express; PowerPoint; v.v.
· Có khả năng giao tiếp hiệu quả với những người có hoàn cảnh đặc biệt khác nhau
· Có khả năng làm việc độc lập và làm việc nhóm tốt
· Có tinh thần, thái độ làm việc năng nổ, tích cực, chủ động, không ngại học hỏi những điều mới
Các kinh nghiệm khác (không bắt buộc):
· Có kiến thức, kinh nghiệm làm việc với các tổ chức Phi Chính Phủ. Ưu tiên ứng viên có kinh nghiệm làm việc trong lĩnh vực liên quan.
· Tính cách trung thực, chính trực
Các ứng viên phù hợp và đạt yêu cầu xin vui lòng nộp hồ sơ ứng tuyển bao gồm thư xin việc nêu rõ động lực ứng tuyển cho vị trí này, một sơ yếu lý lịch hoàn chỉnh có hình chụp gần đây nhất, và hai thư giới thiệu của cơ quan công tác trước đây. Ngoài bì thư vui lòng ghi chú vị trí ứng tuyển “Quản lý dự án Hỗ trợ các tổ chức địa phương” gởi về địa chỉ:
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