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Tp. Hồ Chí Minh, ngày 15 tháng 5 năm 2014

Kính gửi: Các tổ chức PCPNN hoạt động tại các tỉnh phía Nam Việt Nam
Các bạn thân mến,

Văn phòng Đại diện phía Nam- Liên hiệp các tổ chức hữu nghị Việt Nam xin gửi tới các bạn lời chào trân trọng, lời cảm ơn chân thành về sự hợp tác và giúp đỡ của các bạn trong thời gian qua, và xin trao đổi với các bạn một việc như sau:

Ngày 02 tháng 5 năm 2014, Tổng công ty Dầu khí Hải Dương Trung Quốc (CNOOC) đã đưa Giàn khoan Hải dương 981 vào hoạt động tại vị trí có tọa độ 15029’58” vĩ Bắc, 111012’06’’ kinh Đông, cách bờ biển Việt Nam khoảng 120 hải lý, nằm sâu 80 hải lý trong vùng đặc quyền kinh tế và thềm lục địa của Việt Nam. Trung Quốc còn huy động hơn 80 tàu, trong đó có cả tàu quân sự, và máy bay hộ tống Giàn khoan 981. Các tàu Trung Quốc đã liên tục có hành động uy hiếp và tấn công các tàu Việt Nam đang hoạt động trong vùng đặc quyền kinh tế và thềm lục địa của Việt Nam, gây thiệt hại nặng nề về vật chất và làm nhiều người bị thương.

Những hành động này vi phạm nghiêm trọng quyền chủ quyền và quyền tài phán của Việt Nam đối với vùng đặc quyền kinh tế và thềm lục địa của Việt Nam; đi ngược lại với luật pháp quốc tế, đặc biệt là Công ước Liên Hợp Quốc về Luật Biển năm 1982; Tuyên bố về ứng xử của các bên ở Biển Đông năm 2002 (DOC) giữa các quốc gia Đông Nam Á và Trung Quốc;  cũng như các thỏa thuận giữa lãnh đạo cấp cao hai nước Việt-Trung về các vấn đề trên biển.

Việc làm của Trung Quốc không chỉ ảnh hưởng xấu đến mối quan hệ Việt Nam- Trung Quốc, tình đoàn kết hữu nghị giữa nhân dân hai nước, phong trào hòa bình trong khu vực và trên thế giới, mà còn đe dọa hòa bình, an ninh, ổn định và hợp tác vì sự phát triển chung của khu vực và thế giới.

Trước tình hình này, chúng tôi kêu gọi các bạn dành sự quan tâm đặc biệt, tổ chức các hoạt động phù hợp để lên tiếng mạnh mẽ ủng hộ nhân dân Việt Nam yêu cầu Trung Quốc chấm dứt những hành động trên, nhằm làm dịu tình hình và bảo đảm hòa bình, an ninh và ổn định trong khu vực.

