TERMS OF REFERENCE (TOR)

PROGRAM OFFICER SUPPORTING MONITORING AND EVALUATION PLANNING ACTIVITIES 

Cooperation plan “Strengthening HIV/AIDS monitoring and evaluation activities in Vietnam “funded by President’s Emergency Program for AIDS Relief (PEPFAR) through the project “HIV/AIDS care and prevention in Vietnam at period III, 2007-2012”. 

(Approved enclosing with decision No. 75 /QĐ-AIDS 14/6/ 2010)
1. Real Situation

1.1. Overview on HIV/AIDS epidemic 

HIV/AIDS epidemic is one of the most difficult challenges threatening community health in all over the world. HIV/AIDS has been outspreading throughout countries with increasing diseases and deaths especially in the underdeveloped nations and high-risk communities. The most prioritized measure is to prevent HIV/AIDS epidemic outspread and to treat HIV patients. Although we have obtained remarkable achievements in HIV/AIDS prevention program, it is essential to have strong measures to control epidemic outspread effectively. 

By December 31, 2010, 63 cities, provinces and 98 % of districts and communes have reported HIV cases. 160,019 cases of HIV infection are alive; HIV infected cases transferred into AIDS period living are 35,603 and 44,540 deaths for AIDS. Thanks to Vietnam Government’s concerns and national best efforts in HIV/AIDS prevention and control till 2010 with a vision to 2020 together with the eight action programs issued, Vietnam Authority of HIV/AIDS Control-Ministry of Health is trying to develop action programs in which the program No. 4 – the HIV/AIDS/STI surveillance, monitoring and evaluation program.

1.2. Process of Cooperation Plan 
President’s Emergency Program on AIDS Relief (PEPFAR) is supporting Vietnam Government in HIV/AIDS prevention and control activities in which implementation of HIV/AIDS monitoring and evaluation program in Vietnam has been paid attention to. With an aim to strengthening monitoring and evaluation activities, National agency for HIV/AIDS monitoring and evaluation requires 01 staff supporting for implementation of M&E planning activities.

The staff with sufficient criteria will be selected by Vietnam Authority of HIV/AIDS Control (VAAC) and implements duties relating to HIV/AIDS monitoring and evaluation activities as scheduled. Salary the staff can be paid as regulations between the donor and Vietnam Authority of HIV/AIDS Control (VAAC). 

When assigned to go business by senior officers, the staff will be paid per diem (not included in salary).

2. Candidate’s tasks & duties required

2.1. Objective: Strengthening HIV/AIDS monitoring and evaluation program in Vietnam. 

2.2. Scope
It is closely attached to targets and requirements of HIV/AIDS monitoring and evaluation activities launched by Vietnam Authority of HIV/AIDS Control (VAAC) including plan making, investigation & monitoring and developing activities to ensure that HIV/AIDS monitoring activity is implemented appropriately. 
· Supporting annual, period and strategy the monitoring and evaluation program planning.

· Monitor to implementation this plan and make reporting and revised detail planning when we need to charge.

· Monitor and supervise activities of provinces which are supported by PEPFAR to implementation M&E actions.

· To take part buying and supplying standard equipment for M&E system.
2.3. Output results 

Annual plan of HIV/AIDS monitoring and evaluation program is implemented. 

2.4. Reporting and consolidating
Vietnam Authority of HIV/AIDS Control will make decision on procedure and review reports. The Program officer can participate in formulating reports for Ministry of Health and donors if any.

2.5. Vietnam Authority of HIV/AIDS Control’s Supports 
           Vietnam Authority of HIV/AIDS Control will provide the selected staff with working place and other necessary equipments.

2.6. Quality required

· Nationality: Vietnamese

· Education:

· Degree in Doctor or Bachelor in Epidemiology and public health (a Master degree is preferred).

      -   Experiences:

· Ability in developing activities on public health monitoring and evaluation program, and the candidate having experiences in HIV/AIDS data management is a priority.

· Having experiences working with non-governmental organizations is preferred 

· Good knowledge on HIV/AIDS and HIV/AIDS monitoring and evaluation system.

· Skills:

· Thorough knowledge on statistic software (SPSS, Stata, Epi, and ability to work with the HIV Info software are a plus).

· Strong computer skills (including Word, Excel, PowerPoint).

· Ability to work in group and under high pressure environment, ready to go business.

· Competent in English

Phụ lục 3
ĐIỀU KHOẢN THAM CHIẾU
THUÊ TUYỂN CÁN BỘ HỖ TRỢ LẬP KẾ HOẠCH CHƯƠNG TRÌNH THEO DÕI, ĐÁNH GIÁ CHƯƠNG TRÌNH PHÒNG, CHỐNG HIV/AIDS
Kế hoạch hợp tác “Tăng cường hoạt động theo dõi, đánh giá chương trình Phòng, chống HIV/AIDS tại Việt Nam” do Chương trình cứu trợ khẩn cấp của Chính phủ Hoa Kỳ (PEPFAR) tài trợ thông qua dự án “Dự phòng và chăm sóc HIV/AIDS tại Việt Nam, giai đoạn III, 2007-2012”

(Phê duyệt kèm theo Quyết định số  75 /QĐ-AIDS ngày 14  tháng 6  năm 2010)
3. TÌNH HÌNH THỰC TẾ
3.1. Tổng quát tình hình dịch HIV/AIDS
Dịch HIV/AIDS là một trong những thử thách trọng tâm của sức khỏe cộng đồng trên toàn thế giới. HIV/AIDS đã lan tràn đến tất cả các quốc gia trên thế giới, làm gia tăng bệnh tật và tử vong ở những quốc gia nghèo nhất cũng như những cộng đồng nguy cơ nhất. Giải pháp ưu tiên của các chính phủ hiện nay là ngăn ngừa sự lây lan HIV và điều trị cho bệnh nhân AIDS. Mặc dù đã đạt được những thành quả trong chương trình ngăn ngừa và điều trị này, nhưng vẫn cần tác động mạnh một cách có hiệu quả để hạn chế sự lây lan của dịch HIV/AIDS.

Tính đến thời điểm 31/12/2009 trên toàn quốc đã có 63 tỉnh, thành có báo cáo người nhiễm HIV, 98% số quận huyện có báo cáo trường hợp nhiễm HIV, trên toàn quốc có 160.019 trường hợp nhiễm HIV còn sống, số người nhiễm HIV chuyển thành bệnh nhân AIDS còn sống là 35.603 trường hợp, 44.540 trường hợp HIV/AIDS tử vong. Với sự quan tâm của Chính phủ và nỗ lực của Quốc gia trong hoạt động phòng, chống HIV/AIDS, Chiến lược Quốc gia phòng, chống HIV/AIDS đến năm 2010 và tầm nhìn 2020 cùng với 8 chương trình hành động của Chiến lược đã được ban hành, Cục Phòng chống HIV/AIDS, Bộ Y tế đang tích cực triển khai các chương trình hành động trong đó có Chương trình hành động số 4 - Chương trình Giám sát HIV/AIDS/STI, theo dõi, đánh giá chương trình phòng, chống HIV/AIDS.

3.2. Tiến trình hoạt động của Kế hoạch hợp tác
Chương trình Cứu trợ khẩn cấp của tổng thống Hoa Kỳ (PEPFAR) tham gia hỗ trợ giúp cho Chính phủ Việt Nam trong các hoạt động phòng, chống HIV/AIDS trong đó có việc triển khai các hoạt động theo dõi, đánh giá chương trình phòng, chống HIV/AIDS tại Việt Nam.  Để hỗ trợ thực hiện các hoạt động của hợp tác nhằm tăng cường hoạt động theo dõi, đánh giá chương trình phòng, chống HIV/AIDS tại Việt Nam, Đơn vị theo dõi, đánh giá chương trình phòng, chống HIV/AIDS Quốc gia cần tuyển 01 Cán bộ hợp đồng hỗ trợ cho Đơn vị theo dõi, đánh giá quốc gia thực hiện các hoạt động theo dõi, đánh giá chương trình lĩnh vực lập kế hoạch chương trình theo dõi, đánh giá hoạt động phòng, chống HIV/AIDS trên toàn quốc.

Cán bộ này sẽ do Cục Phòng, chống HIV/AIDS tuyển chọn và thực hiện các nhiệm vụ cho các hoạt động theo dõi, đánh giá chương trình lĩnh vực lập kế hoạch theo dõi, đánh giá chương trình phòng, chống HIV/AIDS theo kế hoạch đã được phê duyệt. Mức lương của cán bộ được tuyển chọn được trả theo quy định của tại đề cương ký kết giữa nhà tài trợ và Cục Phòng, chống HIV/AIDS.

Cán bộ hỗ trợ lĩnh vực hoạt động Giám sát HIV/AIDS tham gia các chuyến công tác theo sự phân công của Lãnh đạo, được chi trả công tác phí không bao gồm trong lương theo quy định.

4. MỤC ĐÍCH VÀ YÊU CẦU CÔNG VIỆC
4.1. Mục đích: Tuyển cán bộ để hỗ trợ việc xây dựng kế hoạch và triển khai kế hoạch theo dõi, đánh giá chương trình.
4.2. Phạm vi công việc:

Phạm vi công việc của cán bộ này sẽ gắn liền với mục tiêu và nhu cầu hoạt động theo dõi, đánh giá chương trình phòng, chống HIV/AIDS của Cục Phòng, chống HIV/AIDS, Bộ Y tế. Bao gồm các nhiệm vụ sau: 
· Hỗ trợ việc xây dựng kế hoạch theo dõi, đánh giá chương trình định kỳ hằng năm, trung hạn, dài hạn.

· Theo dõi việc triển khai kế hoạch báo cáo hoạt động và điều chỉnh kế hoạch khi cần thiết.

· Theo dõi, giám sát hoạt động của các tỉnh được hỗ trợ tăng cường hoạt động theo dõi, đánh giá chương trình. 

· Hỗ trợ việc mua sắm đấu thầu, theo dõi trang thiết bị cơ bản cho các tuyến thuộc hệ thống theo dõi, đánh giá chương trình.
4.3. Kết quả đầu ra

Kế hoạch theo dõi, đánh giá chương trình được lập định kỳ có tính khả thi và phù hợp.
4.4. Báo cáo công việc
Cán bộ được tuyển chọn có trách nhiệm báo cáo định kỳ hàng tháng các công việc đã tiến hành và kế hoạch cho tháng tiếp sau.
4.5. Yêu cầu về năng lực cán bộ:
· Quốc tịch Việt Nam

· Học vấn:

· Có bằng Đại học Y, Đại học Y tế công cộng hoặc đại học tương đương. 

· Kinh nghiệm làm việc: 
· Có kinh nghiệm triển khai các hoạt động có liên quan đến xây dựng lập kế hoạch.

· ưu tiên người có kinh nghiệm trong lĩnh vực xây dựng kế hoạch phòng, chống HIV/AIDS, đấu thấu mua sắm và theo dõi thực hiện kế hoạch.
· Kỹ năng:

· Sử dụng thành thạo tin học văn phòng (Word, Excel, Powerpoint).

· Có khả năng làm việc nhóm và làm việc trong môi trường có áp lực cao và sẵn sàng đi công tác xa tại thực địa.

· Sử dụng thành thạo tiếng Anh.

�Cần cụ thể hóa về các nội dung cần phát triển
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