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THÔNG BÁO TUYỂN DỤNG

IDE là một tổ chức phi chính phủ quốc tế với văn phòng chính ở Mỹ. IDE áp dụng các nguyên tắc thị trường để góp phần xóa đói giảm nghèo ở nông thôn Việt Nam thông qua các dự án theo định hướng thị trường, ví dụ như tiếp thị, phát triển mạng lưới cung ứng, để hỗ trợ cho các hộ dân và doanh nghiệp nhỏ ở Việt Nam cải thiện sản xuất, tiếp cận thị trường và cải thiện chất lượng cuộc sống. Tất cả các dự án của IDE đều được thực hiện theo định hướng thị trường, kích thích sự thay đổi bằng cách tạo nhu cầu và phát triển cung ứng các ý tưởng và công nghệ mang lại tác động tích cực đáng kể cho người dân có liên quan đến sản xuất nông nghiệp hàng hóa giá trị cao, thủy lợi nhỏ, công nghệ chế biến sau thu hoạch, cấp nước và vệ sinh nông thôn.
IDE có nhu cầu tuyển dụng một (1) Trợ lý Nghiên cứu và Phát triển toàn thời gian (full-time) với các chi tiết như sau:
Nhiệm vụ chính: Lập kế hoạch, thực hiện, giám sát, đánh giá và báo cáo các hoạt động nghiên cứu và phát triển các công nghệ tưới tiết kiệm (MIT) quy mô nhỏ rẻ tiền; tham gia thực hiện các hoạt động trong khuôn khổ dự án “Giới thiệu các công nghệ tưới tiết kiệm quy mô nhỏ cho người nghèo Nam Trung Bộ”.
Yêu cầu: Tốt nghiệp đại học thuộc các chuyên ngành kỹ sư  nông nghiệp (ưu tiên trồng trọt, quản lý nước, thủy lợi hoặc bảo vệ thực vật); kinh tế nông nghiệp hoặc quản trị kinh doanh. Kinh nghiệm công tác chuyên môn: tối thiểu 3 năm, ưu tiên kinh nghiệm trong lĩnh vực tưới tiết kiệm (MIT) và làm dự án phát triển. Năng động, sáng tạo. Có khả năng làm việc độc lập và theo nhóm. Sử dụng thành thạo máy vi tính. Ưu tiên thành thạo tiếng Anh.
Địa điểm làm việc: thành phố Phan Rang, Tháp Chàm và đi công tác đến huyện dự án tỉnh Ninh Thuận và các tỉnh dự án khác của IDE khi có yêu cầu.
Hồ sơ xin việc: Sơ yếu lý lịch (nêu rõ các kinh nghiệm, công việc đã từng làm và địa chỉ liên lạc của ba người liên quan khi cần xác minh), đơn xin việc và photocopy các văn bằng, chứng chỉ liên quan.

Hồ sơ cần gửi trước ngày 25/02/2011 (bằng email hoặc qua bưu điện) đến địa chỉ: hr@idevn.org hoặc Văn phòng IDE Huế: 39 Trần Văn Ơn, thành phố Huế.
IDE sẽ không trả lại hồ sơ và chỉ liên lạc với ứng viên được chọn phỏng vấn.
JOB ANNOUNCEMENT

Position: Research and Development Assistant

International Development Enterprises (IDE) is an international, non-profit organization with the headquarters in the U.S. IDE employs market principles to alleviate rural poverty in rural Vietnam through market-based interventions, such as marketing and supply chain / value chain development, to enable Vietnamese smallholders and micro-enterprises to increase production and market access, generate income, and improve their quality of life. All IDE’s projects are market-driven, stimulating change by creating demand and supply for ideas and technologies - including high-value agriculture, irrigation, post-harvest processing, water and sanitation, etc. - that have positive developmental impacts.

IDE is seeking one strong candidate for the fulltime position of Research and Development (R&D) Assistant with the following details:

Main responsibilities: Plan, implement, monitor/evaluate and report all R&E related activities for IDE’s micro-irrigation technology (MIT); as well as implement activities within the framework of the project “Introducing Low-cost Micro Irrigation Technology for Poor Farmers in South Central Vietnam.”
Desired qualifications: A Bachelor’s degree involving major study in agriculture engineer (cultivation, irrigation, water management or plant protection is most preferred); agriculture economics or business administration. At least 3 years experience in development works, MIT-related experience is preferential. Dynamic, innovative. Demonstrated ability to work independently and team work. Computer literate. Good command of English is preferential.
Work station: Phan Rang-Thap Cham city with field trips to project districts in Ninh Thuan province and other places in Vietnam when requested.
Application Process: Please send a current resume (detailing work experience plus a list of three professional references), job application letter and copied university degrees. Application materials can be sent to hr@idevn.org or mailed to IDE office in Hue city: 39 Tran Van On Street before February 25, 2011.

Only short-listed candidates will be contacted for interviews and all applications will not be returned.
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