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COOPERACION ESPANOLA
HOPTACTAY BAN NHA







Tư vấn Hiệu đính tài liệu truyền thông “Tiểu phẩm, câu hỏi 
và tình huống về bạo lực gia đình” – điều khoản tham chiếu
Dự án Năng lực tài chính nhằm giảm thiểu bạo lực gia đình
TÊN DỰ ÁN:


Nâng cao năng lực lập kế hoạch tài chính và huy động nguồn lực của Hội LHPNVN và nâng cao nhận thức cộng đồng nhằm giảm tình trạng bạo lực gia đình ở Việt Nam (gọi tắt là dự án Năng lực tài chính nhằm giảm thiểu bạo lực gia đình)
CHỦ DỰ ÁN:

Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (Hội LHPNVN)

NGUỒN VỐN:

Do Cơ quan Hợp tác Phát triển Quốc tế Tây Ban Nha tài trợ

BỐI CẢNH:

Dự án Năng lực tài chính nhằm giảm thiểu bạo lực gia đình do Hội LHPNVN thực hiện với sự tài trợ của Cơ quan Hợp tác Phát triển Quốc tế Tây Ban Nha (AECID) có mục tiêu nâng cao năng lực nhiều mặt của Hội LHPN các cấp để thực hiện phòng chống bạo lực gia đình đối với phụ nữ. Kết quả mong đợi quan trọng của dự án là nâng cao nhận thức của cộng đồng và hiệu quả trợ giúp phụ nữ và trẻ em là nạn nhân của BLGĐ. Để hướng tới kết quả đó, dự án xây dựng các tài liệu truyền thông, trong đó sách nhỏ về các tiểu phẩm, câu hỏi và tình huống về bạo lực gia đình. 
Tài liệu này được xây dựng trên cơ sở tập hợp và hiệu đính các tiểu phẩm, câu hỏi và tình huống về BLGĐ được xây dựng và sử dụng trong các Hội thi/hội diễn/chiến dịch truyền thông tại cộng đồng và trường học trong năm 2010 tại các tỉnh dự án  - Bắc Ninh, Đà Nẵng, KonTum và Cần Thơ (riêng trường học có thêm nội dung phòng chống bạo lực học đường). 

Tài liệu hoàn chỉnh sẽ được in ấn và sử dụng cho hoạt động dự án và công tác truyền thông phòng chống bạo lực gia đình tại các tỉnh dự án và các tỉnh thành khác. 
MỤC TIÊU

Nâng cao nhận thức cộng đồng về vấn đề bạo lực gia đình; nâng cao kiến thức pháp luật và khả năng xử lý vụ việc BLGĐ của các bộ Hội Phụ nữ và các cơ quan liên quan. 
PHẠM VI TƯ VẤN: 

Dưới sự hướng dẫn và giám sát của Ban quản lý dự án, tư vấn sẽ hiệu đính các tiểu phẩm, câu hỏi và tình huống về BLGĐ do 4 tỉnh dự án xây dựng và sử dụng trong năm 2010 và đã được Ban quản lý dự án TW tập hợp. Nhiệm vụ của tư vấn bao gồm:

- Lựa chọn những nội dung phù hợp, những tiểu phẩm có chất lượng để đảm bảo tính cô đọng, chọn lọc của tài liệu hoàn chỉnh.
- Hiệu đính các câu hỏi, tình huống và tiểu phẩm, đảm bảo đúng với quy định của pháp luật và tính nhạy cảm giới. 

- Bổ sung một số nội dung khác (nếu cần).

MÔ TẢ VỀ TÀI LIỆU:
* Dự kiến sản phẩm đầu ra bao gồm 4 sách nhỏ:

· Các tiểu phẩm phòng chống BGLĐ (dành cho cộng đồng)

· Các tiểu phẩm phòng chống BLGĐ và bạo lực học đường (dành cho trường học)

· Câu hỏi và tình huống về BLGĐ (dành cho cộng đồng)

· Câu hỏi và tình huống về BLGĐ và bạo lực học đường (dành cho trường học)
Trong đó tài liệu tiểu phẩm dài tối đa 70 trang và tài liệu câu hỏi/tình huống dài tối đa 40 trang (cỡ A4).
* Người sử dụng: cộng đồng, tuyên truyền viên của dự án, cán bộ Hội Phụ nữ, các cơ quan liên quan trong lĩnh vực phòng chống BLGĐ. 

* Sách nhỏ sẽ được sử dụng trong các hoạt động truyền thông, các Hội thi/Hội diễn, các buổi họp cộng đồng, sinh hoạt câu lạc bộ, sinh hoạt tổ nhóm Phụ nữ, sinh hoạt nhà trường, tập huấn hoặc là tài liệu tham khảo về vấn đề phòng chống BLGĐ và bạo lực học đường. 
ĐỊA ĐIỂM THỰC HIỆN:
Hà Nội 

THỜI GIAN THỰC HIỆN:

Tháng 3/2011
SỐ NGÀY DỰ KIẾN:


Tối đa 8 ngày làm việc
YÊU CẦU TRÌNH ĐỘ:


- Tổ chức/cá nhân làm tư vấn phải có kiến thức, kinh nghiệm xuất sắc về xây dựng tài liệu truyền thông.
- Cần có kiến thức và kinh nghiệm trong lĩnh vực phát triển, trong phòng chống bạo lực gia đình
- Hiểu biết sâu về các quy định của pháp luật Việt Nam, về hệ thống Hội Phụ nữ và các cơ quan liên quan trong lĩnh vực phòng chống BLGĐ là một lợi thế.
Chi tiết xin liên hệ với chị Mạc Dương Linh, Cán bộ kế toán/hành chính của dự án, tại địa chỉ e-mail duonglinh_bh@yahoo.com trước ngày 7/3/2011. Chỉ những ứng viên vào danh sách ngắn mới được mời tham gia phỏng vấn.

