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MÔ TẢ CHỨC VỤ 

                           Giám đốc Tài chính

Phòng/ban: 
Tài chính

Địa điểm: 
Thành phố Hồ Chí Minh, Việt Nam

Báo cáo đến: 
Hiệu phó điền hành

Điều phối: 
Điều phối công việc bên trong và bên ngoài phòng/ban.

Thông tin về trường Đại Học Hoa Sen:

Trường Đại Học Hoa Sen (HSU) tọa lạc tại trung tâm thành phố Hồ Chí Minh – thành phố năng động của Việt Nam và khu vực Đông Nam Á.  Thành lập vào năm 1991, HSU là một trong những trường đầu tiên ở Việt Nam tổ chức và tập trung duy nhất vào nhu cầu giáo dục của xã hội đang phát triển và đã tạo được danh tiếng trong lĩnh vực đào tạo nghề và kỹ thuật. Trong năm 2006, HSU chính thức trở thành trường đại hoc tư  mở rộng các chương trình giáo dục bao gồm các chương trình đào tạo Cử Nhân 4 năm và Thạc sĩ.
Kể từ khi thành lập, HSU cam kết đảm bảo chất lượng đào tạo để đáp ứng nhu cầu thực tế của doanh nghiệp và xã hội. Hiện, trường có 4 khoa: Kinh tế Thương mại, Khoa học và Công nghệ, Ngôn Ngữ và Văn hóa học, Đào tạo Chuyên nghiệp. HSU cung cấp các chương trình học tập ở các cấp (kỹ thuật/dạy nghề, trung cấp, đại học và cao học) với hơn 7.000 sinh viên tại 3 cơ sở chính và các chi nhánh đạo tạo công nghệ thông tin.
Vị trí công việc và trách nhiệm:
Chỉ đạo mọi hoạt động của nhân viên phòng Kế toán Tài chính; hỗ trợ, phát triển và duy trì môi trường phục vụ chất lượng và hiệu quả cao. – Phụ trách lên kế hoạch lâu dài và mục tiêu ngắn hạn để phát triển phòng theo chiến lược chung của Nhà trường. – Trách nhiệm chính bao gồm: quản lý mọi khía cạnh về tài chính và kế toán, bao gồm kế toán quản trị (management accounting), thủ quỹ (treasury), quản lý tiền mặt (cash management), ngân sách (budget) và thuế (tax), kiểm soát mọi vấn đề tài chính nội bộ của Nhà trường. Đảm bảo tính chính xác, ổn định, đầy đủ, theo đúng những quy định và chính sách về kế toán và tài chính.
Những trách nhiệm khác:

· Quản lý và đánh giá hiệu quả công việc của nhân viên phòng Kế toán hàng tháng và hàng năm nhằm đưa ra kế hoạch đào tạo, tuyển dụng hoặc tuyển thay thế để phát triển và cải tiến công tác phục vụ sinh viên, nhân viên, giảng viên và khách hàng bên ngoài.
· Thẩm định, đánh giá các chính sách, quy định, quy trình hiện có và áp dụng những cải tiến phù hợp nhằm nâng cao hiệu quả dịch vụ cho sinh viên và nhân viên của Nhà trường và cắt giảm chi phí.

· Báo cáo chính xác và đúng thời hạn hàng tháng, hàng quý và hàng năm.
· Tư vấn cho Ban Giám hiệu về tình hình tài chính, kết quả hoạt động và việc sử dụng vốn nhằm đảm bảo tính khả thi về tài chính đối với các kế hoạch của Nhà trường.

· Xây dựng chính sách nhằm quản lý hiệu quả dòng tiền mặt và đưa ra những giải pháp tối ưu về tài chính. 

· Xây dựng quy trình quản lý và giám sát ngân sách hiệu quả; huấn luyện và làm việc với các  phòng ban, trung tâm, khoa để đảm bảo thực hiện tốt các công tác liên quan đến tài chính.

· Duy trì mối quan hệ tốt với các cơ quan thuế;
· Liên lạc với những kiểm toán viên bên ngoài, các nhà đầu tư và các mối quan hệ quan trọng khác.
· Tham gia các dự án nghiên cứu và phát triển đồng thời hỗ trợ trong việc đánh giá hiệu quả của các dự án, giúp Ban Giám hiệu đưa ra quyết định.

· Điều phối hiệu quả mọi chi thu và giảm thiểu thời gian thu nợ.

· Cân đối cổ tức cho các cổ đông và báo cáo cho các nhà đầu tư theo yêu cầu.

· Hỗ trợ Ban Giám hiệu hoạch định chiến lược qua việc nghiên cứu thực tế thị trường và tình hình kinh tế đồng thời đưa ra những để nghị nhằm tận dụng các cơ hội và giảm thiểu rủi ro.

· Thực hiện những trách nhiệm khác theo yêu cầu của Ban Giám hiệu.

Trình độ:

· Cử nhân chuyên ngành Tài chính, Kế toán, Kinh tế hoặc tương đương. Thạc sĩ hoặc chứng chỉ chuyên môn trong lãnh vực liên quan là một lợi thế.
· Ít nhất 10 năm kinh nghiệm, với 3 năm ở vị trí quản lý (như Giám đốc tài chính hoặc Kế toán trưởng) trong môi trường kinh doanh dịch vụ quốc tế.
· Liêm chính, nhiệt tâm, mẫn cán và đam mê công việc.

· Có tư duy chiến lược với những kỹ năng tốt về mặt tài chính, nhạy bén trong công việc 
· Có kỹ năng giao tiếp tốt, nói và viết; có khả năng giao tiếp với sinh viên, phụ huynh, nhân viên, giảng viên và trong các quan hệ công tác ở mọi cấp độ.
· Tiếng Anh: trình độ trung cấp (đọc, viết, nghe, nói)
· Có khả năng thực hiện công việc một cách nhất quán với độ chính xác cao và sự chú ý vào từng chi tiết.

· Phải linh hoạt và có khả năng sắp xếp ưu tiên thay đổi, chịu áp lực trong khi vẫn duy trì được mục tiêu tổng thể của phòng/ban.
· Có thái độ tích cực và khả năng xây dựng môi trường làm việc chuyên nghiệp.

· Khả năng sử dụng tốt Excel và các phần mềm Microsoft Office; Kiến thức trong hệ thống ERP là cộng thêm
Nộp hồ sơ:

Vui lòng gửi hồ sơ đến địa chỉ email search@hoasen.edu.vn . Hồ sơ xin việc bao gồm thư xin việc mô tả sự quan tâm và bằng cấp của ứng viên cho vị trí này cùng CV (không quá 3 trang) và 3 người giới thiệu bao gồm 1 người giám sát trực tiếp (họ tên, chức danh, địa chỉ email và điện thoại liên lạc). Ứng viên có hồ sơ phù hợp xin vui lòng gửi theo địa chỉ trên. Những hồ sơ không đầy đủ sẽ không được chấp nhận.  

GHI CHÚ: Bản mô tả công việc cho vị trí này hiện ở tháng 9 năm 2011. Bản mô tả công việc có thể thay đổi theo thời gian để phản ánh đúng nhu cầu công việc của trường. Vị trí này sẽ được đăng tuyển đến khi nào chọn được.
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