Điều khoản tham chiếu tuyển dụng cán bộ bán bán chuyên trách về Môi Trường
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
I. GIỚI THIỆU

Tỉnh Sóc Trăng với sự hỗ trợ của Cơ quan Phát triển Quốc tế Canada (CIDA) đang xây dựng và thực hiện “Kế hoạch 5 năm phát triển DNNVV cho tỉnh”.
Trong việc thực hiện kế hoạch phát triển DNNVV, các DNNVV đóng vai trò quan trọng qua các hoạt động có thể giúp tạo việc làm ổn định và thu nhập cao hơn cho người lao động, đảm bảo thực hiện được mục tiêu chung của Kế hoạch là “mở rộng các cơ hội phát triển kinh tế cho người nghèo (quan tâm nhiều đến hỗ trợ cho phụ nữ và nhóm dân tộc thiểu số) trong tỉnh Sóc Trăng”, nhằm giúp phát triển kinh tế ổn định và bền vững.
Dự án cần tuyển một cán bộ phụ trách các vấn đề về MÔI TRƯỜNG, vấn đề  được lồng ghép trong suốt quá trình thực hiện kế hoạch của dự án.

II. PHẠM VI CÔNG VIỆC CỦA CÁN BỘ VỀ MÔI TRƯỜNG
Thu thập thông tin:

·  Cập nhật các chính sách và văn bản pháp lý về bảo vệ môi trường, tài nguyên thiên nhiên và năng lượng của quốc gia và tỉnh liên quan đến phát triển doanh nghiệp cho Ban QLDA, chính quyền cơ sở và cộng đồng doanh nghiệp. 
· Thu thập báo cáo về hiện trạng môi trường liên quan đến doanh nghiệp ở các ngành nghề  ở các khu vực khác nhau trong tỉnh Sóc Trăng.
Điều chỉnh, bổ sung và thực hiện các kế hoạch hành động về môi trường:

· Khảo sát, phân tích hiện trạng và các tác động về môi trường trong phát triển doanh nghiệp (theo ngành nghề và địa phương); xác định các vấn đề và giải pháp.
· Bổ sung hoạt động và các giải pháp giảm thiểu tác động xấu về môi trường vào kế hoạch hành động về môi trường trong hoạt động phát triển DNNVV.

· Triển khai lồng ghép môi trường trong việc thực hiện kế hoạch phát triển DNNVV của tỉnh.

Giám sát – Đánh giá thực hiện kế hoạch môi trường 
· Xem xét các báo cáo và kế hoạch thực hiện dự án để đảm bảo vấn đề môi trường được lồng ghép trong các tài liệu này.
· Thiết kế công cụ giám sát kết quả liên quan đến môi trường.

· Xây dựng các chỉ số môi trường rõ ràng, có thể đạt được, có thể đo lường và mang tính định tính và định lượng ngay từ giai đoạn đầu của quy trình.
· Lập kế hoạch giám sát môi trường của dự án hoặc cùng phối hợp với cơ quan chức năng (Sở, phòng Tài nguyên Môi trường) trong việc giám sát thực hiện các cam kết bảo vệ môi trường đối với các doanh nghiệp trong dự án.
Đào tạo/tập huấn

· Tổ chức, phối hợp với tư vấn thực hiện đào tạo, tập huấn và hội thảo liên quan đến vấn đề môi trường cho các đối tác dự án (doanh nghiệp và chính quyền xã, huyện).

· Tổ chức tập huấn nâng cao nhận thức, tuyên truyền về môi trường, hướng dẫn và thực hiện các cam kết bảo vệ môi trường cho đối tượng hưởng lợi của dự án.

· Giúp tư vấn, giới thiệu các kỹ thuật và địa chỉ tư vấn tốt cho các doanh nghiệp trong vấn đề lập báo cáo đánh giá tác động môi trường, giải quyết ô nhiễm, tuân thủ cam kết bảo vệ môi trường cho các doanh nghiệp.
· Tham dự các khóa học/tập huấn về chuyên môn có liên quan. 
III. TỔ CHỨC VÀ THỰC HIỆN CÔNG VIỆC CỦA CÁN BỘ MÔI TRƯỜNG
1. Cán bộ Môi trường chủ động thực hiện nhiệm vụ của mình, đồng thời phối hợp làm việc với các Điều phối viên,  BQLDA, báo cáo hoạt động của lĩnh vực được phụ trách với BQLDA theo định kỳ và được tư vấn bởi cán bộ Môi trường của CIDA.
2. BQLDA mong muốn việc triển khai các hỗ trợ kỹ thuật phải phối hợp chặt chẽ với Sở Tài nguyên môi trường và Phòng Tài nguyên Môi trường cấp huyện.
3. Thời gian bắt đầu càng sớm càng tốt. Công việc làm bán thời gian.
4. Thời gian thử việc 3 tháng. Hợp đồng được ký từng năm. Sau mỗi năm sẽ được tái ký nếu công việc có kết quả tốt.
IV. YÊU CẦU VỀ TRÌNH ĐỘ ỨNG VIÊN:

· Có trình độ Đại học ngành có liên quan, ít nhất 5 năm kinh nghiệm về Môi trường.
· Kỹ năng giao tiếp và kỹ năng làm việc trong môi trường đa văn hóa tốt nhằm phối hợp với các đối tác.
· Có hiểu biết trong việc giải quyết,  lồng ghép với các vấn đề xuyên suốt khác mà dự án quan tâm (giới, dân tộc thiểu số).
· Có kỹ năng phân tích và báo cáo tốt.
· Sử dụng được tiếng Anh là một lợi thế.
· Có kinh nghiệm về phát triển Doanh nghiệp nhỏ và vừa và kinh nghiệm về Đồng bằng sông Cửu Long là một lợi thế.
VII. QUY TRÌNH NỘP HỒ SƠ

Các ứng viên được yêu cầu nộp các hồ sơ sau đây bằng tiếng Việt hoặc tiếng Anh, bao gồm:
1. Sơ yếu lý lịch

2. Đơn ứng tuyển
3. Dự kiến kế hoạch làm việc

Hồ sơ ứng tuyển gửi về Ban Quản lý Dự án phát triển doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Sóc Trăng theo địa chỉ email: smeproject.pmu@gmail.com, nguyet5618@gmail.com chậm nhất vào ngày 15/9/2012 
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