Điều kiện tham chiếu
Vị trí: Tư vấn hỗ trợ các tổ chức Dựa vào cộng đồng (CBO) viết các câu chuyện thành công về dự án
I. Mô tả chung về dự án

Quỹ Toàn cầu (QTC) được thành lập vào năm 2003 nhằm hỗ trợ các quốc gia trên toàn cầu ứng phó với 3 căn bệnh thế kỷ là AIDS, Lao, và Sốt rét.  QTC đã và đang hỗ trợ Việt Nam thông qua các dự án phòng chống HIV/AIDS trong vòng 1, vòng 6, vòng 8 và hiện nay là vòng 9 (2011-2015).  Dự án QTC vòng 9, với cơ chế song hành giữa các đối tác Chính phủ và các tổ chức Xã hội, có tên gọi “Hợp tác giữa các tổ chức Chính phủ và các tổ chức Xã hội trong ứng phó với dịch HIV và hướng tới tiếp cận phổ cập và duy trì tính bền vững của  chương trình HIV/AIDS  Quốc gia” và được triển khai thành 2 giai đoạn: giai đoạn 1 (2011-2012) và giai đoạn 2 (2013-2015).
Pact là một trong 3 tổ chức thuộc hợp phần các tổ chức Xã hội trong dự án này, nhận tài trợ thông qua Liên hiệp các Hội Khoa học và Kỹ thuật Việt Nam (VUSTA), và đóng vai trò hỗ trợ kỹ thuật cũng như nâng cao năng lực cho các tổ chức Phi Chính phủ Việt Nam (VNGO) tham gia vào dự án. Các tổ chức VNGO hiện đang triển khai các hoạt động can thiệp về Dự phòng HIV và Chăm sóc hỗ trợ cho người nhiễm H trực tiếp tại cộng đồng thông qua các tổ chức dựa vào cộng đồng (CBO) của người có H (NCH), người tiêm chích ma túy (IDU), nam có quan hệ tình dục đồng giới (MSM), nữ hành nghề mại dâm (FSW), và bạn tình của IDU và NCH (PSP). 
Trong khuôn khổ dự án, Pact sẽ hỗ trợ Ban Quản lý Dự án thành phần VUSTA hướng dẫn các tổ chức CBO soạn thảo các câu chuyện về cá nhân/tổ chức mình nhằm tổng kết lại các thành công của dự án, cũng như hiệu đính lại các câu chuyện này để sẵn sàng cho việc in ấn.
Điều kiện tham chiếu này mô tả chi tiết các nội dung công việc cho Tư vấn hỗ trợ Pact thực hiện hoạt động trên.

II. Nội dung công việc
Hoạt động, kết quả và thời gian dự kiến cho hoạt động Tư vấn này như sau:
	Hoạt động và thời gian thực hiện
	Kết quả mong đợi
	Số ngày làm việc dự tính

	1. Cùng với cán bộ của Pact, trực tiếp đến các CBO được lựa chọn để hướng dẫn các thành viên của nhóm cách phát triển một câu chuyện thành công, trong đó có: cấu trúc của bài viết, cách lựa chọn chủ đề, cách phát triển nội dung, cách trình bày….
Dự kiến sẽ thực hiện 2 chuyến đi (mỗi chuyến 2 ngày) tới 2 tỉnh phía Bắc và 1 chuyến đi 6 ngày tới 1 tỉnh phía Nam.

Thời gian dự kiến: tuần cuối tháng 10 & tuần đầu tháng 11, 2013
	Ít nhất 30 thành viên của các nhóm CBO được trực tiếp hướng dẫn về cách viết các câu chuyện thành công.
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	2. Cùng với cán bộ của Pact, thu thập và gợi ý chỉnh sửa bản thảo các câu chuyện thành công của các thành viên nhóm CBO đã được hướng dẫn.  
Thời gian dự kiến: Tuần 2& 3 tháng 11, 2013
	Ít nhất 20 bản thảo các câu chuyện thành công của thành viên các nhóm CBO được gợi ý chỉnh sửa lần 1. 
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	3. Dựa trên phiên bản đã được chỉnh sửa của các thành viên nhóm CBO, hiệu đính lại lần cuối cùng cả về nội dung và định dạng bài viết.
Thời gian dự kiến: Tuần 4 tháng 11, 2013
	Ít nhất 20 câu chuyện thành công được hoàn thiện và sẵn sàng để in ấn.
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	· Tổng số ngày làm việc dự kiến 
	20 ngày


Lưu ý:  Đối với hoạt động số 1, các chi phí liên quan đến đi lại của Tư vấn như vé máy bay, taxi sân bay, đi lại tại thực địa, và hỗ trợ ăn ở sẽ do Pact chi trả theo định mức chi tiêu của Dự án.
Báo cáo:

Tư vấn sẽ làm việc với/ và báo cáo cho Cán bộ chương trình cao cấp- nhóm Phát triển năng lực tổ chức  và Quản lý dự án QTC của Pact.
III. Yêu cầu đối với Tư vấn:
· Được đào tạo chính quy trong lĩnh vực báo chí truyền thông, hoặc các lĩnh vực tương tự;
· Có hiểu biết tốt về các dự án phát triển được thực hiện bởi các tổ chức Phi chính phủ và các tổ chức CBO, trong đó có các dự án HIV/AIDS;
· Có kinh nghiệm viết bài về hoạt động của các dự án phát triển, ưu tiên kinh nghiệm viết về các câu chuyện điển hình/thành công trong lĩnh vực HIV/AIDS;
· Khả năng trình bày và giao tiếp tốt, đơn giản, dể hiểu;
· Đáp ứng được yêu cầu đi thực địa nêu trong hoạt động số 1, cũng như yêu cầu về thời gian cho các hoạt động còn lại.
IV. Cách thức và thời hạn nộp hồ sơ:
Các ứng viên quan tâm nộp sơ yếu lý lịch (CV) cập nhật nhất tới địa chỉ: Văn phòng Pact Việt Nam, phòng 501-502, nhà B1, Khu Ngoại giao đoàn Vạn Phúc, 298 Kim Mã, Ba Đình, Hà Nội;

hoặc qua email: hrvietnam@pactworld.org trước 5 giờ chiều ngày 30 tháng 9 năm 2013.
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