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APPEL DE PROPOSITIONS 
FONDS CANADIEN D’INITIATIVES LOCALES AU VIETNAM 2013-2014
CONTEXTE
Par l’entremise du Fonds canadien d’initiatives locales (FCIL), le Canada finance des projets modestes proposés par des ONG locales et d’autres organismes populaires. Le FCIL au Vietnam est administré par l’ambassade du Canada à Hanoï. Depuis 1991, il a soutenu plus de 400 projets dans différents secteurs prioritaires principalement mis en œuvre par des organisations locales et non gouvernementales au Vietnam. 
OBJECTIFS

Le Fonds canadien d’initiatives locales au Vietnam vise à soutenir des activités et des projets locaux au Vietnam compatibles avec les objectifs globaux du FCIL qui consistent à promouvoir la démocratie et assurer la sécurité et la stabilité. 
CALENDRIER

Les organismes intéressés sont invités à faire parvenir des propositions au FCIL aux soins de l’ambassade du Canada à Hanoï au plus tard le 26 juillet 2013. Les candidatures reçues après la date limite ne seront pas considérées. Lorsqu’ils élaborent des propositions, les candidats doivent considérer des projets et des activités pouvant être mis en œuvre avec succès dans un laps de temps relativement court (4 mois). Les activités du projet doivent être complétées avant le 31 janvier 2014.
PRIORITÉS DU FONDS

Priorités: Le FCIL de 2013-14 mettra l’accent sur les thèmes du renforcement de la gouvernance participative et de la promotion des droits de la personne.  Les propositions doivent répondre aux priorités thématiques et géographiques pour être considérées. Les projets purement infrastructurels ne seront pas admissibles au financement.
	Gouvernance participative

· Renforcement de la capacité de la société civile 
	Droits de la personne:

· Lutte contre la traite d’êtres humains 

· GLBT

· Droits des femmes 


Taille du budget: Subventions ​​jusqu’à concurrence de 50,000 $CAN (environ 1,04 milliard VND).
Priorités géographiques: Le FCIL 2013-14 mettra l’accent sur les régions géographiques suivantes: Hanoï, Hô-Chi-Minh-Ville, Da Nang et les provinces de Lai Chau, Dien Bien, Ha Giang, Son La, Lao Cai et Cao Bang.
Organismes bénéficiaires admissibles:  Les organismes de la société civile légalement enregistrés au Vietnam (à savoir les ONG locales, les organismes populaires, et les groupes universitaires et communautaires).
CRITÈRES DE SÉLECTION

La proposition doit démontrer que:

· elle est axée sur des activités innovantes, ce qui exclut les recherches, les frais à l’étranger, et les frais des opérations essentielles ou les frais récurrents d’un groupe ou d’une organisation;
· elle jouit du plein soutien des autorités locales et qu’une évaluation a été effectuée pour confirmer l’existence d’un besoin;
· le projet considère l’égalité des sexes et la durabilité environnementale tout au long du déroulement du projet (durant la conception, la mise en œuvre, le suivi et l’évaluation du projet);
· la communauté locale est impliquée dans tous les aspects du projet, y compris dans le processus décisionnel;
· les objectifs du projet et les résultats attendus sont spécifiques, mesurables, réalisables, pertinents et limités dans le temps;
· les participants et leurs rôles dans le projet sont clairement identifiés;
· il y aura des impacts durables; et
· le projet est rentable et contient une contribution locale.
Le(la) candidat(e)  doit démontrer qu'il(elle):

· dispose de la capacité organisationnelle, de gestion et de mise en œuvre pour atteindre les résultats attendus du projet;
· est dûment enregistré au Vietnam et jouit de l’appui des autorités locales;
· a des antécédents / expérience avérés dans le champ d’activité du projet proposé ou a déjà travaillé avec le groupe cible;
· peut soutenir l’activité proposée ou le suivi des résultats du projet; et
· possède les compétences requises en matière de gestion financière.
PROCÉDURES

Les candidats sont invités à remplir le formulaire de demande de financement de projet du FCIL et à soumettre un dossier de proposition au FCIL aux soins de l’ambassade du Canada au plus tard le 26 juillet 2013.
Le dossier de la proposition comprend:

· La demande de financement du projet par le Fonds canadien;
· La liste des critères;
· Une lettre de soutien des autorités compétentes (peut être soumise ultérieurement);

· Une lettre d’engagement de l’organisme pour assurer la mobilisation des ressources humaines nécessaires durant la durée du projet (peut être soumise ultérieurement)

Si le projet est approuvé, un accord sera conclu entre l’ambassade du Canada au Vietnam et le candidat retenu. Avant le versement des fonds, l’organisation assurant la mise en œuvre acceptera de soumettre des rapports intérimaires et finaux, de maintenir des registres clairs et vérifiables incluant les reçus originaux, et d’organiser des visites de contrôle sur demande du personnel du Fonds canadien ou d’autres membres du personnel de l’ambassade.

Pour de plus amples informations, veuillez communiquer avec: 

	Le Fonds canadien d’initiatives locales

Ambassade du Canada 

31 Hung Vuong, Hanoï, Vietnam

Tél.: (84 - 4) 3734-5000

Courriel: 
vietnam -cfli-fcil@international.gc.ca
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