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NHÓM ĐỐI TÁC KHẮC PHỤC HẬU QUẢ BOM MÌN CÒN SÓT LẠI SAU CHIẾN TRANH (MAPG)
                                                  Hợp tác vì phát triển bền vững và an toàn  xã hội 
I. Giới thiệu 

Việt Nam là một trong những nước trên thế giới bị ô nhiễm nặng nề bom mìn còn sót lại sau các cuộc chiến tranh lâu dài và khốc liệt. 
Chính phủ Việt Nam đã cố gắng khắc phục hậu quả bom mìn, nhất là thông qua và thực hiện Chương trình hành động quốc gia khắc phục hậu quả bom mìn thời kỳ 2010 – 2025 (sau đây viết tắt là Chương trình 504) nhằm đáp ứng nhu cầu phát triển kinh tế – xã hội và bảo đảm an toàn cho người dân; hỗ trợ nạn nhân bom mìn và giáo dục nâng cao nhận thức phòng tránh tai nạn bom mìn còn sót lại sau chiến tranh. 

Những kết quả thực hiện Chương trình 504 đã đạt được trong thời gian qua là do Chính phủ chỉ đạo sát sao và phân bổ nguồn vốn đáng kể từ ngân sách còn hạn hẹp của nhà nước cho công tác khắc phục hậu quả bom mìn, đồng thời được sự hỗ trợ, tuy còn khiêm tốn, của một số nước, nhiều tổ chức quốc tế và phi Chính phủ trong và ngoài nước.

Việc đẩy mạnh thực hiện Chương trình 504 trong giai đoạn phát triển mới, Việt Nam cần một nguồn lực to lớn. Bên cạnh việc phát huy nội lực, Chính phủ Việt Nam khẳng định hợp tác quốc tế về khắc phục hậu quả bom mìn là một trong những nội dung ưu tiên hợp tác với các đối tác phát triển nước ngoài gồm Chính phủ, các tổ chức quốc tế và phi Chính phủ nước ngoài. 
Để vận động nguồn hỗ trợ quốc tế phục vụ việc thực hiện Chương trình 504 cần thiết có một môi trường để Chính phủ, các cơ quan, tổ chức và các địa phương Việt Nam đối thoại với các nhà tài trợ về chủ trương, chính sách, các kế hoạch và giải pháp khắc phục hậu quả bom mìn nhằm đạt được sự hiểu biết chung góp phần huy động nguồn lực hỗ trợ thực hiện Chương trình 504.

Trong Báo cáo kết quả chuyến công tác tại Châu Âu của Cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo 504 trình Thủ tướng Chính phủ
, Cơ quan Thường trực kiến nghị Thủ tướng Chính phủ giao Bộ Kế hoạch và Đầu tư sớm thành lập và mời các nhà tài trợ tham gia Nhóm đối tác tài trợ cho Việt Nam về khắc phục hậu quả bom mìn (Tên tiếng Anh là Vietnam Mine Action Partnership Group – MAPG). 
Tại công văn số 272/VPCP-NC ngày 15 tháng 01 năm 2014, Văn phòng Chính phủ thông báo Thủ tướng Chính phủ đồng ý với nội dung báo cáo và kiến nghị trong báo cáo nêu trên của Cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo 504, giao Cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo 504 chủ trì, phối hợp với các Bộ, ngành liên quan tổ chức thực hiện. 

Thực hiện nhiệm vụ tổ chức Nhóm MAPG, Bộ Kế hoạch và Đầu tư phối hợp với Cơ quan Thường trực Ban Chỉ đạo 504, các Bộ, cơ quan và các địa phương bị ô nhiễm nặng về bom mìn còn sót lại sau chiến tranh, các đối tác phát triển quan tâm và các tổ chức phi Chính phủ trong và ngoài nước xây dựng Điều khoản tham chiếu của Nhóm đối tác khắc phục hậu quả bom mìn sau chiến tranh, sau đây gọi tắt là “Nhóm đối tác bom mìn”  (MAPG) với những nội dung chủ yếu sau đây:

Nhóm đối tác bom mìn được thành lập theo Quyết định của Thủ tướng Chính phủ Việt Nam với mục tiêu, chức năng, nhiệm vụ, cơ cấu tổ chức và cơ chế hoạt động như sau: 

II. Mục tiêu tổng quát 

Vận động và phối hợp tài trợ quốc tế nhằm hỗ trợ thực hiện Chương trình 504 thông qua đối thoại để hiểu biết lẫn nhau giữa Việt Nam và các đối tác phát triển về chủ trương, chính sách, kế hoạch, giải pháp và sự phối hợp hành động khắc phục hậu quả bom mìn còn sót lại sau chiến tranh ở Việt Nam.

III. Mục tiêu cụ thể 

Nhóm đối tác bom mìn có các mục tiêu cụ thể sau: 

(i) Đối thoại để tăng cường sự hiểu biết lẫn nhau về chính sách, kế hoạch và giải pháp thực hiện Chương trình 504; 

(ii) Vận động và phối hợp tài trợ quốc tế để nâng cao hiệu quả quản lý và sử dụng tài trợ cho Chương trình 504; 
(iii) Chia sẻ kiến thức và kinh nghiệm quản lý và thực hiện các hoạt động khắc phục hậu quả bom mìn; 
(iv) Nâng cao vị thế và tăng cường vai trò của Việt Nam trong lĩnh vực khắc phục hậu quả bom mìn còn sót lại sau chiến tranh trong khuôn khổ hợp tác khu vực và quốc tế; 
(v) Tham vấn về kỹ thuật với các đối tác khu vực và quốc tế về khắc phục hậu quả bom mìn cón sót lại sau chiến tranh.
IV. Thành phần, cơ cấu tổ chức, chức năng, nhiệm vụ và quy chế lãnh đạo hoạt động của Nhóm đối tác bom mìn, Ban Điều hành và Ban thư ký

1. Nhóm đối tác bom mìn (MAPG) 

1.1. Thành phần :

(i) Đồng chủ tọa Nhóm MAPG về phía Chính phủ là Lãnh đạo Bộ Kế hoạch và Đầu tư. Về phía các đối tác phát triển là đại diện cấp cao do các đối tác phát triển đề cử thực hiện theo chế độ luân phiên với thời hạn 01 năm;

(ii) Đại diện các Bộ và Cơ quan: Bộ Quốc phòng; Bộ Kế hoạch và Đầu tư; Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội; Bộ Ngoại giao; Bộ Tài chính; Văn phòng Chính phủ; Bộ Giáo dục và Đào tạo; Bộ Y tế; các địa phương bị ô nhiễm bom mìn nặng; Văn phòng Quốc hội; Văn phòng Chủ tịch nước; các Bộ và cơ quan có liên quan khác;

(iii) Các đối tác phát triển quan tâm;

(iv) Đại diện các tổ chức chính trị – xã hội, xã hội nghề nghiệp; các tổ chức phi Chính phủ trong và ngoài nước; khu vực tư nhân, các Quỹ và các Hội;

(v) Đại diện các các cơ quan truyền thông.

1.2. Chức năng, nhiệm vụ chủ yếu: 

Nhóm MAPG có nhiệm vụ chủ yếu tạo môi trường đối thoại rộng rãi và cởi mở giữa các thành viên của Nhóm và các bên quan tâm khác về những nội dung liên quan với chiến lược, chính sách, thể chế, kế hoạch và các giải pháp huy động và phối hợp nguồn tài trợ quốc tế phục vụ việc thực hiện Chương trình 504 và những chủ đề liên quan khác về khắc phục hậu quả bom mìn do các bên quan tâm đề xuất.

1.3. Quy chế hoạt động: 

Nhóm MAPG họp thường niên thông qua tổ chức Diễn đàn khắc phục hậu quả bom mìn ở Việt Nam với sự tham gia rộng rãi của thành viện Nhóm MAPG và những bên quan tâm khác với Chương trình nghị sự tập trung vào: 

(i) Xem xét tình hình thực hiện Kế hoạch hoạt động hàng năm của Nhóm MAPG;

(ii) Đối thoại theo chủ đề phù hợp với kế hoạch hoạt động hàng năm của Nhóm;

(iii) Thông qua Kế hoạch hoạt động hàng năm của Nhóm MAPG cho năm tiếp theo;

(iv) Thông qua Thông điệp của đồng Chủ tọa Nhóm MAPG gửi Diễn đàn Đối tác Phát triển Việt Nam (VDPF);

(v) Các vấn đề liên quan khác.

2. Ban Điều hành của Nhóm MAPG 

2.1. Thành phần Ban điều hành: 

(i) Đồng Chủ tọa Ban điều hành là Lãnh đạo Vụ Kinh tế Đối ngoại, Bộ Kế hoạch và Đầu tư, Trưởng Tiểu ban vận động tài trợ quốc tế của Ban Chỉ đạo 504 và cấp tương đương của đối tác phát triển;

(ii) Đại diện của Bộ Kế hoạch và Đầu tư, Văn phòng Ban Chỉ đạo 504, Trung tâm bom mìn quốc gia Việt Nam (VNMAC), Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội, Bộ Tài chính và đại diện các đối tác phát triển nòng cốt và tổ chức phi Chính phủ trong và ngoài nước.

Trong trường hợp cần thiết và căn cứ yêu cầu công việc, Ban Điều hành mời đại diện các tổ chức, cơ quan, đơn vị tham gia hoạt động của Ban điều hành.

2.2. Chức năng, nhiệm vụ chủ yếu: 

(I) Ban điều hành có chức năng tham mưu cho đồng Chủ tọa Nhóm MAPG về những nội dung liên quan đến hoạt động của Nhóm; 

(ii) Lập Kế hoạch hoạt động hàng năm của Nhóm MAPG trình Diễn đàn VNMAPG thông qua và tổ chức giám sát việc thực hiện;

(iii) Lập báo cáo định kỳ hàng Quý và cả năm về tình hình thực hiện kế hoạch hoạt động hàng năm của Nhóm MAPG;

(iv) Chuẩn bị nội dung và tổ chức Diễn đàn MAPG hàng năm; 

(v) Đề xuất thành lập Nhóm công tác chuyên đề trên cơ sở nhu cầu thực tế và Kế hoạch hoạt động hàng năm của Nhóm MAPG;

(vi) Thực hiện các công tác khác do đồng Chủ tọa Nhóm VNMAPG giao. 

2.3. Quy chế hoạt động: 

Ban điều hành họp định kỳ hàng Quý. Trường hợp họp đột xuất cần được sự nhất trí chung của đồng Chủ tọa Ban điều hành.

3. Ban thư ký 

3.1. Thành phần Ban thư ký: 

(i) Trưởng Ban thư ký là cán bộ Vụ Kinh tế Đối ngoại, Bộ Kế hoạch và Đầu tư;

(ii) Đại diện của Văn phòng Ban chỉ đạo 504 và VNMAC thuộc Cơ quan thường trực Ban chỉ đạo 504;

(iii) Trong một số trường hợp cần thiết, Ban thư ký có thể kêu gọi sự hỗ trợ của các đại diện, tình nguyện viên của các bên quan tâm. 

3.2. Chức năng, nhiệm vụ chủ yếu: 

(i) Giúp việc cho Ban điều hành thực hiện chức năng, nhiệm vụ của Ban; 
(ii) Hỗ trợ hoạt động của Nhóm công tác chuyên đề; 

(iii) Bảo đảm công tác hậu cần cho các cuộc họp định kỳ của Ban Điều hành và của Diễn đàn Nhóm MAPG hàng năm; 

(iv) Thực hiện các nhiệm vụ khác do Ban điều hành giao. 
3.3 Quy chế hoạch động: 

Ban thư ký hoạt động dưới sự chỉ đạo trực tiếp của đồng chủ tọa Ban Điều hành Nhóm MAPG.
4. Nhóm công tác chuyên đề

(i) Nhóm công tác chuyên đề do đồng Chủ tọa Nhóm MAPG quyết định thành lập căn cứ nhu cầu thực tế và Kế hoạch hoạt động hàng năm của Nhóm MAPG để thực hiện các nghiên cứu chuyên đề;

(ii) Tham gia Nhóm công tác chuyên đề gồm đại diện, tình nguyện viên của các bên quan tâm và chuyên gia tư vấn thuê ngoài (trong trường hợp cần thiết) và sự hỗ trợ của Ban thư ký;
(iii) Sau khi hoàn thành nhiệm vụ được giao Nhóm chuyên đề tự giải thể. 

V. Ngân sách hoạt động 

Ngân sách cho hoạt động của Nhóm MAPG dựa vào sự hỗ trợ từ Ngân sách Nhà nước. Ngoài ra, các đối tác phát triển và các thành viên khác tham gia Nhóm MAPG được khuyến khích hỗ trợ kỹ thuật và đóng góp tài chính cho hoạt động của Nhóm đối tác MAPG./.

� Công văn số 9789/CQTT-VP, ngày 06 tháng 12 năm 2014.
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