Genetically-modified Rice Trials in U.S. Contaminate World’s Rice Supply
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De nouvelles données ont émergé suggérant que l'ensemble de l'offre mondiale de riz a peut-être déjà été contaminé par les organismes génétiquement modifiés (OGM), variétés de riz illicites fabriquées par la multinationale américaine la société Bayer Crop Science. Une récente inscription dans le registre de la contamination OGM décrit qu'entre les années 2006 et 2007, trois variétés différentes illégales de riz génétiquement modifié, dont aucune n'a jamais été approuvée pour la culture ou la consommation partout dans le monde, ont été identifiées dans plus de 30 pays à travers le monde .

Une fois de plus, les essais sur le terrain effectués par Bayer de retour dans le milieu des années 1990 semblent avoir été la cause de cette pollution génétique généralisée et irréversible. Bien que tous les essais sur le terrain officiel de "Frankenrice" soi-disant aient pris fin en 2002, les trois variétés de riz OGM détectées en quelque sorte ont fait leur chemin dans la réserve générale de riz, ce qui a eu un grand impact négatif sur les exportations de riz américain. Une contamination similaire impliquant à la fois pour le blé OGM et les graines de lin OGM a également été récemment découverte dans la chaîne alimentaire, et c'est à la fois un résultat de la société de biotechnologie dans les essais sur le terrain.

Pas de riz OGM n'a jamais été cultivé à des fins commerciales aux Etats-Unis et la source de la contamination est soupçonnée d'être des essais en champs de riz tolérants à un herbicide effectué entre le milieu des années 1990 et au début des années 2000 par Bayer Crop Science (ou ses précurseurs la société Aventis Crop Science et la société AgrEvo ) ", ce qui explique la contamination inscrite au registre OGM. "Au moment de la découverte, l'une des variétés contaminée (LLRICE62) avait l' homologation pour la culture aux Etats-Unis, et pas pour  les deux autres variétés (LLRICE601 et LLRICE604) "

Le Département américain de l'agriculture (USDA) enquêtant sur la question n'a pas pu vérifier si oui ou non la contamination était le résultat de la pollinisation croisée, aussi connue comme un flux génétique, ou un mélange mécanique. Mais dans les deux cas, les riz OGM vagabonds plantés en plein champ  à des fins pour «tester» ont définitivement échappé, et maintenant les  riziculteurs américains subissent les conséquences que l'Union européenne (UE), le Japon, la Corée du Sud, les Philippines et d'autres ont imposé des limites strictes sur les importations de riz OGM. La Russie et la Bulgarie, d'autre part, ont complètement interdit toutes les importations de riz en provenance des Etats-Unis.

"L'épisode de la contamination a également affecté les producteurs de semences", ajoute le rapport, qui est enterré profondément dans les annales du site Web de l'organisme de défense des consommateurs, totalement épargné par les grands médias. "Une variété de riz non OGM, Clearfield 131, a été interdite par les autorités américaines au début de 2007 quand elle a été trouvé contaminée, ce qui coûte aux producteurs BASF des milliards de dollars de pertes."

L'agriculture américaine, le cheval pale de l'apocalypse alimentaire à venir

Alors que les quatre cavaliers de l'apocalypse viennent au galop sur la scène mondiale dans un avenir très proche, vous pouvez être sûr que le cheval pâle, qui symbolise la famine, est né et a grandi aux États-Unis Oui, pourvoyeur plus agressif et méchant du monde des OGM et toutes les horreurs provenant de leur consommation seront la principale force motrice arrière de destruction complète de l'approvisionnement alimentaire mondial via le cheval de Troie qui est l'OGM.

«Des études scientifiques confirment que la contamination OGM est inévitable une fois les cultures génétiquement modifiées sont cultivées dans une région», selon les sources de "Vérités sur les Mythes des OGM:, l'examen fondé sur les preuves des allégations faites pour la sécurité et l'efficacité de cultures génétiquement modifiées. »«l'existence » des résultats a montré rapidement la contamination répandue des cultures non génétiquement modifiées ... par pollinisation croisée, la propagation des semences génétiquement modifiées par les machines agricoles, et le mélange accidentel pendant le stockage

Assurez-vous de consulter le rapport complet  des sources de "Vérités sur les Mythes des OGM": selon les liens suivants:



http://www.gmcontaminationregister.org/index.php?content=nw_detail2

http://www.realfarmacy.com

http://earthopensource.org

Learn more: 

http://www.naturalnews.com/041054_GM_rice_food_apocalypse_USDA.html#ixzz2Y4sKMRN
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