Reuters
Lệnh cấm trồng ngô biến đổi gen của Pháp được thông qua

Theo hãng tin Reuters, thứ 2, ngày 5 tháng 5 Nghị viện Pháp đã thông qua điều luật cấm trồng tất cả các loại ngô biến đổi gen ở nước sản xuất ngũ cốc lớn nhất của Liên minh châu Âu, nơi phần lớn mọi người giữ nguyên quan điểm phản đối cây trồng biến đổi gen.

Thượng nghị viện Pháp đã bỏ phiếu thông qua luật đã được Hạ viện thông qua tháng trước nhằm cấm trồng ngô biến đổi gen, mặc dù việc này đã được Liên minh châu Âu cho phép vì cho rằng cây trồng biến đổi gen mang đến những nguy hại cho môi trường. 

“Quy định này nhằm tạo ra một hành lang pháp lý cho đất nước chúng ta nhằm đảm bảo luật pháp được thực thi” bộ trưởng nông nghiệp của Pháp ông Stephane Le Foll nói với Thượng nghị viện trong buổi chất vấn. 

Pháp cũng thông qua một Nghị định trong tháng 3 cho tạm dừng trồng loại ngô kháng côn trùng có tên MON810, loại ngô duy nhất được cho phép trồng ở các nước thuộc Liên minh Châu Âu.

Luật này cũng sẽ được áp dụng đối với bất cứ giống nào được Liên minh châu Âu thông qua trong tương lai, bao gồm cả Pioneer 1507, được phát triển bởi hai công ty là Dupont và Dow Chemical. Sản phẩm này có thể sẽ được Liên minh châu Âu cho phép trồng vào cuối năm nay, sau khi 19 trên tổng số 28 thành viên chính phủ thất bại trong việc thu thập đủ số phiếu để cấm loại ngô này. 

Chính phủ theo chủ nghĩa xã hội, giống như thế hệ tiền nhiệm trước đây cũng phản đối việc trồng cây trồng biến đổi gen vì những quan ngại của cộng đồng và sự phản đối lan rộng của các nhà môi trường học.

Kiểm tra các trang trại

Vào ngày thứ 6, các nhà hoạt động xã hội đã tấn công một trang trại ở phía Tây nam nước Pháp, nơi thông báo có trồng loại ngô MON810 vài ngày trước khi lệnh cấm được ban hành ra cộng đồng giữa tháng 3, bộ nông nghiệp cho biết. Bộ này còn cho biết thêm, chỉ có thêm một nông dân  sử dụng giống mua ở Tây Ban Nha tuyên bố có trồng ngô biến đổi gen trong vụ này.

Nếu như kết quả kiểm tra có được trong vài ngày tới, với việc chứng minh loại ngô trên được trồng là biến đổi gen, thì những cánh đồng trên sẽ bị phá hủy, bộ nông nghiệp cho biết.

Trong một động thái khác, cơ quan quản lý luật pháp tối cao của Pháp hôm thứ Hai cũng đã từ chối đơn kháng cáo của những người nông dân Pháp yêu cầu hủy bỏ Nghị định cấm trồng loại ngô MON810.
Những người sản xuất kêu gọi tòa án hủy bỏ quyết định trên giống như nó đã từng xảy ra vào năm 2011 và 2013, bởi vị họ cho rằng quyết định của tòa án là thiếu căn cứ.

Sự bất đồng kéo dài giữa các nước thuộc Liên minh châu Âu đã lộ rõ vào tháng 2 khi mà họ thất bại trong việc đưa ra quyết định có hay không cho phép trồng loại ngô Pioneer 1507, để ngỏ khả năng cho Ủy ban Liên Minh châu Âu quyết định việc này.

Sự tranh luận về vấn đề chính sách đối với cây trồng biến đổi gen vẫn còn đang tiếp diễn ở mức độ liên minh, với Hy Lạp, nước đang nắm vị trí chủ tịch Liên minh Châu Âu luân phiên, đang cân nhắc khả năng cho phép các thành viên có quyền cấm đối với một số cây trồng nhất định

(Báo cáo bởi Sybille de La Hamaide, biên tập bởi Larry King)
=====================================

French ban on GMO maize cultivation gets final approval

PARIS Mon May 5, 2014 1:21pm EDT 

May 5 (Reuters) - The French parliament gave final approval on Monday to a law prohibiting the cultivation of any variety of genetically modified maize in the European Union's top grain producer, where a majority of people remain strongly opposed to foods based on genetically modified organisms, or GMOs.

The French Senate voted on a law already adopted by the lower house of parliament last month that banned GMO maize (corn) cultivation, even though it has been cleared at European Union level, saying it poses a risk to the environment.

"This law aims to give a legal framework to our country, to ensure that a ban is applied," the French agriculture minister, Stephane Le Foll, told the Senate at the start of the debate.

France adopted a decree in March halting the sowing of Monsanto's insect-resistant MON810 maize, the sole GMO crop allowed for cultivation in the European Union.

The law also applies to any strain adopted at EU level in future, including the GM variety Pioneer 1507, developed jointly by DuPont and Dow Chemical. That product might be approved by the EU executive later this year, after 19 of the 28 member states failed to gather enough votes to block it.

The Socialist government, like its conservative predecessor, has opposed growing GMOs because of public suspicion and widespread protests by environmentalists.

RANSACKING
On Friday, activists attacked a field in southwestern France whose owner had reported sewing the land with MON810 a few days before the decree banning it was published mid-March, the farm ministry said. Only one other farmer, using seeds bought in Spain, declared sewing GM maize this season, the ministry said.

If definitive tests, expected in the next few days, confirm initial results that these fields were sown with GMO, they will be destroyed, the ministry said.

In a separate move, France's top administrative court on Monday rejected an emergency procedure begun by French growers to annul the decree banning MON810 maize.

Producers called on the court strike it down in substance, as it had done in 2011 and 2013, saying there was insufficient justification.

Longstanding differences between EU countries resurfaced in February when they failed to agree on whether or not to approve the GMO maize variety Pioneer 1507, leaving the way open to the EU Commission to clear it for cultivation.

The debate on the future of GMO policy is continuing at EU level, with Greece, which holds the rotating EU presidency, working on an compromise with an opt-out that would allow individual countries to ban such crops. 

(Reporting by Sybille de La Hamaide; Editing by Larry King)
