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Thông Cáo Báo Chí
City Greeners - Thợ Xanh Thành Phố 2012
Tiếp nối thành công của “Ngày Hội Sống Xanh” (29/09/2012), Câu Lạc Bộ Go Green – Hành trình xanh tiếp tục triển khai chương trình trò chơi thực tế City Greeners - Thợ Xanh Thành Phố dành cho những ai yêu môi trường và ưa thích khám phá Hà Nội. 
Chương trình sẽ được diễn ra vào ngày 28/10/2012 tại Hà Nội với nhiều hoạt động bổ ích và phong phú hướng tới bảo vệ môi trường, nhằm góp phần tuyên truyền, giáo dục, thay đổi thói quen gây ảnh hưởng không tốt tới môi trường của cộng đồng.
Với ý tưởng phát triển chương trình thành một chương trình thực tế được tổ chức thường xuyên về chủ đề Môi Trường và Lối sống bền vững, chương trình trò chơi thực tế đầu tiên mang tên “City Greeners -Thợ Xanh Thành Phố” đã được khởi động.

Vượt qua vòng kiểm tra thể lực, 4 đội chơi  xuất sắc nhất ở nhiều độ tuổi khác nhau, đang học tập và làm việc trên địa bàn thành phố Hà Nội đã được Ban tổ chức (BTC) lựa chọn để trở thành đội chơi chính thức trong chương trình. Tham gia chương trình, mỗi đội chơi sẽ di chuyển vòng quanh Hà Nội bằng xe đạp, vượt qua một chuỗi các thử thách do BTC đề ra và cố gắng trở thành đội đầu tiên về đích sớm nhất để giành chiến thắng. Qua đó, người chơi sẽ được hòa mình vào các tình huống bảo vệ môi trường trong thực tế, dùng hành động của mình lan tỏa tới mọi người xung quanh.
Buổi tổng kết là một sự kiện dành riêng cho các bạn trẻ yêu môi trường nhưng chưa có cơ hội trở thành đội chơi chính thức của chương trình. Các bạn trẻ đến với buổi tổng kết sẽ được vui chơi và tính lũy thêm cho mình những kiến thức về bảo vệ môi trường, thông qua các hoạt động bổ ích: làm đồ tái chế, vẽ tranh về môi trường, tham gia các trò chơi hấp dẫn cùng AC PRO... Bên cạnh đó, các bạn sẽ được hòa mình trong không gian âm nhạc đường phố sôi động của nhóm nhạc SIGN IN.
Chương trình được sự dẫn dắt của 2 MC nổi tiếng bước ra từ cuộc thi Cầu Vồng: MC Vân Anh (giải nhì Cầu vồng 2010) và MC Hoàng Dương (giải nhất Cầu vồng 2012).
Trên hết, với mong muốn truyền tải thông điệp về lối Sống xanh và Bảo vệ môi trường một cách nhẹ nhàng, thú vị đến với mọi người, CLB Go Green – Hành trình xanh đã thiết kế Chương trình City Greeners dưới hình thức một chương trình trò chơi thực tế mới mẻ, hấp dẫn. Từ đó thu hút ngày càng nhiều nhóm đối tượng quan tâm và cùng hành động để môi trường của chúng ta luôn Xanh - Sạch -Đẹp hơn mỗi ngày.

 Thông tin sự kiện:
· Thời gian: 7h00 – 18h30, 28/10/2012
·  Địa điểm khai mạc: công viên Bách Thảo, đường Hoàng Hoa Thám, Hà Nội.
Buổi Tổng kết chương trình:

· Thời gian: 15h00 – 17h30,  Chủ nhật, 28/10/2012  

· Địa điểm: Công viên Thống Nhất , Hà Nội (sân khấu đi từ cổng đường Nguyễn Đình Chiểu)
Mọi thắc mắc xin vui lòng liên hệ:

Ngô Thị Phương Thảo

Trưởng Ban tổ chức – Chủ tịch CLB

SĐT: 0976 077 014

Email: ngothao.kin@gmail.com

Trịnh Minh Nguyệt

Trưởng ban Truyền thông

SĐT: 01666600969

Email: 2342elaine@gmail.com
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THÔNG TIN THAM KHẢO
Câu lạc bộ Go Green – Hành trình xanh là mt câu lạc bộ tình nguyện, tập trung chủ yếu trong mảng truyền thông môi trường. Câu lạc bộ hoạt động dưới sự bảo trợ và tài trợ của công ty Toyota Việt Nam từ 2008 – 2011 và được hỗ trợ của Tổng cục môi trường, Bộ giáo dục và đào tạo, Trung ương hội Sinh viên Việt Nam Câu lạc bộ Go Green luôn hướng tới việc bảo vệ môi trường và phát triển bền vững, vì một Việt Nam xanh. Sau gần 4 năm phát triển, Go Green đã tổ chức được nhiều hoạt động lớn, có ảnh hưởng trên phạm vi cả nước như: Chiến dịch Khu phố xanh, Chiến dịch Túi sinh thái Eco Bag, sự kiện Bức tranh kỷ lục về môi trường, sự kiện Đi bộ vì môi trường ở Hội An, chuỗi Ngày hội Sống Xanh...


