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Thông báo tuyển dụng
Vị trí cần tuyển dụng: 

Cán bộ dự án thực địa 
Trực thuộc:


Chương trình nuôi trồng thủy sản bền vững tại khu vực đồng bằng sông Cửu Long
Báo cáo cho:


Quản đốc dự án và Điều phối viên vùng đồng bằng sông Cửu Long
Địa điểm làm việc:
Cà Mau và khu vực đồng bằng sông Cửu Long
Giới thiệu về MCD
Trung tâm Bảo tồn Sinh vật biển và Phát triển cộng đồng (MCD) là một tổ chức phi chính phủ Việt Nam được thành lập từ năm 2003, hoạt động trong lĩnh vực bảo tồn biển, cải thiện đời sống cho cộng đồng ven biển và phát triển bền vững vùng ven biển tại Việt Nam.  
MCD nhận thấy môi trường biển và ven biển - nơi đem lại công ăn việc làm, thực phẩm và các dịch vụ sinh thái - cần phải được bảo tồn và phát triển nhằm đảm bảo chất lượng cuộc sống cho cộng đồng và phát triển đất nước. 

Sự suy thoái của hệ sinh thái biển sẽ làm giảm cơ hội phát triển của cộng đồng ven biển trong hiện tại cũng như tương lai, do đó mục tiêu của MCD là hỗ trợ cộng đồng ven biển đảm bảo hài hoà giữa bảo vệ môi trường và phát triển kinh tế xã hội.

Trong mười năm cống hiến và trưởng thành, MCD đã thực hiện nhiều chương trình, dự án có ý nghĩa thiết thực, trong đó, chương trình Nuôi trồng thủy sản bền vững tại Việt Nam được thực hiện với sự phối hợp giữa MCD, các tổ chức NGO và các đối tác tại các vùng ven biển Việt Nam đã đạt được những kết quả nhất định. 
Người được tuyển dụng sẽ đảm nhiệm các công việc liên quan đến điều phối và tham gia thực địa các hoạt động trong chương trình “nuôi trồng thủy sản bền vững” và các dự án khác do MCD thực hiện tại Cà Mau và khu vực đồng bằng sông Cửu Long.
Các công việc chính như sau:

Mô tả công việc
· Tham gia xây dựng kế hoạch hoạt động liên quan tới triển khai dự án và thực hiện các hoạt động thực địa trong khuôn hổ dự án và theo yêu cầu của tổ chức
· Trực tiếp và/hoặc phối hợp với cán bộ MCD tại Hà Nội và các đối tác địa phương triển khai các hoạt động của dự án bao gồm:

a. Tham gia các điều tra/khảo sát và đánh giá (bao gồm điều tra cơ bản, đánh giá năng lực, phân tích chuỗi giá trị v.v.)

b. Tăng cường năng lực và tổ chức cộng đồng (xây dựng các tổ/nhóm hợp tác NTTS bền vững, đào tạo kỹ năng phát triển nhóm, thúc đẩy các sáng kiến tổ chức công đồng v.v.)

c. Hỗ trợ các hoạt động tập huấn và đào tạo kỹ thuật NTTS bền vững (quản lý thực hành tốt hơn BMP, lập kế hoạch và phát triển kinh doanh hộ gia đình và cộng đồng v.v)
· Theo dõi tiến độ, tác động và hoàn thành báo cáo (bao gồm báo cáo hoạt động dự án và báo cáo Quý) 

· Hỗ trợ xây dựng và tăng cường quan hệ đối tác địa phương (cấp tỉnh/huyện/xã) và các bên liên quan
· Thực hiện các công việc khác khi có yêu cầu từ Quản đốc dự án và tổ chức MCD
Yêu cầu về trình độ và kinh nghiệm
· Tốt nghiệp đại học ít nhất một trong các chuyên ngành sau: thủy sản, kinh tế xã hội hoặc quản lý môi trường. Ưu tiên có trình độ học vấn trên đại học. 

· Có ít nhất 2 năm kinh nghiệm làm việc trong các lĩnh vực liên quan như thủy sản, môi trường, phát triển cộng đồng (ưu tiên có kinh nghiệm làm việc tại Cà Mau và vùng đồng bằng sông Cửu Long)
· Có kỹ năng điều phối, giao tiếp và làm việc hiệu quả, huy động sự tham gia của các nhóm NTTS và các bên liên quan
· Hiểu biết về các khía cạnh xã hội và môi trường trong NTTS bền vững và các mô hình quản lý nuôi tốt hơn (BMP) sẽ là lợi thế

· Có khả năng điều phối và tăng cường năng lực cho các nhóm NTTS và các bên liên quan tham gia các mô hình quản lý NTTS bền vững (có trách nhiệm môi trường và xã hội) dựa trên các tiêu chuẩn, quy phạm thực hành nuôi trồng thủy sản tốt
· Có khả năng viết báo cáo và thuyết trình.

· Có khả năng làm việc nhóm và làm việc độc lập

· Sử dụng thành thạo các phần mềm tiện ích văn phòng (Word, Excel, Internet) 
· Có khả năng sử dụng và giao tiếp tiếng Anh cơ bản 
Thời hạn bắt đầu làm việc: từ 15/8/2013  
Làm thế nào để nộp hồ sơ

Các ứng viên quan tâm gửi đơn xin việc (tiếng Anh, tiếng Việt), sơ yếu lý lịch, các bằng cấp liên quan và các giấy tờ tham khảo khác tới MCD qua đường email tới chị Hoàng Anh, Trưởng phòng Hành chính Nhân sự MCD qua email: hoanganh@mcdvietnam.org trước ngày 8 tháng 8 năm 2013






