Thư mời tham dự sự kiện
Đêm nhạc Earth Song- Skyline
 

Earth Song là một chương trình ca nhạc được tổ chức thường niên bởi nhóm các bạn trẻ yêu môi trường nhằm hưởng ứng chiến dịch giờ trái đất. Với mong muốn góp phần nâng cao nhận thức về môi trường và biến đổi khí hậu, các chương trình đại hội mang thông điệp về trái đất đã được tổ chức 3 năm liên tiếp. Tiếp nối sự thành công đó, đêm nhạc Earthsong 2014 mang tên gọi "Skyline: Chân trời" đã trở lại, với thông điệp: "Chúng ta có một chân trời".


Giờ Trái Đất không chỉ là một giờ tắt điện để bảo vệ môi trường, Giờ Trái Đất mang trong mình một ý nghĩa lớn lao hơn thế: "Một giờ để nghĩ về những điều tốt đẹp cho Trái Đất"

·   Thời gian tổ chức: 18h30-21h30 ngày 23/3/2014
·    Địa điểm: Rạp Công Nhân-42 Tràng Tiền
 

Chương trình 
Phần 1: The Darkness – Bóng đêm
Đến với phần đầu chúng ta sẽ thấy được các góc khuất và những mảnh đời bất hạnh trong xã hội này, những con người thiếu vắng niềm vui và tiếng cười trong cuộc sống. trong bóng tối, bạn sẽ cảm nhận được những nỗi niềm sâu lắng qua tiếng đàn piano của nghệ sĩ Trang Trịnh.

Phần 2: The darkside of the moon – Phía tối của mặt trăng
Đến đây, bạn sẽ nhìn rõ hơn những góc khuất trên kia, và điều gì đã đưa con người đến với hoàn cảnh của họ? Liệu bạn có thấy 1 phần của mình trong đó.

Với hình thức truyền tải đa dạng qua clip phóng sự, rap và hip hop trên nền các video clip, hy vọng các bạn sẽ phần nào cảm nhận được góc khuất trong cuộc sống của chúng ta.

Phần 3: Milky Way – Ngân hà
Trong không gian ấm cúng của rạp Công Nhân, các bạn sẽ được thưởng thức giọng ca của các ca sĩ Đinh Mạnh Ninh, Tạ Quang Thắng, JGKiD, và đặc biệt nhất, đó là giọng ca của các em nhỏ đến từ dự án Miracle Choir – dàn hợp xướng kì diệu dành cho những em nhỏ có hoàn cảnh bất hạnh.

Và hãy cùng chúng tôi chia sẻ thông điệp rằng thế giới này không chỉ có bóng tối, sự bất hạnh, mà những điều tốt cũng nhiều như những vì sao trên bầu trời. Hãy góp 1 phần của mình để tạo nên những điều tốt đẹp, và góp thêm ánh sáng cho những con người vẫn đang cần mẫn cống hiến như những ngôi sao trên trời đêm.

Bữa tiệc nghệ thuật có sự tham gia trình diễn của:
- Nghệ sĩ Piano Trang Trịnh
- Ca sĩ Opera Park Sung Min 
- Ca sĩ Đinh Mạnh Ninh
- Ca sĩ Tạ Quang Thắng
- DaLAB Band
- Big Toe Crew
- Dàn hợp xướng Kỳ Diệu (Miracle Choir)
Phía ngoài sảnh của sân khấu là triển lãm hình ảnh hoạt động của các nhóm dự án xã hội và thùng quyên góp.
* Lưu ý, chương trình không bán vé trực tiếp mà thực hiện hình thức đấu giá từ thiện. Để có tấm vé đến với chương trình, hãy truy cập vào link để biết thêm chi tiết.

ĐĂNG KÝ ĐẤU GIÁ:
Bạn vui lòng điền thông tin vào form sau: 
http://bit.ly/1nposcj

Danh sách người tham dự sẽ được BTC thông báo lần cuối cùng vào 22h tối 21/3
Hình thức giao vé BTC sẽ thông báo với bạn qua email và điện thoại

Mọi thông tin chi tiết, vui lòng liên hệ: 0964 417 304 (Ms. Huyền)

