Tài liệu tuyên truyền giới thiệu Chiến dịch Làm cho thế giới sạch hơn năm 2014
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Chiến dịch Làm cho thế giới sạch hơn do Australia khởi xướng từ năm 1993 và được Chương trình Môi trường Liên hợp quốc phát động trên phạm vi toàn cầu, tổ chức vào tuần thứ 3 của tháng 9 hàng năm.
Chiến dịch đã trở thành một trong những sự kiện môi trường quốc tế thường niên quan trọng, thu hút sự tham gia trực tiếp của 35 triệu tình nguyện viên và hưởng ứng của hàng trăm triệu người ở 130 quốc gia trên thế giới.

 

Chiến dịch được phát động với mục tiêu hướng cộng đồng trên khắp hành tinh cùng thực hiện những hành động thiết thực góp phần bảo vệ môi trường của chính quê hương mình, từ đó đóng góp vào những nỗ lực toàn cầu.Việt Nam tham gia hưởng ứng Chiến dịch từ năm 1994. Đến nay sự kiện đã được các Bộ, ngành, địa phương và đông đảo các tầng lớp nhân dân hưởng ứng nhiệt tình. Thông qua các hoạt động hưởng ứng Chiến dịch, nhận thức của cộng đồng về bảo vệ môi trường được nâng lên rõ rệt.

 

Năm 2014, Bộ Tài nguyên và Môi trường lựa chọn chủ đề hưởng ứng Chiến dịch là “Hãy hành động vì một môi trường không rác”. Chủ đề nhằm mục tiêu tăng cường các hoạt động tuyên truyền, vận động, giáo dục cán bộ, người dân nâng cao nhận thức về bảo vệ môi trường; tạo dư luận và áp lực xã hội lên án và đấu tranh với những hành vi gây ô nhiễm môi trường, vi phạm phát luật về bảo vệ môi trường; đặc biệt là trong vấn đề thu gom, xử lý hiệu quả các nguồn rác thải. Từ đó, tiếp tục nâng cao nhận thức, hành động của mỗi cá nhân và của cộng đồng về trách nhiệm đối với môi trường, góp phần vào những nỗ lực chung vì môi trường toàn cầu.
Tại Việt Nam, Bộ Tài nguyên và Môi trường phối hợp với UBND tỉnh Lâm Đồng và Đại sứ quán Australia tổ chức Lễ phát động quốc gia hưởng ứng Chiến dịch thành phố Thái Nguyên, tỉnh Thái Nguyên 
