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V/v hướng dẫn công tác giáo dục ứng phó với  biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai trong trường học
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

                               Hà Nội, ngày   tháng   năm 2015


Kính gửi : Các sở giáo dục và đào tạo, các đại học, học viện, trường   
                           đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp
- Căn cứ Luật Phòng, chống thiên tai năm 2013;

- Căn cứ Quyết định số 4619/QĐ-BGDĐT ngày 12/10/2010 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt Đề án “Đưa các nội dung ứng phó với biến đổi khí hậu vào các chương trình giáo dục và đào tạo giai đoạn 2010 – 2015” của Bộ Giáo dục và Đào tạo;
- Căn cứ Quyết định số 2734/QĐ-BGDĐT ngày 19/7/2013 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt Đề án “Đưa kiến thức, kỹ năng về phòng, chống thiên tai vào nhà trường giai đoạn 2012-2020”;
- Căn cứ Quyết định số 5523/ QĐ-BGDĐT ngày 21/11/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt Khung kiến thức, kỹ năng và thái độ về giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai trong các cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên;
Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các sở giáo dục và đào tạo, các đại học, học viện, trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp (sau đây là các đơn vị) thực hiện công tác giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai trong trường học như sau:
A. Nhiệm vụ trọng tâm

1. Thực hiện hiệu quả việc đưa các nội dung giáo dục về biến đổi khí hậu, ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai vào trường học, bao gồm: Biên soạn tài liệu giảng dạy, học tập; Tổ chức tập huấn bồi dưỡng, nâng cao nhận thức, kĩ năng cho các cán bộ quản lí, giáo viên, giảng viên và triển khai các hoạt động giáo dục (nội khóa và ngoại khóa) về biến đổi khí hậu và ứng phó với biến đổi khí hậu trong các cơ sở giáo dục. 
2. Thực hiện việc lồng ghép công tác giáo dục về biến đổi khí hậu, ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai với các hoạt động liên quan trong đơn vị.

3. Tăng cường công tác truyền thông về biến đổi khí hậu, ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai.

B. Nhiệm vụ cụ thể
I. Giáo dục mầm non

1. Xây dựng kế hoạch, triển khai tập huấn tài liệu về giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai trong trường mầm non tới toàn thể đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên mầm non.

2. Chỉ đạo thực hiện lồng ghép các nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai trong chương trình giáo dục mầm non tại các cơ sở giáo dục mầm non một cách hiệu quả, thiết thực. Đảm bảo trẻ được trang bị kiến thức, kỹ năng và thái độ theo khung kiến thức, kỹ năng, thái độ đã được Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành.

3. Chỉ đạo các cơ sở giáo dục mầm non xây dựng kế hoạch và thực hiện trường học an toàn toàn diện, đảm bảo trường mầm non là nơi an toàn với trẻ khi có thảm họa thiên tai xảy ra. Chú ý công tác phòng ngừa, ứng phó, diễn tập để trẻ có các kỹ năng cơ bản ứng phó trong các trường hợp khẩn cấp; có hành vi, lối sống phù hợp, thân thiện nhằm bảo vệ môi trường. Đảm bảo thực hiện quyền trẻ em trong thảm họa thiên tai. Chú trọng công tác phối kết hợp với gia đình, cộng đồng trong quá trình triển khai thực hiện.

II. Giáo dục phổ thông

1. Tiểu học

- Nội dung triển khai

+ Nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai là những định hướng và nội dung của Bộ Giáo dục và Đào tạo tại lớp tập huấn giáo viên cốt cán cấp tỉnh.

+ Chủ động lựa chọn những nội dung cơ bản, cần thiết, phù hợp với chương trình, đối tượng học sinh và đặc điểm của địa phương trên cơ sở tài liệu “Giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai trong trường tiểu học”. 
+ Các trường tiểu học có thể biên tập lại tài liệu này cho phù hợp với điều kiện kinh tế - xã hội của địa phương và đối tượng học sinh.

+ Tăng cường hoạt động thực hành giúp học sinh hình thành, phát triển những kỹ năng cần thiết để tham gia ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng chống và khắc phục hậu quả thiên tai, phù hợp với điều kiện thực tế địa phương.

- Hình thức triển khai

+ Tổ chức tập huấn cho cán bộ quản lí, giáo viên tiểu học nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai.
+ Hướng dẫn giáo viên có thể tích hợp nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai vào các môn học trong quá trình giảng dạy.

+ Tổ chức hoạt động ngoại khóa, các trò chơi, đóng kịch, các cuộc giao lưu tìm hiểu, xử lý các tình huống về ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai,...

- Tài liệu giảng dạy
+ Tài liệu “Giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai trong trường tiểu học” do Bộ Giáo dục và Đào tạo chỉ đạo, hướng dẫn xây dựng và cung cấp khi tập huấn giáo viên cốt cán cấp tỉnh.
+ Tài liệu do giáo viên, chuyên gia của địa phương biên soạn, biên tập liên quan đến giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai.
2. Trung học cơ sở và Trung học phổ thông

Đối với sở giáo dục và đào tạo:
- Trên cơ sở tài liệu và nội dung tập huấn cán bộ quản lí và giáo viên cốt cán do Bộ GDĐT triển khai, các sở GDĐT chủ động xây dựng kế hoạch triển khai tập huấn cho toàn thể cán bộ quản lí và giáo viên THCS và THPT về nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai.

- Chỉ đạo các trường THCS và THPT tích cực triển khai vận dụng linh hoạt nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai vào các hoạt động giáo dục và dạy học của nhà trường theo định hướng đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá.

- Chỉ đạo và tổ chức hội thảo, sinh hoạt cụm, tổ (nhóm) chuyên môn về chuyên đề giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai ở trường THCS và THPT.

Đối với các trường THCS và THPT:

- Chủ động và sáng tạo trong việc xây dựng kế hoạch triển khai đưa nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai tích hợp vào dạy học chính khóa ở các môn học hay lồng ghép trong các hoạt động giáo dục của nhà trường. Giáo dục học sinh trong nhà trường có ý thức và hành động thiết thực trong việc bảo vệ môi trường sống, trường học an toàn,…

- Chỉ đạo các tổ nhóm chuyên môn rà soát chương trình giáo dục phổ thông để dạy học tích hợp, dạy học liên môn, dạy học theo chuyên đề, chủ đề nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai.

Đối với giáo viên: 
Chủ động và phối hợp các giáo viên bộ môn khác để trao đổi, thảo luận và thống nhất kế hoạch, nội dung dạy học giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai.

III. Giáo dục chuyên nghiệp

1. Về chương trình và giáo trình 02 học phần Giáo dục ứng phó với BĐKH trình độ TCCN cho khối ngành Công nghệ kỹ thuật và khối ngành Nông lâm ngư nghiệp.

- Chương trình học phần Giáo dục ứng phó với BĐKH trình độ TCCN cho khối ngành Công nghệ kỹ thuật và khối ngành Nông lâm ngư nghiệp được Ban hành kèm theo Thông tư số 30/2013/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 7 năm 2013 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo là học phần tự chọn thuộc khối học phần chung trong chương trình đào tạo trình độ trung cấp chuyên nghiệp.
- Căn cứ vào chương trình đào tạo TCCN do Bộ GDĐT ban hành; căn cứ vào đặc điểm, mục tiêu, yêu cầu của ngành đào tạo và điều kiện cụ thể của từng trường, từng ngành thuộc chương trình đào tạo TCCN khối ngành Công nghệ kỹ thuật và khối ngành Nông lâm ngư nghiệp, các trường có thể lựa chọn học phần về giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu như là học phần chung tự chọn để đưa vào chương trình đào tạo của trường mình với vị trí và thời lượng của học phần theo hướng dẫn tại 02 chương trình học phần này được Ban hành kèm theo Thông tư số 30/2013/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 7 năm 2013 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo, đồng thời chuẩn bị các điều kiện về giáo viên và cơ sở vật chất nhằm đảm bảo chất lượng giảng dạy.

- Học phần này không cần điều kiện tiên quyết đối với học sinh theo học khối ngành Công nghệ kỹ thuật và khối ngành Nông lâm ngư nghiệp. Tuy nhiên, việc sắp xếp kế hoạch giảng dạy và học tập học phần này phải phù hợp với kế hoạch đào tạo của nhà trường, đồng thời tạo điều kiện thuận lợi cho giáo viên và học sinh trong quá trình triển khai thực hiện.

- Về phương pháp giảng dạy cần bám sát mục tiêu (theo chuẩn đầu ra), nội dung và đặc điểm ngành học, đối tượng học sinh để chọn phương pháp dạy học thích hợp. Các trường cần bố trí thời gian để học sinh được trao đổi, thảo luận qua các semina, làm bài tập nhóm theo chủ đề gắn với ngành học, thăm quan thực tế.

2. Về tài liệu phổ biến kiến thức, giáo dục kỹ năng phòng, tránh giảm nhẹ thiên tai  cho các trường TCCN
- Tài liệu “Phổ biến kiến thức, giáo dục kỹ năng phòng, tránh giảm nhẹ thiên tai  cho các trường TCCN” đã được biên soạn và sử dụng trong tập huấn cho giáo viên TCCN.

- Các trường TCCN đưa tài liệu này vào chương trình sinh hoạt ngoại khóa cho học sinh.
IV. Giáo dục thường xuyên
1. Tài liệu giảng dạy
- Tài liệu "Giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai” (Tài liệu dành cho trung tâm giáo dục thường xuyên).
- Tài liệu "Giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai”  (Tài liệu dành cho trung tâm trung tâm học tập cộng đồng”.
- Tài liệu hướng dẫn giáo viên về Giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai trong trung tâm giáo dục thường xuyên và trung tâm học tập cộng đồng (tài liệu dùng trong tập huấn).
- Tài liệu do giáo viên, chuyên gia của địa phương biên soạn, biên tập liên quan đến Giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai.

Để việc chuyển tải các nội dung chính của tài liệu phù hợp với các đối tượng sử dụng, tài liệu cần được biên soạn theo các chủ đề dưới dạng các câu hỏi và câu trả lời giúp người học và người truyền đạt sử dụng tài liệu được linh hoạt và hiệu quả.
2. Hình thức triển khai

- Đối với trung tâm giáo dục thường xuyên

+ Tổ chức cho học viên học theo đơn vị lớp học văn hóa (mỗi tháng có thể học từ 1 đến 2 chuyên đề) hoặc học tập trung thành từng đợt cho nhiều lớp.

+ Hướng dẫn giáo viên có thể tích hợp nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai vào các môn học trong quá trình giảng dạy.

+ Tổ chức các trò chơi, đóng kịch, các cuộc thi tìm hiểu, thi tuyên truyền, thi xử lý các tình huống về ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai,...

- Đối với trung tâm học tập cộng đồng

Tổ chức phổ biến kiến thức, hướng dẫn các kĩ năng về giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai cho người học trong các trung tâm học tập cộng đồng dưới nhiều hình thức khác nhau: các chuyên đề, các cuộc thi tìm hiểu, qua các phương tiện thông tin đại chúng: đài phát thanh, truyền hình địa phương,..

V. Giáo dục đại học

Trên cơ sở tài liệu Giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai cho các trường đại học, cao đẳng đã được biên soạn, Bộ Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn:

- Đối với các cơ sở đào tạo, đào tạo các ngành thuộc lĩnh vực khí hậu, thiên tai, khí tượng thủy văn hoặc các ngành gần liên quan nhiều đến các lĩnh vực trên, đề nghị cơ sở đào tạo căn cứ vào nội dung tài liệu nêu trên, nghiên cứu biên soạn nội dung môn học dưới dạng môn học chuyên đề tự chọn của ngành học.

- Đối với các cơ sở đào tạo, đào tạo các ngành thuộc lĩnh vực chung ngoài các lĩnh vực trên, đề nghị cơ sở căn cứ vào nội dung tài liệu nêu trên, nghiên cứu đưa nội dung tài liệu dưới dạng chuyên đề, bài tập...của sinh viên.
VI. Chế độ báo cáo

1. Báo cáo định kỳ: Hàng năm, các đơn vị báo cáo kết quả triển khai công tác giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu và phòng, chống thiên tai trước khi kết thúc năm học.

2. Báo cáo đột xuất khi được yêu cầu.

Báo cáo gửi về Bộ Giáo dục và Đào tạo qua Vụ Khoa học, Công nghệ và Môi trường. Địa chỉ: Số 35 Đại Cồ Việt, Hai Bà Trưng, Hà Nội.
VI. Tổ chức thực hiện
Các sở giáo dục và đào tạo, các đại học, học viện, trường đại học, cao đẳng và trung cấp chuyên nghiệp bám sát Hướng dẫn này, quán triệt, triển khai đến tất cả các phòng giáo dục, các cơ sở giáo dục và giáo viên, cán bộ công chức, viên chức toàn ngành.
	Nơi nhận:

· Như trên;

· Bộ trưởng;

· Các Thứ trưởng;

- Các Bộ: Tài nguyên và Môi trường, Bộ NN&PTNN;
· Các Sở Giáo dục và Đào tạo;
· Các đơn vị thuộc Bộ;

· Lưu: VT, Vụ KHCNMT.
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                       THỨ TRƯỞNG

                       Phạm Mạnh Hùng
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