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Thông báo tuyển tư vấn
Thông tin chung
Trung tâm Bảo tồn Sinh vật biển và Phát triển cộng đồng (MCD) là một tổ chức phi chính phủ Việt Nam được thành lập từ năm 2003, hoạt động trong lĩnh vực bảo tồn biển, cải thiện đời sống cho cộng đồng ven biển và phát triển bền vững vùng ven biển tại Việt Nam.  

Môi trường biển và ven biển - nơi đem lại công ăn việc làm, thực phẩm và các dịch vụ sinh thái biển - cần phải được bảo tồn và phát triển nhằm đảm bảo chất lượng cuộc sống cho cộng đồng và phát triển đất nước. Sự suy thoái của hệ sinh thái biển sẽ làm giảm cơ hội phát triển của cộng đồng ven biển trong hiện tại cũng như tương lai, do đó mục tiêu của MCD là hỗ trợ cộng đồng ven biển đảm bảo hài hoà giữa bảo vệ môi trường và phát triển kinh tế xã hội.

MCD có kinh nghiệm chuyên môn trong lĩnh vực thủy sản nói chung và sản xuất tôm bền vững nói riêng như: Chương trình cải thiện nuôi tôm có trách nhiệm (RSCIP), tại Cà Mau (2013 – 2014) với mục tiêu chuyển đổi nền công nghiệp nuôi tôm ở Việt Nam thông qua cải thiện các khía cạnh về môi trường, xã hội của những cộng đồng nuôi tôm được lựa chọn ở Cà Mau bằng việc tối ưu hóa tiềm năng kinh tế cho các hộ nuôi quy mô nhỏ. Bên cạnh đó MCD hỗ trợ nâng cao năng lực, phát triển cộng đồng trong trong thực hành nuôi tốt đối với tôm (VietGAPs) cho các hộ nuôi trồng và sản xuất quy mô nhỏ tại Hải Phòng, Bạc Liêu. Ngoài ra  MCD cũng thực hiện các nghiên cứu phân tích khoảng trống về năng lực của các hộ nuôi tôm quy mô nhỏ để áp dụng các tiêu chuẩn (BAP, Global GAP, VietGAP, ASC…) tại Cà Mau và Đồng bằng Sông Cửu Long (ĐBSCL). Để biết thêm thông tin chi tiết của MCD, vui lòng truy cập Web: www.mcdvietnam.org.

MCD và các đối tác phối hợp thực hiện dự án “Tăng cường bình đẳng giới trong chuỗi giá trị tôm và đầu tư kinh doanh nông nghiệp có trách nhiệm tại Việt Nam và khu vực Đông Nam Á (GRAISEA)” với sự hỗ trợ của tổ chức OXFAM quốc tế trong 3 năm (từ 2015 – 2018) bao gồm 6 nước khu vực Đông Nam Á trong đó có Việt Nam. Mục tiêu tổng thể của dự án là phụ nữ được trao quyền kinh tế và lợi ích của các hộ sản xuất quy mô nhỏ được tăng lên thông qua việc thúc đẩy và áp dụng khung trách nhiệm xã hội của doanh nghiệp (CSR) thực hiện bởi các bên liên quan và thông qua việc áp dụng có trách nhiệm các thực hành trong chuỗi giá trị tôm ở Việt Nam.
MCD tìm kiếm một đội ngũ tư vấn tiến hành một nghiên cứu điều tra cơ bản “chuỗi giá trị tôm và lồng ghép giới” cho dự án tại Cà Mau. Các phát hiện của nghiên cứu sẽ được chia sẻ cho các bên liên quan trong chuỗi giá trị tôm tại Cà Mau và hỗ trợ các can thiệp dự án. Số liệu thu thập từ điều tra cơ bản là cơ sở cho công tác giám sát, đánh giá và học hỏi (MEL) cho dự án GRAISEA ở Việt Nam và đóng góp vào chương trình khu vực Đông Nam Á (SEA). 
Phạm vi của nghiên cứu: đánh giá năng lực, thực hành, mối liên kết của các tác nhân và vai trò của phụ nữ trong chuỗi giá trị tôm. Cụ thể, sẽ tập trung các nhóm sau: 8 tổ hợp tác/HTX nuôi tôm (tổng số: 204 hộ), 1 nhóm cộng đồng xung quanh các hộ nuôi tôm tại 05 xã, 3 huyện (Đầm Dơi, Trần Văn Thời và Cái Nước), doanh nghiệp chế biến/thương mại/xuất khẩu thủy sản, 1 số đại lý/thương lái (trong chuỗi giá trị tôm) tại tỉnh Cà Mau.

Nhiệm vụ của tư vấn
(1) Xây dựng dữ liệu cơ sở cho các tiêu chí quan trọng nhằm hỗ trợ công tác giám sát và đánh giá (M & E) của dự án GRAISEA (tại Việt Nam và Khu vực Đông Nam Á).

(2) Xác định hiểu biết về thực trạng và thông tin về sự phát triển chuỗi giá trị tôm và các tác nhân chính trong chuỗi (vai trò, năng lực, quyền lực và các lợi ích trong chuỗi giá trị) bao gồm các hộsản xuất quy mô nhỏ, đại lý/thương lái, các công ty chế biến trong đó phân tích rõ sự tham gia và vai trò của phụ nữ trong từng tác nhân của chuỗi.

(3) Phân tích sự phát triển của thị trường và sự liên kết giữa các hộ dân sản xuất, hộ thu mua/thương lái và các công ty chế biến, sự tham gia và vai trò của phụ nữ trong quá trình liên kết sản xuất.

(4) Xác định vai trò của phụ nữ / các tác nhân chính trong chuỗi giá trị, khoảng cách về giới ở cấp hộ gia đình và cấp cộng đồng và cung cấp các khuyến nghị cho các can thiệp có thể hành động tiếp theo.

Yêu cầu về chuyên gia (nhóm chuyên gia)
· Các chuyên gia tư vấn phải chứng minh các kỹ năng và kinh nghiệm trong việc thực hiện đánh giá ban đầu hoặc đánh giá tác động,

· Kinh nghiệm trong việc phân tích chuỗi giá trị về thủy sản, ưu tiên cho các ứng viên có kinh nghiệm và có các công trình đã nghiên cứu trong lĩnh vực này tại các tỉnh Đồng bằng Sông Cửu Long

· Kiến thức và kinh nghiệm về giới và các vấn đề xã hội trong sản xuất nuôi trồng thủy sản ở khu vực Đồng bằng Sông Cửu Long.

· Cam kết và đáp ứng sản phẩm đúng thời hạn đề ra. Sẵn sàng làm việc ở thực địa vùng sâu vùng xa, nơi số liệu được thu thập từ các hộ gia đình nghèo.

· Hơn nữa, các tư vấn cần có kỹ năng máy tính tốt, biết sử dụng phần mềm SPSS / EPI Info / STATA, GIS/Mapinfo ….. cũng như kỹ năng giao tiếp, sử dụng tiếng Anh tốt.

· Các chuyên gia tư vấn cần phải được chuẩn bị một kế hoạch chi tiết và được MCD chấp nhận trước khi thực hiện điều tra cơ bản.

Làm thế nào để nộp hồ sơ

Đề xuất của tư vấn phải được nộp tới địa chỉ qua đường bưu điện hoặc qua email theo thông tin sau:

Gửi tới bà Thân Thị Hiền – Phó giám đốc. Email: tthien@mcdvietnam.org, admin@mcdvietnam.org 

Trung tâm Bảo tồn Sinh vật biển và Phát triển cộng đồng (MCD)

Phòng 3104, tòa 34T, đường Hoàng Đạo Thúy, Cầu Giấy, Hà Nội, Việt Nam. 

Trước 17:00 giờ, ngày 20 tháng 7 năm 2015. 

Các Đề xuất cần được quy định trong điều khoản sau:

- Giới thiệu các hồ sơ của Tư vấn và kinh nghiệm liên quan

- Phương pháp kỹ thuật để đạt được các mục tiêu được giao và cung cấp những kết quả mong đợi kịp thời

- Kế hoạch hoạt động

- Các tư vấn được đề xuất (hồ sơ cá nhân, CV);

- Các đề xuất tài chính

Chỉ những hồ sơ đạt yêu cầu sẽ được mời trao đổi tiếp theo. MCD sẽ lựa chọn các hồ sơ có chất lượng và dựa trên các tiêu chí đảm bảo công bằng cho các hồ sơ ứng tuyển.
Tham khảo thêm thông tin chi tiết tại http://mcdvietnam.org






