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Thông báo tuyển chuyên gia về phim tư liệu
Thông tin chung
Trung tâm Bảo tồn Sinh vật biển và Phát triển cộng đồng (MCD) là một tổ chức phi chính phủ Việt Nam được thành lập từ năm 2003, hoạt động trong lĩnh vực bảo tồn biển, cải thiện đời sống cho cộng đồng ven biển và phát triển bền vững vùng ven biển tại Việt Nam.  

Môi trường biển và ven biển - nơi đem lại công ăn việc làm, thực phẩm và các dịch vụ sinh thái biển - cần phải được bảo tồn và phát triển nhằm đảm bảo chất lượng cuộc sống cho cộng đồng và phát triển đất nước. Sự suy thoái của hệ sinh thái biển sẽ làm giảm cơ hội phát triển của cộng đồng ven biển trong hiện tại cũng như tương lai, do đó mục tiêu của MCD là hỗ trợ cộng đồng ven biển đảm bảo hài hoà giữa bảo vệ môi trường và phát triển kinh tế xã hội.

Dự án Rừng và Đồng bằng Việt Nam (VFD) do Cơ quan Hợp tác Phát triển Quốc tế (USAID) tài trợ, đã được Bộ NN&PTNT phê duyệt ngày 24/12/2013 và giao Ban Quản lý các dự án Lâm nghiệp là chủ dự án, sẽ thực hiện trong 05 năm nhằm giúp thúc đẩy sự chuyển đổi của Việt Nam ứng phó với biến đổi khí hậu để phát triển bền vững và hạn chế phát thải khí nhà kính. Được sự hỗ trợ từ dự án VFD, MCD đã triển khai nhiều hoạt động dự án trong vùng ven biển đồng bằng sông Hồng từ những năm 2000 và hiện đang thực hiện nhiều hoạt động hỗ trợ ứng phó biến đổi khí hậu dựa vào cộng đồng tại 02 khu dự trữ sinh quyển (KDTSQ) Cát Bà và Sông Hồng. Những đánh giá MCD đã thực hiện cho thấy khu vực ven biển đồng bằng sông Hồng bao gồm các khu dự trữ sinh quyển Sông Hồng và Cát Bà đang trở nên dễ bị tổn thương hơn trước những ảnh hưởng của biến đổi khí hậu. 

Với sự hỗ trợ của dự án VFD, trong khuôn khổ Dự án “Dự trữ sinh quyển – cách tiếp cận để thích ứng BĐKH tại đồng bằng sông Hồng” thực hiện từ 1/10/2014 – đến 30/7/2015, MCD đã triển khai các hoạt động hỗ trợ xây dựng kế hoạch truyền thông 02 năm 2015 – 2016 của Khu DTSQ Sông Hồng, Cát Bà. Nhằm nâng cao hiểu biết nhận thức của các bên liên quan và công chúng về vai trò và tầm quan trọng của KDTSQ trong các hành động ứng phó BĐKH, MCD mong muốn xây dựng phim phóng sự tư liệu về vai trò của 02 khu DTSQ sông Hồng và Cát Bà trong ứng phó BĐKH. Phóng sự tài liệu được thực hiện tại tỉnh Nam Định, Thái Bình, Ninh Bình (Khu DTSQ sông Hồng), và Tp. Hải Phòng (Khu DTSQ Cát Bà). Với mục tiêu: Tuyên truyền, nâng cao nhận thức, cam kết và vai trò của cán bộ và người dân về vai trò của khu DTSQ và cách tiếp cận sinh quyển trong ứng phó BĐKH tại hai khu DTSQ ven biển Cát bà và Sông Hồng; Tăng cường khả năng tiếp cận thông tin đối với cán bộ, người dân về tầm quan trọng của khu DTSQ trong ứng phó BĐKH; Bổ sung tư liệu tuyên truyền cho 02 khu DTSQ sông Hồng và Cát Bà.
MCD mong muốn tuyển chuyên gia hoặc một nhóm chuyên gia có nhiều kinh nghiệm thực hiện công việc nói trên, với những thông tin như sau:
Nhiệm vụ của chuyên gia về phim tư liệu
Chuyên gia hoặc nhóm chuyên gia sẽ tiến hành xây dựng phim phóng sự tư liệu về vai trò của 02 khu DTSQ sông Hồng và Cát Bà trong ứng phó BĐKH trên cơ sở sử dụng các phương pháp phù hợp và tập trung vào các điểm sau:

1. Xây dựng kịch bản chi tiết về nội dung phóng sự tài liệu về vai trò và tầm quan trọng của 02 khu DTSQ trong ứng phó BĐKH và trong sinh kế của người dân:

- Thu thập dữ liệu thứ cấp phục vụ cho việc xây dựng kịch bản chi tiết

- Xây dựng kịch bản chi tiết bao gồm: Câu chuyện muốn thể hiện, lời bình, đối tượng cần phỏng vấn, nội dung phỏng vấn, dự kiến hình ảnh cần có để minh họa.

2. Ghi hình tại các tỉnh trực thuộc các khu DTSQ:

- Ghi hình sinh kế của người dân tại các vùng đệm và vùng chuyển tiếp của khu DTSQ

- Ghi hình quang cảnh, tài nguyên, đa dạng sinh học tại vùng lõi của khu DTSQ (các vườn quốc gia Xuân Thủy, Cát Bà)

3. Phỏng vấn các đối tượng liên quan:

- Phỏng vấn lãnh đạo các tỉnh thuộc các khu DTSQ sông Hồng và Cát Bà về vai trò và tầm quan trọng của khu DTSQ đối với địa phương trong ứng phó BĐKH. Sự quan tâm, kế hoạch hoạt động, bảo tồn và phát triển khu DTSQ.

- Phỏng vấn lãnh đạo, đại diện ban quản lí các khu DTSQ sông Hồng và Cát Bà về vai trọng của khu DTSQ đối với vùng và khu vực phụ cận trong ứng phó BĐKH. Các hoạt động cụ thể dưới sự điều phối của BQL khu DTSQ.

- Phỏng vấn người dân về nhận thức về khu DTSQ, và hoạt động sinh kế trong khu DTSQ.

- Phỏng vấn đại diện VFD về vai trò và mục tiêu hỗ trợ phát triển 02 KDTSQ trong bối cảnh ứng phó BĐKH.

- Phỏng vấn đại diện Ủy ban Sinh quyển và Con người (MAB) về vai trò và tầm quan trọng của khu DTSQ trong ứng phó BĐKH trên phạm vi toàn cầu và toàn quốc. Kinh nghiệm các hoạt động bảo tồn và phát triển của các khu DTSQ trong nước và trên thế giới.

- Phỏng vấn các bên liên quan (chính quyền địa phương, các huyện, xã trực thuộc khu DTSQ) về việc triển khai các hoạt động bảo tồn và phát triển khu DTSQ trong ứng phó BĐKH. 

4. Phát sóng và truyền thông rộng rãi phim phóng sự tư liệu:

- Phát sóng phim phóng sự tài liệu của 02 khu DTSQ trên 01 – 02 kênh truyền hình trung ương .

- Phát sóng phim phóng sự tư liệu của từng khu DTSQ trên kênh truyền hình của từng địa phương trực thuộc các khu DTSQ

- Đưa phim tài liệu phóng sự lên các trang web của các Sở ngành liên quan. 
5. Mốc thời gian (dự kiến):

	Thời gian
	Hoạt động
	Địa điểm

	Tới 20/7/2015
	Thu thập tài liệu và xây dựng kịch bản chi tiết 
	Tại địa điểm phù hợp

	20/7 - 26/7/2015
	Ghi hình tại các địa phương trực thuộc 02 khu DTSQ
	- KDTSQ Sông Hồng: Nam Định, Thái Bình, Ninh Bình.

- KDTSQ Cát Bà: Hải Phòng

	27/7-30/7/2015
	Hoàn thiện và phát sóng phim phóng sự tài liệu
	Tại địa điểm phù hợp


6. Sản phẩm cụ thể:
· 02 kịch bản chi tiết cho từng phim phóng sự tài liệu tại từng khu DTSQ

· 02 phim phóng sự tài liệu về vai trò và tầm quan trọng của 02 Khu DTSQ trong ứng phó BĐKH được phát sóng và chuyển giao cho địa phương
· Một số lượng đĩa DVD phù hợp 
Yêu cầu về chuyên gia (nhóm chuyên gia)
· Có trình độ đại học trở lên trong các lĩnh vực truyền hình, báo chí, truyền thông, môi trường, 
· Có kinh nghiệm làm việc trong lĩnh vực truyền hình, báo chí, truyền thông từ 10 năm kinh nghiệm trở lên

· Có kinh nghiệm làm việc tại các khu vực ven biển Việt nam

· Có trình độ và hiểu biết về biến đổi khí hậu tại Việt Nam

· Ưu tiên ứng viên có hiểu biết về 02 khu Dự trữ sinh quyển Sông Hồng và Cát Bà 

Làm thế nào để nộp hồ sơ

Ứng viên quan tâm vui lòng gửi hồ sơ bản mềm về địa chỉ email: admin@mcdvietnam.org và ntkhanh@mcdvietnam.org với tiêu đề “Phóng sự về KDTSQ trong ứng phó BĐKH” trước 17.00 giờ Hà Nội, ngày 17/07/2015. Hồ sơ quan tâm cần được viết bằng tiếng Việt và nên bao gồm:

· Một bản lý lịch của chuyên gia tư vấn;

· Một bản đề cương thực hiện hoạt động này với kế hoạch thực hiện chi tiết và dự trù kinh phí.

Chỉ những hồ sơ đạt yêu cầu sẽ được mời trao đổi tiếp theo. MCD sẽ lựa chọn các hồ sơ có chất lượng và dựa trên các tiêu chí đảm bảo công bằng cho các hồ sơ ứng tuyển.
Tham khảo thêm thông tin chi tiết tại http://mcdvietnam.org






