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1. Bối cảnh
Trong khuôn khổ dự án “Tăng cường cơ hội tiếp cận và chất lượng giáo dục hòa nhập thông qua CNTT cho trẻ khuyết tật” của Bộ Giáo dục và Đào tạo, với sự hợp tác của tổ chức Catholic Relief Services – CRS và ngân sách  tài trợ của Cơ quan phát triển quốc tế Hoa Kỳ - USAID và tổ chức CRS, Bộ GDĐT tiến hành triển khai xây dựng và thí điểm mô hình giáo dục từ xa cho TKT không có khả năng đến trường dựa trên các ứng dụng công nghệ thông tin (Dự thảo mô hình được gửi kèm theo). Việc xây dựng và thí điểm mô hình nhằm phát triển và thử nghiệm một số giải pháp công nghệ, biện pháp triển khai nhằm giảm thiểu rào cản cho TKT tiếp cận giáo dục có chất lượng.

Tháng 5/2013, một chuyên gia quốc tế đã đến và làm việc với Ban quản lí dự án, CRS và các chuyên gia trong nước để xây dựng mô hình giáo dục từ xa phù hợp với Việt Nam. Chuyên gia quốc tế đã cung cấp một bản đề xuất mô hình giáo dục từ xa và các khuyến nghị trong việc xây dựng để phù hợp với bối cảnh Việt Nam. Chuyên gia quốc tế sẽ tiếp tục làm việc cùng với các chuyên gia trong nước, Ban quản lí dự án và CRS trong suốt quá trình xây dựng mô hình đến giai đoạn thí điểm mô hình.

Dự án đã phối hợp với các chuyên gia và các địa phương tiến hành tìm TKT (khiếm thính, khiếm thị) đã học xong Tiểu học nhưng không tiếp tục học ở trường trung học cơ sở và khảo sát nhu cầu học tập của các em ở Thái Nguyên, Hà Nội và Hải Phòng. Đến nay, dự án đã tìm được hơn 30 TKT đáp ứng đủ các tiêu chí tham gia mô hình và các em mong muốn tham gia học tập. Những TKT này đang cư trú tại Hà Nội. Dự kiến sẽ có thêm một số trẻ khiếm thị đủ điều kiện tham gia thí điểm mô hình đang cư trú tại Hải Phòng.

Ban quản lí dự án và tổ chức CRS làm việc với các nhóm tư vấn trong nước xây dựng trang web học tập từ xa và xây dựng học liệu cho mô hình giáo dục từ xa cho TKT. Đến nay, về cơ bản trang web và học liệu đã được hoàn thành và sẵn sàng cho việc thí điểm học từ xa dành cho trẻ khuyết tật dựa trên công nghệ thông tin-truyền thông.

Dự án nhận được sự hỗ trợ tích cực của Công ty Intel Việt Nam. Công ty Intel Việt Nam tài trợ 10 cây máy tính để bàn và 05 máy tính xách tay cho trẻ khuyết tật tham gia thí điểm mô hình giáo dục từ xa.

Ban quản lí dự án và CRS đang tìm kiếm một nhóm tư vấn trong nước xây dựng tài liệu hướng dẫn, tư vấn chi tiết thiết bị và tập huấn cho cha mẹ, người trợ giúp, trẻ khuyết tật phục vụ triển khai thí điểm mô hình giáo dục từ xa. 

2. Yêu cầu công việc
2.1 Về biên soạn tài liệu, tập huấn:

· Mục đích: Tài liệu được biên soạn để tập huấn, hướng dẫn người trợ giúp (cha mẹ, người đỡ đầu, anh, em, giáo viên trợ giúp trẻ), trẻ khiếm thính, trẻ khiếm thị tham gia thí điểm mô hình. Sau khi tập huấn những người tham gia mô hình thí điểm có thể thực hiện công việc của bản thân trong quá trình triển khai mô hình:  TKT có thể tự sử dụng thiết bị CNTT-TT được cung cấp để truy cập trang web để học tập; Người hỗ trợ biết được các nội dung và cách thức hỗ trợ TKT học thường xuyên qua trang web học trực tuyến; người tham gia thí điểm mô hình biết liên hệ để có hỗ trợ cần thiết khi gặp khó khăn, vướng mắc.
· Nội dung và phương pháp: Tài liệu hướng dẫn đảm bảo cung cấp đầy đủ kiến thức, kĩ năng, thông tin để sử dụng, tham gia mô hình thí điểm. Phương pháp biên soạn, trình bày phù hợp với đối tượng tham gia (học sinh không khuyết tật, người chăm sóc, trợ giúp trẻ, trẻ khiếm thính, khiếm thị). Phương pháp cần đi vào hướng dẫn cụ thể cho học sinh và người trợ giúp để học sinh có thể tham gia các bài học trên mạng từ xa một cách hiệu quả.
· Thời lượng: Tài liệu hướng dẫn được biên soạn cho thời gian tập huấn 4 ngày.

· Thời hạn: Tài liệu cần hoàn thành muộn nhất vào ngày 15/2/2014.

· Nhóm tác giả có trách nhiệm tham gia tập huấn cho các đối tượng tham gia thí điểm mô hình với thời gian từ 4 ngày. Địa điểm tổ chức lớp tập huấn tại Hà Nội. Ban quản lí dự án sẽ báo trước thời gian tập huấn trước ít nhất là 10 ngày để nhóm tư vấn sắp xếp công việc.

2.2 Về tư vấn trang bị trang thiết bị công nghệ thông tin-truyền thông 

· Khảo sát trang thiết bị máy tính do Công ty Intel Việt Nam tài trợ và căn cứ danh sách TKT tham gia thí điểm mô hình đề xuất việc trang bị những thiết bị phần cứng, phần mềm cần trang bị bổ sung phù hợp với đối tượng sử dụng;

· Thiết bị do Công ty Intel tài trợ không được bảo hành, do vậy nhóm tư vấn cần khảo sát và đề xuất giải pháp bảo trì thiết bị đảm bảo cho thiết bị tài trợ hoạt động trong giai đoạn thí điểm.

· Căn cứ điều kiện thực tế của TKT tư vấn về phương thức kết nối internet phù hợp, hiệu quả và tiết kiệm cho TKT và người trợ giúp.

· Hiện tại thiết bị do Công ty Intel tài trợ đang đặt tại Vụ GDTrH, để khảo sát trang thiết bị này nhóm tư vấn cần bố trí và vận chuyển đến địa điểm khác để tiến hành khảo sát. Nhóm tư vấn chịu trách nhiệm bảo quản trang thiết bị này đến khi bàn giao lại cho dự án. Ban quản lý dự án sẽ có biên bản bàn giao thiết bị cụ thể trước khi nhóm tư vấn khảo sát.
· Nhóm tư vấn cần tham gia một số hoạt động khảo sát tìm kiếm TKT do dự án tổ chức nhằm có thông tin thực tế để đề xuất giải pháp phù hợp về mặt thiết bị trợ giúp để tham gia học từ xa.

3. Mô tả sản phẩm:
3.1 Về biên soạn tài liệu, tập huấn:

· Nội dung tài liệu tập huấn:

1)Hướng dẫn cụ thể về các thao tác sử dụng CNTT trong hoạt động học tập từ xa đối với học sinh khiếm thính, khiếm thị, người trợ giúp (cha, mẹ hoặc người thân khác) tham gia hỗ trợ học sinh trong quá trình tham gia học từ xa. 

2) Các kỹ năng CNTT cơ bản nhất đối với người sử dụng máy tính.

3) Hướng dẫn cụ thể về các nội dung trong chương trình học từ xa của môn Ngữ văn và Tin học lớp 6 được xây dựng và thí điểm trên trang mạng học từ xa. Các hướng dẫn bao gồm việc học sinh tham gia lớp học từ xa cần phải tiến hành bài học như thế nào, hoàn thành các bài kiểm tra, câu hỏi và lien hệ với giáo viên trợ giúp trong quá trình tham gia thí điểm hai môn học trên.

· Phương pháp tập huấn:

1) Tài liệu tập huấn và phương pháp tập huấn cần phải được thiết kế cho học sinh khiếm thính và học sinh khiếm thị.
2) Tài liệu cần đưa ra ngắn gọn, mang tính hướng dẫn thao tác và đi vào kỹ năng cụ thể (bao gồm các hình vẽ minh họa nếu cần thiết)

3) Phương pháp tập huấn cần phải đi vào kỹ năng, giảm giảng giải mang tính lý thuyết. Phương pháp tập huấn cần phải đa dạng cho người học là học sinh và người học là người lớn tham gia trợ giúp học sinh khuyết tật trong quá trình học.
4) Tài liệu được thiết kế thuận lợi cho việc tổ chức tập huấn cho từng đối tượng tham gia thí điểm mô hình.

5) Sau khi tập huấn người hỗ trợ, trẻ khiếm thính, khiếm thị tham gia lớp tập huấn có thể tự thực hiện công việc của bản thân trong quá trình thí điểm mô hình học từ xa.

· Bộ sản phẩm nghiệm thu: Bao gồm hai bộ tài liệu dành cho học sinh khiếm thính và học sinh khiếm thị đáp ứng các yêu cầu trên.

3.2 Về tư vấn trang bị, trang thiết bị công nghệ thông tin-truyền thông
· Đề xuất giải pháp trang bị bổ sung thiết bị phần cứng, phần mềm và giải pháp bảo trì cho các máy tính do Công ty Intel tài trợ phù hợp với đối tượng sử dụng và trong khuôn khổ triển khai thí điểm mô hình;

· Đề xuất về cấu hình máy tính, phần mềm và phụ kiện cần mua sắm mới ngoài số thiết bị đã được tài trợ;

· Đề xuất các phần mềm thiết yếu cần được cài đặt cho máy tính cung cấp cho trẻ tham gia thí điểm (phần mềm chuyên dụng cho khiếm thính, khiếm thị, phần mềm diệt virus....)

· Đề xuất phương thức kết nối internet hiệu quả, tiết kiệm.

· Sản phẩm: một bản báo cáo chi tiết về hiện trạng các thiết bị do công ty Intel tài trợ và danh mục các thiết bị trợ giúp tối thiểu cần thiết cho học sinh tham gia quá trình học từ xa; bản đề xuất phương án bảo trì tổng số 30 máy tính và thiết bị đi kèm (15 máy do công ty Intel tài trợ và 15 máy tính mua mới) trong quá trình học sinh sử dụng để đảm bảo việc học của học sinh được thông suốt cũng như chi tiết các đề xuất nêu trên.

4. Thời gian: Triển khai thực hiện từ tháng 25/01/2014 đến tháng 10/3/2014

	TT
	Yêu cầu công việc
	Kết quả mong đợi
	Thời hạn hoàn thành

	I. 
	Họp với Ban quản lý dự án Bộ GD&ĐT và tổ chức CRS về nội dung của mô hình thí điểm dạy học từ xa (bao gồm trang mạng học tập từ xa, nội dung môn học và các bài học từ xa) từ đó nắm bắt được nội dung cụ thể đề điều chỉnh bản đề xuất kỹ thuật triển khai hoạt động tư vấn.
	Nhóm tư vấn hoàn thiện bản đề xuất kỹ thuật
	27/01/2014

	II.
	Biên soạn tài liệu, tập huấn
	
	

	1
	Đề cương chi tiết tài liệu hướng dẫn
	Đề cương được CRS, Ban quản lí dự án thông qua
	06/02/2014

	2
	Tài liệu hướng dẫn dành cho người trợ giúp, trẻ khuyết tật tham gia thí điểm mô hình học từ xa
	Tài liệu được CRS, Ban quản lí dự án phê duyệt
	28/02/1/2014

	3
	Tập huấn cho người hỗ trợ, trẻ khiếm thính, khiếm thị tham gia thí điểm mô hình
	Tham gia tập huấn theo kế hoạch của dự án
	Tháng 3/2014

	III.
	Tư vấn trang bị trang thiết bị công nghệ thông tin-truyền thông
	
	

	1
	- Đề xuất giải pháp trang bị bổ sung thiết bị phần cứng, phần mềm và giải pháp bảo trì cho các máy tính do Công ty Intel tài trợ phù hợp với đối tượng sử dụng và trong khuôn khổ triển khai thí điểm mô hình;

- Đề xuất về cấu hình máy tính, phần mềm và phụ kiện cần mua sắm mới ngoài số thiết bị đã được tài trợ;

- Đề xuất các phần mềm thiết yếu cần được cài đặt cho máy tính cung cấp cho trẻ tham gia thí điểm (phần mềm chuyên dụng cho khiếm thính, khiếm thị, phần mềm diệt virus....)

- Đề xuất giải pháp kết nối internet hiệu quả, tiết kiệm.
	Các giải pháp đề xuất được Ban quản lí dự án phê duyệt.
	28/01/2014


5. Yêu cầu đối với tư vấn
· Thạc sĩ/Tiến sĩ giáo dục

· Có kinh nghiệm làm việc trong ngành giáo dục, giáo dục đặc biệt và công nghệ thông tin 

· Chuyên gia xây dựng học liệu có kiến thức và kinh nghiệm về e-learning

· Có kiến thức am hiểu về mô hình giáo dục từ xa và sử dụng CNTT nhằm tăng cường cơ hội giáo dục cho TKT.
· Có khả năng làm kết nối, làm việc với các tư vấn của nhóm xây dựng trang web giáo dục từ xa cho trẻ khuyết tật, nhóm xây dựng, thẩm định học liệu elearning cho trẻ khuyết tật để hoàn thành công việc.
6. Hồ sơ dự tuyển

· Đơn vị có quan tâm gửi hồ sơ dự tuyển qua email tới tổ chức CRS (Chị Vũ Lan Anh: lananh.vu@crs.org) và Ban quản lí dự án (anh Quách Tất Kiên qtkien@moet.edu.vn);

· Thời hạn nộp hồ sơ: Trước 17h00 ngày 21/01/2014;

· Trong hồ sơ cần có các thông tin: Giới thiệu năng lực của nhóm tư vấn; Kế hoạch triển khai công việc; Dự kiến kinh phí.
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