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Dự án “Tăng cường cơ hội tiếp cận và chất lượng giáo dục hòa nhập

thông qua công nghệ thông tin cho trẻ khuyết tật”
Theo quyết định phê duyệt dự án số1937/QĐ-BGD-ĐT


ĐIỀU KHOẢN THAM CHIẾU 

TƯ VẤN TRONG NƯỚC PHÂN LOẠI VÀ THẨM ĐỊNH TÀI LIỆU, SÁCH GIÁO DỤC HÒA NHẬP CHO THƯ VIỆN TRỰC TUYẾN ĐỂ HỖ TRỢ GIÁO DỤC CHO TRẺ KHUYẾT TẬT
1. Thông tin chung dự án
Trong khuôn khổ dự án “Tăng cường cơ hội tiếp cận và chất lượng giáo dục hòa nhập thông qua công nghê thông tin cho trẻ khuyết tật” của Bộ Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) theo quyết định số 1937/QĐ-BGDĐT, với sự hợp tác của tổ chức Catholic Relief Services (CRS) và ngân sách tài trợ của Cơ quan phát triển quốc tế Hoa Kỳ (USAID), Bộ GDĐT tiến hành triển khai xây dựng mô hình thí điểm áp dụng công nghệ thông tin như một phần trong chương trình giáo dục hòa nhập trẻ khuyết tật (TKT). Mô hình bao gồm các bài giảng trên Video môn Tiếng Việt và Toán lớp 5 tập trung vào hỗ trợ trẻ khiếm thính phải dùng ngôn ngữ kí hiệu; nâng cấp các phần mềm văn bản thúc đẩy cơ hội và kết quả học tập của trẻ khuyết tật, đồng thời phát triển các trang web tài liệu dạy học từ xa, tập trung chủ yếu vào môn Ngữ Văn và công nghệ thông tin lớp 6.

Tổ chức CRS đã thực hiện chương trình giáo dục hòa nhập và đào tạo nghề cho trẻ khuyết tật ở Việt Nam trong hơn thập kỉ qua và được ghi nhận là một trong những tổ chức đi đầu trong lĩnh vực giáo dục hòa nhập từ năm 2005. Tổ chức CRS sẽ phối hợp với Bộ GDĐT xây dựng và thí điểm mô hình giáo dục từ xa nhằm phát triển và thử nghiệm một số giải pháp công nghệ nhằm giảm thiểu rào cản cho TKT và giúp TKT tiếp cận với nền giáo dục chất lượng cao. Nhằm xây dựng một diễn đàn chia sẻ thông tin và kinh nghiệm về việc thực hiện GDHN, CRS và Bộ GD&ĐT đã và đang xây dựng trang web http://giaoduchoanhap.edu.vn/Trang-chu  nhằm tạo cơ hội học trực tuyến cho trẻ khuyết tật và thư viện trực tuyến về GDHN. Thư viện này sẽ trở thành một địa chỉ cho các cơ quan/tổ chức và tất cả mọi người tham gia chia sẻ kiến thức, kinh nghiệm thực tế và các kỹ năng liên quan đến hòa nhập người khuyết tật. 
Bản điều khoản tham chiếu này nhấn mạnh đến mục tiêu, kết quả mong đợi và đề xuất thời gian hoàn thành việc phân loại các hạng mục và thẩm định tài liệu để đưa lên thư viện trực tuyến.
2. Mục tiêu 
· Nghiên cứu khoảng 10.000 trang tài liệu, sách liên quan đến chương trình giáo dục hòa nhập cho TKT và cung cấp các khuyến nghị về việc đưa các tài liệu lên thư viện điện tử.

· Xem xét các tính hợp pháp của các tài liệu và liên hệ các bên có liên quan để đảm bảo tài liệu có được bản quyền để đăng lên trang thư viện điện tử.

· Phân loại tài liệu theo các cấu trúc trên giao diện của thư viện điện tử www.giaoduchoanhap.edu.vn
3. Kết quả mong đợi

· Bản báo cáo tóm tắt danh mục các tài liệu đạt chuẩn được đưa lên thư viện điện tử.

· Các tài liệu được thẩm định bởi các chuyên gia và được chấp thuận đưa lên thư viện điện tử để chia sẻ cho cộng đồng.

· Tài liệu được phân loại theo các cấu trúc thống nhất trên trang web.

4. Thời gian thực hiện

· Thời gian: 01/08/2014 – 30/9/2014
· Giai đoạn 1: Đến ngày 30 tháng 08 Tư vấn hoàn thành việc thẩm định và phân loại 50% tổng số tài liệu để đưa lên trang thư viện điện tử

· Giai đoạn 2: Đến ngày 30 tháng 09 Tư vấn hoàn thành việc thẩm định và phân loại 50% tổng số tài liệu còn lại để đưa lên trang thư viện điện tử. 

· Chuyên gia của Bộ GD&ĐT và Cán bộ CRS sẽ làm việc chặt chẽ với tư vấn để thảo luận và đồng ý dựa trên kế hoạch tư vấn đưa ra.
5. Yêu cầu
· Cử nhân/ thạc sĩ về giáo dục hòa nhập, giáo dục chuyên biệt

· Có kinh nghiệm trong lĩnh vực giáo dục trẻ khuyết tật.

· Có kinh nghiệm làm việc với các nhà xuất bản và được sự cho phép về quyền sao chép.

· Có kinh nghiệm trong thẩm định tài liệu
6. Hồ sơ dự tuyển:

Đơn vị, tư vấn có quan tâm gửi hồ sơ dự tuyển qua email tới tổ chức Catholic Relief Services, Bà Trần Thị Thu Hằng: hang.tran@crs.org và Ban quản lý dự án Bộ GD&ĐT Ông Lý Quốc Huy lqhuy@moet.edu.vn.
· Thời hạn nộp hồ sơ: Ngày 31 tháng 07 năm 2014. 

· Trong hồ sơ dự tuyển cần có các thông tin sau: Giới thiệu năng lực của nhóm tư vấn (bao gồm Sơ yếu lý lịch/CV của các thành viên nhóm tư vấn); Bản đề xuất kỹ thuật và kế hoạch triển khai công việc; Dự kiến kinh phí.
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