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	Địa chỉ: 22 ngõ 178, Thái Hà, Hà Nội

Điện thoại: +84 4 35147800

Email: info@idevn.org

Web: www.idevn.org


Thông báo Tuyển dụng
02 Cán bộ Dự án

1 tại tỉnh Nghệ An và 1 tại tỉnh Tuyên Quang

iDE (International Development Enterprises) là một tổ chức phi chính phủ quốc tế có trụ sở chính ở Mỹ. iDE bắt đầu thực hiện các dự án ở Việt Nam từ năm 1991 với sứ mệnh là tạo ra các cơ hội tăng thu nhập và cải thiện chất lượng cuộc sống cho những người dân nghèo nông thôn. Các dự án của iDE được thực hiện theo cách tiếp cận thị trường: kích thích nhu cầu sử dụng các giải pháp / công nghệ thông qua các hoạt động marketing, đồng thời xây dựng mạng lưới cung ứng các sản phẩm / dịch vụ để đáp ứng các nhu cầu nói trên của người dân. Tham khảo thông tin về tổ chức iDE tại: www.idevn.org / www.ide-international.org
Dự án WASH-SUP do chính phủ Australia tài trợ được thực hiện ở một số huyện của 2 tỉnh Nghệ An và Tuyên Quang từ 2014 đến 2018, với mục tiêu chính là tăng tỷ lệ hộ dân nông thôn có nhà tiêu hợp vệ sinh (HVS) và rửa tay với xà phòng (RTVXP) sau khi đi vệ sinh. Đối với hợp phần nhà tiêu HVS, dự án sẽ áp dụng phương pháp theo một hướng tiếp cận thị trường, có tên là “Tiếp thị Vệ sinh” (Sanitation Marketing), trong đó gồm: (1) marketing kích thích nhu cầu người dân tự đầu tư xây nhà tiêu HVS mà hoàn toàn không được dự án trợ giá, và (2) cải thiện năng lực cho thợ xây để họ cung ứng dịch vụ xây dựng nhà tiêu HVS. Đồng thời, dự án sẽ tập trung chuyển giao phương pháp thực hiện theo hướng thị trường này cho các Cơ quan Cộng tác (CQCT) tại địa bàn dự án.

Đế triển khai thực hiện các hoạt động Dự án WASH-SUP, iDE cần tuyển dụng 02 nhân viên người Việt Nam như sau:


Chức danh:
Cán bộ Dự án

Địa điểm làm việc:

1 tại tỉnh Nghệ An và 1 tại tỉnh Tuyên Quang

Trách nhiệm chính:

Thực hiện các hoạt động Dự án WASH-SUP trong địa bàn tỉnh được phân công để đạt được các mục tiêu đề ra.

Nhiệm vụ cụ thể:

· Lập kế hoạch thực hiện các hoạt động dự án của địa bàn mình phụ trách trên cơ sở kế hoạch tổng thể của dự án, với sự hỗ trợ của Cán bộ Điều phối Địa bàn (CB ĐPĐB).

· Phối hợp chặt chẽ với các cán bộ chuyên trách của các CQCT (chủ yếu là Trung tâm Y tế Dự phòng và Hội Liên hiệp Phụ nữ) các cấp tại địa phương để triển khai các hoạt động dự án theo đúng thiết kế, yêu cầu, và kế hoạch với hiệu quả cao nhất.

· Tham gia các hoạt động mang tính chuyên môn của dự án (như nghiên cứu khách hàng, đánh giá mạng lưới cung ứng, v.v…) và chịu trách nhiệm công tác hậu cần khi cần thiết cho các hoạt động nói trên.

· Tham gia trong việc tuyển chọn mạng lưới bán hàng (cán bộ Hội Phụ nữ hoặc cán bộ Y tế), mạng lưới cung ứng (các thợ xây nhà tiêu) tại địa bàn mình phụ trách theo các tiêu chí của dự án. Hỗ trợ các mạng lưới này hoạt động hiệu quả.

· Giám sát chặt chẽ các hoạt động dự án được thực hiện trên địa bàn. Báo cáo định kỳ hàng tháng cho CB ĐPĐB. Thu thập số liệu và thông tin khác theo yêu cầu của CB ĐPĐB.

· Phát hiện và thông báo kịp thời cho cho CB ĐPĐB các vấn đề hoặc sự cố xảy ra trên địa bàn có ảnh hưởng đến dự án và đề xuất ý kiến giải quyết.

· Quan hệ với các Chuyên gia của dự án: Phối hợp, cung cấp các hỗ trợ cần thiết, và thực hiện các nhiệm vụ được yêu cầu.

· Hỗ trợ Quản lý Dự án và CB ĐPĐB thiết lập và duy trì tốt mối quan hệ làm việc với các cơ quan đơn vị liên quan đến dự án tại địa phương.

Yêu cầu đối với ứng cử viên:

· Tốt nghiệp đại học với các chuyên ngành liên quan đến kinh doanh, kinh tế, marketing, quản trị kinh doanh

· Ít nhất 03 năm kinh nghiệm làm việc, ưu tiên kinh nghiệm làm việc liên quan đến hoạt động phát triển thị trường

· Kinh nghiệm hoạt động tiếp thị hoặc bán hàng sẽ là điểm lợi thế được xem xét

· Kỹ năng giao tiếp và phân tích tổng hợp tốt

· Khả năng làm việc độc lập và chịu được áp lực cao trong công việc, có thể đi công tác thường xuyên ở các xã thuộc địa bàn dự án

· Thành thạo phần mềm vi tính văn phòng MS Word và Excel

· Có tinh thần trách nhiệm cao, ham học hỏi, và nhiệt tình trong công việc

Hồ sơ cần nộp:

· Tờ khai “Đăng ký Dự tuyển” theo mẫu (yêu cầu bắt buộc dùng mẫu tải từ link:
http://www.ide-vietnam.org/upload/iDE_jobapp_form.doc)

· Bản scan (màu) các bằng cấp và chứng chỉ liên quan

Địa chỉ nộp hồ sơ:
Đính kèm các file trong hồ sơ cần nộp vào 1 email và gửi đến địa chỉ recruiment@idevn.org, ghi rõ tiêu đề: “Du tuyen Can bo Du an WASH‑SUP”
Hạn chót nộp hồ sơ: 
17h00 ngày 25/9/2014


iDE sẽ chỉ liên hệ với những ứng viên được chọn lựa trong quá trình xem xét các hồ sơ

