ĐIỀU KHOẢN THAM CHIẾU 
TƯ VẤN THỰC HIỆN NGHIÊN CỨU SỰ THAM GIA CỦA CÁC BÊN LIÊN QUAN TRONG BẢO TỒN VÀ PHÁT TRIỂN RỪNG NGẬP MẶN
VÙNG BẮC BỘ VÀ BẮC TRUNG BỘ
1. Bối cảnh 
Dự án Rừng và Đồng bằng Việt Nam (VFD) do USAID tài trợ, đã được Bộ NN&PTNT phê duyệt ngày 24/12/2014 và giao Ban Quản lý các dự án Lâm nghiệp là chủ dự án, sẽ thực hiện trong 05 năm nhằm giúp thúc đẩy sự chuyển đổi của Việt Nam ứng phó với biến đổi khí hậu để phát triển bền vững và hạn chế phát thải khí nhà kính. Được sự hỗ trợ từ dự án VFD, Trung tâm Bảo tồn sinh vật biển và Phát triển cộng đồng (MCD) đang triển khai một nghiên cứu về sự tham gia của các bên liên quan trong công tác bảo tồn và phát triển rừng ngập mặn tại các tỉnh ven biển vùng Bắc bộ và Bắc Trung bộ, nơi đã có nhiều dự án chương trình bảo vệ và phục hồi rừng ngập mặn được triển khai trong thời gian qua với bài học kinh nghiệm cần được thu thâp, đánh giá và chia sẻ.
2. Mục tiêu 

Mục tiêu chung của nghiên cứu này là tìm hiểu thực trạng tham gia của các bên liên quan trong hoạt động quản trị rừng ngập mặn có quan tâm đến ứng phó BĐKH và giảm nhẹ rủi ro thiên tai trong khu vực Bắc bộ và Bắc Trung bộ, và đưa ra các khuyến nghị cải thiện. 

Các mục tiêu cụ thể của nghiên cứu này là:

i. Đánh giá và phân tích sự tham gia các bên liên quan, các điều kiện thuận lợi và những cản trở đối với sự tham gia của các bên liên quan trong việc thực thi chính sách về bảo vệ và phát triển hệ sinh thái rừng ngập mặn.

ii. Đề xuất/khuyến nghị cải thiện sự tham gia các bên liên quan trong thực hành quản trị tốt hệ sinh thái rừng ngập mặn.

3.  Phạm vi của nghiên cứu 
Kết quả của nghiên cứu này phải đảm bảo sự phù hợp với các quy tắc, luật lệ cũng như các thực hành tốt tương thích với bối cảnh của Việt Nam. Các vấn đề cụ thể được nghiên cứu cũng cần đảm bảo cung cấp bổ sung các thông tin đầu vào cho quá trình xây dựng và thực thi các chính sách liên quan của Bộ NN&PTNT như đồng quản lý rừng, các chính sách quản lý, bảo vệ và phát triển rừng ven biển, đề án cập nhật và điều chỉnh kế hoạch hành động ứng phó biến đổi khí hậu các tỉnh ven biển đồng bằng sông Hồng.
Khu vực nghiên cứu:

Nghiên cứu sẽ tập trung vào một số vùng rừng ngập mặn được lựa chọn ở vùng ven biển của các tỉnh Quảng Ninh, Hải Phòng, Thái Bình, Nam Định, Ninh Bình, Thanh Hóa và Nghệ An. Danh sách cụ thể các điểm nghiên cứu sẽ được thảo luận và thống nhất giữa nhóm chuyên gia và MCD có sự tư vấn của các đối tác khác.
4. Nhiệm vụ của chuyên gia tư vấn: 
(1) Thiết kế, xây dựng các phương pháp nghiên cứu, bao gồm các phương pháp thu thập dữ liệu và kế hoạch nghiên cứu; 

(2) Thực hiện các chuyến đi thực địa cần thiết bao gồm các cuộc phỏng vấn với những người trong khu vực dự án, quan sát thực địa và thảo luận / cuộc phỏng vấn với các bên liên quan, chính quyền địa phương ở cấp tỉnh, huyện/xã; 
(3) Tham gia điều phối các buổi họp tham vấn tại Hà Nội và tại các địa bàn nghiên cứu; 

(4) Dự thảo một báo cáo theo đề cương đã thống nhất với MCD trong đó bao gồm các khuyến nghị cho Chương trình VFD và các bên liên quan khác;
(5) Tham gia trình bày kết quả nghiên cứu trong một hội thảo quốc gia tại Hà Nội và điều phối thu nhận các thông tin phản hồi;

(6) Hoàn thiện báo cáo nghiên cứu cuối cùng và bàn giao báo cáo cùng với toàn bộ các sản phẩm, dữ liệu khác thu thập được liên quan đến nghiên cứu này cho văn phòng MCD;
(7) Và một số nhiệm vụ khác (khi cần) trong khuôn khổ của nghiên cứu này.

5. Sản phẩm đầu ra. 
Các sản phẩm đầu ra chính của nghiên cứu bao gồm:
i. 01 báo cáo chi tiết cuối cùng bằng tiếng Việt và tiếng Anh (tối đa 30 trang theo định dạng và đề cương đã thống nhất với MCD) với 01 trang Tóm tắt tổng quan và các phụ lục đi kèm, bao gồm nhưng không giới hạn:

· Khảo sát thứ cấp về hiện trạng rừng ngập mặn cũng như các chính sách, kế hoạch và chiến lược có liên quan của 07 tỉnh nghiên cứu;
· Các kết quả tham vấn các bên liên quan cấp quốc gia và cấp địa phương;

· Phân tích một số hoạt động thực hành tốt trong bảo vệ và phát triển rừng ngập mặn của 07 tỉnh;
· Các khuyến nghị tạo môi trường thuận lợi (chính sách, thể chế, nguồn lực) để thúc đẩy sự tham gia tốt hơn của các bên liên quan trong hoạt động quản trị rừng ngập mặn.

ii. 01 bản tóm tắt chính sách dựa trên kết quả nghiên cứu dành cho các xây dựng chính sách;
· Tổng quan về môi trường chính sách quản trị rừng ngập mặn;
· Các vấn đề và khoảng trống;

· Các đề xuất, kiến nghị cải thiện.
iii. 01 bài trình bày bằng tiếng Anh và tiếng Việt của kết quả nghiên cứu

· Các phát hiện chính
· Những kết luận và kiến nghị quan trọng
6. Phối hợp 
· Quản đốc dự ánMCD là người giám sát và theo dõi trực tiếp đến việc thực hiện nhiệm vụ.
· Phòng quản lý tài nguyên vùng bờ của MCD.

· Tư vấn sẽ làm việc phối hợp chặt chẽ với nhóm cán bộ MCD, các cán bộ dự án VFD ở Nam Định, Thanh Hóa và Nghệ An, cũng như cán bộ đầu mối của Sở NN&PTNT của 07 tỉnh nghiên cứu khi thực hiện nghiên cứu hiện trường. 

· Dự án Rừng và Đồng bằng Việt Nam (VFD) và Ban QLDA/Bộ NN sẽ cùng hỗ trợ với nhóm tư vấn về thu thập thông tin, xây dựng bản đồ, và tham gia các hoạt động.
7. Trình độ chuyên môn, kinh nghiệm của chuyên gia tư vấn 
MCD mong muốn tìm kiếm chuyên gia tư vấn hoặc một nhóm nghiên cứu có nhiều kinh nghiệm có thể thực hiện công việc nghiên cứu đánh giá này.

Chuyên gia tư vấn phải có trình độ phù hợp, chuyên môn và kinh nghiệm để tiến hành đánh giá. Nhóm nghiên cứu nên bao gồm một trưởng nhóm người có kinh nghiệm trong việc thiết kế/thực hiện nghiên cứu các vấn đề về rừng ngập mặn. Các chuyên gia cần có đủ kiến thức khác nhau về rừng ngập mặn kết hợp kiến thức về biến đổi khí hậu, xã hội học, phát triển và kinh nghiệm liên quan cần thiết:
· Chuyên môn sâu về HST rừng ngập mặn; chuyên môn sâu về quản trị rừng;
· Kinh nghiệm trong việc xây dựng và thực hiện phương pháp/công cụ để thu thập và phân tích thông tin cho nghiên cứu này;
· Kinh nghiệm trong việc điều phối và tổ chức nhóm nghiên cứu;
· Kinh nghiệm trong điều phối cuộc họp và thảo luận lấy ý kiến tham vấn;

· Kinh nghiệm xử lý số liệu và xây dựng các báo cáo nghiên cứu tương tự cho các nhà quản lý, các nhà chuyên môn; 
· Kinh nghiệm làm việc với các thành phần xã hội và tạo được sự ủng hộ là một lợi thế;
· Thành thạo tiếng Anh nói và viết và các ứng dụng của phần mềm có liên quan; 
· Ưu tiên cho các Nhóm tư vấn có bao gồm cả nam và nữ cùng tham gia.

Yêu cầu tối thiểu cho các chuyên gia tư vấn: 
Kinh nghiệm tối thiểu đối với các vị trí: 

	Vị trí 
	Kinh nghiệm 

	Tư vấn
	10 - 15 năm kinh nghiệm trong việc thực hiện đánh giá nghiên cứu về HST rừng ngập mặn cũng như quản trị rừng; Bằng tiến sĩ hoặc bằng thạc sĩ là điều cần thiết. Bằng chứng về các sản phẩm có chất lượng đối với các công việc tương tự


8.  Quy trình thực hiện 
Ứng viên quan tâm vui lòng gửi hồ sơ bản mềm về địa chỉ email: minhhoang@mcdvietnam.org và mcd@mcdvietnam.org với tiêu đề “Nghiên cứu quản trị rừng ngập mặn vùng Bắc bộ và Bắc Trung bộ” trước 17.00 giờ Hà Nội, ngày 17/03/2015 Hồ sơ quan tâm cần được viết bằng tiếng Anh và nên bao gồm:

· Một bản lý lịch khoa học của chuyên gia tư vấn;
· Một bản đề cương thực hiện nghiên cứu này với kế hoạch thực hiện chi tiết và dự trù kinh phí.
Chỉ hồ sơ đạt yêu cầu mới được xem xét và mời phỏng vấn./.
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