ĐIỀU KHOẢN THAM CHIẾU

Bối cảnh 

Dự án Thêm Cây giai đoạn II do CISU/DFE Đan Mạch tài trợ phối hợp với Hội Nông dân Hà Tĩnh, Hòa Bình và Trường Cao đẳng Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn Bắc bộ  thưc hiện từ tháng 6 năm 2014. Dự án đã hỗ trợ thành lập 120 nhóm nông dân trồng rừng với khoảng 2.000 hộ nông dân thành viên và hai mạng lưới nông dân trồng rừng tại các huyện Đà Bắc và Cao Phong, Hòa Bình; Hương Sơn, Hà Tĩnh. Dự án cũng đang hỗ trợ chuyển đổi hai mạng lưới nói trên thành ba hợp tác xã lâm nghiệp nhằm hỗ trợ cho khoảng 2.000 hộ nông dân thành viên tại ba huyện nêu trên.
Dự án tìm kiếm tư vấn nhằm xây dựng báo cáo phân tích về phát triển loại hình hợp tác xã cho mạng lưới và xây dưng hướng dẫn thực hiện các nguyên tắc tổ chức và hoạt động theo Luật Hợp tác Xã 2012 và định hướng Dự án Thêm Cây giai đoạn II đề ra.
Mục đích tư vấn
Phân tích tính phù hợp và không phù hợp của Hợp tác xã là loại hình tổ chức đã được lựa chọn cho mạng lưới lâm nghiệp qui mô nhỏ tại Hòa Bình và Hà Tĩnh.

Xây dựng hướng dẫn: (a) thực hiện nguyên tắc dân chủ, giải trình, cách thức triển khai đại hội toàn thể, xây dựng điều lệ cho hợp tác xã; (b) cách thức phát triển hợp tác xã sao cho phù hợp với điều kiện cụ thể của địa phương và đạt được mục tiêu dự án đề ra. 
Phương pháp
Nghiên cứu các tài liệu dự án và văn bản hướng dẫn của nhà nước liên quan đến các loại hình tổ chức mà Dự án yêu cầu.
Thu thập thông tin từ thực tiễn tại địa phương, bối cảnh của từng mạng lưới lâm nghiệp qui mô nhỏ.
Phân tích và tài liệu hóa những thông tin đã thu thập được thành báo cáo và hướng dẫn
Phạm vi công việc 

Khảo sát và phân tích bối cảnh hiện tại của mạng lưới lâm nghiệp qui mô nhỏ ở Hà Tĩnh và Hòa Bình cùng với ưu nhược điểm của loại hình tổ chức Hợp tác xã mà Dự án Thêm cây giai đoạn II đã lựa chọn.
Xây dựng hướng dẫn chuyển đổi và phát triển loại hình tổ chức Hợp tác xã cho hai mạng lưới lâm nghiệp qui mô nhỏ tại Hà Tĩnh và Hòa Bình.

Kết quả mong đợi:

1. Bản báo cáo  phân tích tình hình hoạt động của hai mạng lưới, môi trường chính sách của Việt Nam hiện nay, mục tiêu của Dự án Thêm cây giai đoạn II và định hướng phát triển loại hình hợp tác xã đã lựa chọn (không quá 15 trang).
2. Hướng dẫn chuyển đổi mạng lưới lâm nghiệp qui mô nhỏ, xây dựng và phát triển  Hợp tác xã đáp ứng yêu cầu và nguyên tắc hoạt động của Dự án (không quá 20 trang).
(Các tài liệu trên được soạn thảo bằng ngôn ngữ tiếng Việt)
Thời gian thực hiện
15 ngày trong các tháng 10, 11 và 12 năm 2015, kết thúc trước ngày 20 tháng 12 năm 2015.
Tiêu chuẩn lựa chọn

· Thạc sĩ (hoặc kỹ sư) các ngành liên quan
· Có ít nhất 5 năm kinh nghiệm về phát triển tổ chức

· Có ít nhất 3 năm kinh nghiệm trong lĩnh vực lâm nghiệp
· Có tư duy lôgic và mạch lạc

· Có nhiều kinh nghiệm trong việc tài liệu hóa

· Có kinh nghiệm làm việc với Liên minh Hợp tác xã là một lợi thế
Ngân sách 
Tối đa không quá 40.000.000 đồng (bốn mươi triệu đồng) tương ứng với 15 ngày công tư vấn (đã bao gồm chi phí khác như thuế thu nhập cá nhân, ăn, nghỉ tại thực địa, đi lại).
Cách ứng tuyển

Ứng cử viên gửi Thư quan tâm , Lý lịch tự thuật (CV) và kinh phí dự kiến tới Văn phòng DDS Việt Nam, 407 – 408, Khu ngoại giao đoàn, 298 Kim Mã, Hà Nội hoặc qua thư điện tử loan.ddsvietnam@gmail.com, chậm nhất 17 giờ ngày 05 tháng 10 năm 2015.
