THÔNG BÁO TUYỂN DỤNG

Cán bộ Nghiên cứu 

Trung tâm Con người và Thiên nhiên (PanNature) là tổ chức phi lợi nhuận, hoạt động nhằm bảo vệ môi trường, bảo tồn sự đa dạng và phong phú của thiên nhiên, nâng cao chất lượng cuộc sống của cộng đồng địa phương thông qua tìm kiếm, quảng bá, thực hiện các giải pháp bền vững và thân thiện với môi trường. Thông tin chi tiết về PanNature, xin tham khảo tại website www.nature.org.vn
Chúng tôi hiện đang cần tuyển dụng 01 Cán bộ Nghiên cứu, chi tiết cụ thể như sau:

Nội dung công việc
Vị trí tuyển dụng sẽ là nhân sự trực thuộc Phòng Nghiên cứu Chính sách của PanNature. Nhiệm vụ chính của chức danh này là thực hiện các nghiên cứu, phân tích, đánh giá chính sách về quản trị lâm nghiệp, bảo tồn thiên nhiên, các cơ chế tài chính biến đổi khí hậu liên quan đến rừng.
Mục tiêu cụ thể:

· Thực hiện các hoạt động, dự án nghiên cứu của PanNature về quản trị lâm nghiệp, bảo tồn thiên nhiên và các chính sách có liên quan đến chính sách chi trả dịch vụ môi trường rừng (PES), giảm phát thải khí nhà kính từ mất rừng và suy thoái rừng (REDD+), quản lý rừng bền vững, và giám sát thực thi lâm luật và thương mại gỗ; 
· Phối hợp với các nhà khoa học, các cơ quan nghiên cứu trong và ngoài nước để thực hiện các hoạt động nghiên cứu, trao đổi thông tin, tác động chính sách nhằm góp phần bảo tồn thiên nhiên và thúc đẩy phát triển bền vững;

· Phối hợp với các phòng/ban chức năng khác của PanNature để tăng cường năng lực và nâng cao hiệu quả các hoạt động nghiên cứu, thông tin và vận động chính sách môi trường theo đúng các mục tiêu và chương trình chiến lược của PanNature giai đoạn 2011-2015.

Yêu cầu

· Tốt nghiệp thạc sĩ các ngành lâm nghiệp, quản lý môi trường, nông nghiệp và phát triển nông thôn, xã hội học, nhân chủng học hoặc các chuyên ngành có liên quan đến quản lý tài nguyên thiên nhiên;
· Có năng lực xây dựng, áp dụng các phương pháp luận phục vụ nghiên cứu khoa học và đánh giá chính sách; Có khả năng tốt về viết báo cáo nghiên cứu;
· Tối thiểu 03 năm kinh nghiệm làm việc (ứng viên tốt nghiệp bằng loại giỏi có thể không cần yêu cầu kinh nghiệm). Ưu tiên các ứng viên đã từng làm việc tại các tổ chức chính phủ, phi chính phủ trong và ngoài nước trong lĩnh vực lâm nghiệp, môi trường, tài nguyên hoặc phát triển;

· Kỹ năng giao tiếp, trình bày tốt;

· Sử dụng tốt các phần mềm thống kê, phân tích số liệu; 

· Sử dụng tốt tiếng Anh trong giao tiếp và văn bản; và
· Sẵn sàng đi công tác trong và ngoài nước theo yêu cầu của công việc được giao. 
Hồ sơ bao gồm:

- Đơn xin việc, trong đó nêu rõ mức lương đề nghị.
- Sơ yếu lý lịch tự thuật nêu rõ các kỹ năng, kinh nghiệm làm việc, quá trình đào tạo, sở thích, các bài báo khoa học, ấn phẩm đã xuất bản (nếu có).
- Các văn bằng liên quan (photo không cần công chứng)
Trung tâm sẽ yêu cầu ứng viên nộp các hồ sơ cá nhân khác sau khi được tuyển dụng.
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